
DIFFERENT WAYS OF LIVING
S P R I N G / S U M M E R  2 0 2 0



IS  HOM E DECOR ,  B E AUTI FUL  

FURN ITURE ,  ST YLI NG AN D  

CRE ATI NG AMA ZI NG ROOMS  

A  PA SS ION FOR YOU?

That ’s exact ly what we’ve been working  

with since 1969. And we’re st i l l  passionate 

about what we do. Ar twood is a wholesaler,  

we impor t and sell furni ture, tex t i les,  

l ight ing and designproducts to furni ture  

and interior retailers in nor thern Europe.  

Our intent ion is that you can combine  

our products to create a variety of  

interior sty les from our brand.

Ar twood 

D IFFERENT WAYS OF L IV ING
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Finally the days are getting longer bringing us sunshine 

and warmer weather that makes us enjoy the outdoors. 

It´s inspiring to create spring and summer rooms that can 

blur the line between inside and out. Energy is in the air, let  

the rooms flourish with the season. Here you will find a variety  

of furniture, textiles and decorations from which to select. 

Welcome to our spring and summer collection. 

WE HOPE YOU WILL ENJOY IT.

WELCOME
S P R I N G / S U M M E R  2 0 2 0
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ABOUT ARTWOOD
SINCE 1969

THE FIRST 

CATALOGUE

LEATHER LOOK COVER WITH 

REPLACEABLE PAGES WAS OUR 

FIRST WAY TO COMMUNICATE 

WITH CUSTOMERS. 

WHERE IT ALL BEGAN

ARTWOOD TOOK ITS FIRST BREATH 1969  

IN A BARN IN HÄRRYDA. 

THE FIRST COLLECTION

AN EARLY TASTE FROM OUR  

FURNITURE COLLECTION.

In 1969, childhood friends Ingemar Johanson and Lars Eliasson started the furniture wholesaler  

company Artwood. They rented a barn in Härryda outside Gothenburg where it all began.  

Lars and Ingemar both had experience in the furniture industry and at that time they were mostly  

trading with Eastern Europe. In the late 1970s trade with Asia began, our largest trade area today.  

In 1976, newly built facilities were completed in Skene and that is where Artwood is located today.  

In 1981, Lars sold his share to Ingemar who continued to run it as a family company until he retired in 2001. 

The CEO post was handed over to Ingemar’s daughter Anna-Carin Bengtsson  

who bought out the other family members in 2017.

 A large part of our collection is our own design and produced around the world. Our range contains  

furniture and interior details for the entire home. Everything is in timeless and classic design.  

Our range is meticulously composed and durable in more than one way. We believe in environmental 

thinking. The production complies with different regulations. Our furniture is manufactured with care and 

consideration for both environment and the people who produce them. This will result in furniture  

that lasts for generations and allows for creation of many different ensembles.
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Nature can be part of your room. 

Linen has a certain airiness,  

rattan brings in texture and you 

ground the feeling with massive 

oak. A feeling of harmony and 

relaxation.

INVITE 
NATURE

A R M C H A I R    S I N C L A I R

C O F F E E  T A B L E    P L I N T

S O F A    T U L U M

C A B I N E T    V A N C O U V E R

A R T  B Y    P A U L O  T R O I L O
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L O U N G E  C H A I R    M A D I S O N

S E A T  C O V E R    B U F F A L O

C O F F E E  T A B L E    P L I N T

L A N T E R N    A M A Z O N

C U S H I O N    B U F F A L O
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A R M C H A I R    S I N C L A I R

C O F F E E  T A B L E    P L I N T

S O F A    T U L U M

T A B L E  L A M P    B E R G A M O
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”NATURAL MATERIALS CREATE A WARM ATMOSPHERE.

MIXING MATERIALS WITH DIFFERENT STRUCTURES GIVES  

A  V IV ID AND PERSONAL LOOK.”

T A B L E  L A M P    B E R G A M O

S H A D E    S E M I N Y A K

C U S H I O N   A B R I E N N E

C U S H I O N    B U F F A L O
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IT´S NEW

LET THE NATURE IN
Mix and play with different materials. 

With new thoughts and some new items 

you get an amazing result.

4
SINCLAIR

Armchair. Buffalo leather.

04-97012

7
CROWN

Ceiling lamp. 

 Antique iron.  

82-50110

1
VANCOVER

Cabinet.  
Oak pebbles grey.  

04-86013

2
TROYA 

Decor. 2 sizes.

06-31510  I  06-31410

3
ABRIENNE RAW 

NATURE

Throw. 100% cotton.

60-71032

5
ABRIENNE RAW 

NATURE

Cushion 50 x 50 cm. 

60-02112

6

8

BUFFALO BROWN

Cushion 50 x 50 cm.  

70-00442-3

BERGAMO

Table lamp.  
Matt black aluminum. 

82-24419

Shade   I  82-60008-30
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H E A D B O A R D    L O N D O N

S I D E  T A B L E   D A N T E

T A B L E  L A M P   F L O R E N C E

S H A D E    S E M I N Y A K
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C H A I R    A L Y S O N

S I D E  T A B L E    G R A N T

C A B I N E T    V A N C O U V E R

C A R P E T   S I R O C C O
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T A B L E    H A R B O U R

C H A I R    C A R L O S

U R N  D E C O R   C E R N O B B I O

T A B L E  L A M P    F L O R E N C E
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”LEATHER AGES WITH DIGNITY AND STYLE, 

A  LEATHER FURNITURE JUST GETS MORE  

BEAUTIFUL OVER THE YEARS.”

C H A I R    C A R L O S

C E I L I N G  L A M P     C R O W N

D I N I N G  T A B L E    H A R B O U R
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With inspiration from around the 

world, ethnic patterns, amazing 

shapes and natural materials 

come together. Black ties it all 

together to a great look.

 

EARTH 
INSPIRED

S O F A    T U L U M

S T O O L    L O R E N Z O

C A R P E T    H U R R I C A N E

A R T  B Y    H Å K A N  B E R G
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S I D E  T A B L E    T R E N T

L E A T H E R  B O X    F U E G O

D E C O R E  2 - S E T    A R Y A

T A B L E  L A M P    B E R G A M O
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”BLACK IS  ALWAYS A GOOD IDEA,

IN  TEXTILE ,  DECORATION AND ON FURNITURE.

A NICE PATTERN ADDS PERSONALITY.”

D R E S S E R    H U N T E R

U R N  D E C O R    G E N U A

W O O D  D E C O R    T R O Y A

S H A D E    L E A T H E R  T A U P E

C U S H I O N  W H I T E    P O L L E N C A

C U S H I O N  B L A C K    V A L L D E M O S A
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B O X    F A B R I A N O  B U C K L E

C U S H I O N    B U F F A L O ,  P O L L E N C A ,  V A L L D E M O S A

U R N  D E C O R    G E N U A

T H R O W    C E S A R I O
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M E D I A  B E N C H    H U N T E R

C H E S T    M A C A O  2 - S E T  ( S M A L L )

B A S K E T    D A V A O

A R M C H A I R    M I L L A U

T A B L E  L A M P    P I S A
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D I N I N G  T A B L E    H U N T E R

D I N I N G  C H A I R    C O L U M B U S

C E I L I N G  L A M P    N E S T

T A B L E  L A M P    P A S A D E N A
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”LET THE DETAILS  SPEAK.

A WELL-WORKED P IECE OF FURNITURE WINS IN  THE LONG RUN

AND IT ´S  THE DETAILS  THAT MAKES ALL  THE DIFFERENCE.

D I N I N G  T A B L E    H U N T E R

D I N I N G  C H A I R    C O L U M B U S

C E I L I N G  L A M P    N E S T

L A N T E R N    A M A Z O N
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H E A D B O A R D    L I S B O N

C H E S T    M A C A O  2 - S E T  ( L A R G E

C O F F E E  T A B L E    A M A D E O  2 - S E T

A R M C H A I R    S O L L E R
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”SOME ITEMS YOU WANT EVERYWHERE.

THEY CAN BE MOVED AROUND AND THEY F IT  IN  MANY PLACES.

THAT’S  WHAT WE CALL  A  GOOD CHOICE.

S I D E  T A B L E    T R E N T

D E C O R    Z I K A  &  R A M A

L A N T E R N    L A U S A N N E  3 - S E T

B O X    F U E G O

C U S H I O N    P O L L E N C A

H E A D B O A R D    L I S B O N

B E D S P R E A D    P O S H

C H E S T     M A C A O  2 - S E T  ( L A R G E )

T A B L E  L A M P    B E R G A M O
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IT´S NEW

GET INSPIRED
Different cultures and different eras gives us inspiration. 

Design and form are unified and becomes a beautiful context.

When you mix with your heart, the room feels comfy. 

A R M C H A I R    S O L L E R

F L O O R  L A M P    A D R I A N O

1
COLUMBUS

Dining chair.  
Malaka black.  

08-61119

2
FABRIANO

Box 2-set.  
Rattan and leather.  

06-33929

3
VALLDEMOSA

50 x 50 cm. 100% cotton.

60-80008-9

4
CADEN

Coffee table. 
Black oak veneer.  

06-88519

7
MESHA & NERU

Decor. 2-set black. 

06-31819

5
TULUM 

Sectional sofa.  

More info page 115. 

6
MACAO

Chest. 2-set black. 

06-64219
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It’s all about the materials.  

Mix leather with velvet and  

graphite with iron. Add calm  

and soft colours and make 

it classic.

CALM &
CLASSIC

C A B I N E T    H U N T E R

S O F A    A N D O R R A

A R M C H A I R   L E W I S

C O F F E E  T A B L E    O P H E L I A
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S O F A    A N D O R R A

A R M C H A I R    B E L L A G I O

A R M C H A I R    L E W I S

C O F F E E  T A B L E    O P H E L I A

S T O O L    L O R E N Z O
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” IF  YOU NEED A NEW SOFA, 

DON’T  FORGET YOU NEED SOME P ILLOWS TOO. 

IT  MAKES THE SOFA COMPLETE.”

C U S H I O N    B U F F A L O ,  S O N  V I D A

T A B L E  L A M P    F L O R E N C E

S H A D E   C L A S S I C  S M O K E

T H R O W    C E L I N E

S O F A    A N D O R R A
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D I N I N G  C H A I R    A V I G N O N

A R M C H A I R    L E W I S

C A R P E T    H U R R I C A N E

P H O T O G R A P H I C  A R T    E N T R A P M E N T
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D I N I N G  T A B L E    H U N T E R

D I N I N G  C H A I R    A V I G N O N

T A B L E  L A M P E   F L O R E N C E

S H A D E    C L A S S I C  S M O K E

B O X    F U E G O
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IT´S NEW

MIX & MATCH
A place that leaves an impression on you, often has  

a great mix between old and new. Keep your favorites  

and add new ones. It will be successful. 

3
PARIS

Head board. Thrue brown.

7332-3211-3

2
SON VIDA

Cushion. 60 x 40 cm.  

70-00467-3

4
ANDORRA

3-s sofa. True brown. 

7816-3211-3

5
FUEGO

Photo frame 2-set.  
Leather black.  

06-34719

7
AVIGNON

Dining armchair.  
Top grain black leather.  

7505 Undressed  
7505-432-LC Cover

6
OPHELIA

Coffe table.  

Graphite alumium.

06-25210

1
GENUA

Decor. 2 sizes.
Matt black aluminum. 

06-27319  I  06-27419
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H E A D B O A R D    P A R I S

M E D I A  B E N C H    M A S O N

W R I T I N G  D E S K    H U N T E R

B E D S P R E D    P O S H

C U S H I O N S    S O N  V I D A ,  B U F F A L O

60 61



”METAL AND LEATHER F IT  PERFECTLY TOGETHER.

SOME FURNITURE IS  D IFF ICULT NOT TO BRAG ABOUT.

THEY JUST F IT  EVERYWHERE.”

A R M C H A I R    B E L L A G I O

D I N I N G  C H A I R    A V I G N O N

W R I T I N G  D E S K    H U N T E R

T A B L E  L A M P    P I S A

C U S H I O N    S O N  V I D A

T H R O W    S O L A
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”MIX AND MATCH.  LEATHER,  VELVET,  FAKE 

FUR,  TEXTILE .  THERE CAN NEVER BE TOO 

MANY P ILLOWS IN  A  BED.”

H E A D B O A R D    P A R I S

B E D S P R E A D    P O S H

T H R O W    C E L I N E

C U S H I O N    S O N  V I D A ,  B U F F A L O ,  B E L I Z E
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Strictness provides balance.  

Furnish powerfully with materials 

such as glass, leather and oak.  

Do not overdo it, just choose 

deco carefully. Less is more.

LESS IS 
MORE

A R M C H A I R    A N D O R R A

C O F F E E  T A B L E    R E E V E S  2 - S E T

S O F A    S P E N C E R
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C A B I N E T    H U N T E R

A R M C H A I R    A N D O R R A

S O F A    S P E N C E R

C O F F E E  T A B L E    R E E V E S  2 - S E T

A R M C H A I R    B E L L A G I O

A R T  B Y    P A U L O  T R O I L O
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”KEEP THE DESIGN MINIMALISTIC  AND S IMPLE WITH CLEAN L INES.

THAT WILL  GIVE SERENITY AND BALANCE TO THE ROOM.

L A N T E R N    L A U S A N N E  3 - S E T

A R M C H A I R    A N D O R R A

T A B L E  L A M P    P A S A D E N A

C U S H I O N    B U F F A L O
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D I N I N G  T A B L E    H U N T E R

D I N I N G  C H A I R    A V I G N O N ?

T H R O W    S O L A
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D I N I N G  T A B L E    H U N T E R

T H R O W   S O L A

C E I L I N G  L A M P    C I T Y

D I N I N G  C H A I R    A V I G N O N
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IT´S NEW

7

REEVES

Coffee table. Black glass. 

06-88029

6

BUFFALO ANTHRACITE

Cushion. 50 x 50 cm.

70-00442-9

2
ADRIANO

Floor lamp.  
Matt black aluminum.

82-24019

Shade   I  82-60010-39

5
SPENCER

Sofa 3-s.  

Top grain leather.

04-02549

1

ANDORRA

Armchair. True nature.. 

7817-3211-0

LAUSANNE IRON

Lantern 3-set.  

Top grain leather.

06-90210

4

3
CERNOBBIA

Decor. 2 sizes.
Matt black aluminum.

06-27519

06-27619

CLEAN DESIGN
The table that can grow, shrink and split in two is  

a favorite, flexible and elegant. The lighting works  

both as furniture and decoration. 
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Scandinavian influences with  

natural materials like linen and 

oak. Cool shades of blue along  

with grey sets the tone.  

The result is sophisticated and 

harmonious in fine balance.

HARMONY 
& BALANCE

S O F A    G U I L F O R D

C O F F E E  T A B L E    O P H E L I A

A R M C H A I R    L E W I S

C U S H I O N S    C R U Z ,  B U F F A L O
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”L INEN IS  A  NATURAL AND  

ENVIRONMENTALLY FRIENDLY MATERIAL . 

AND IT  ALWAYS LOOKS GORGEOUS.”

S O F A   G U I L F O R D

A R M C H A I R   G U I L F O R D

T A B L E  L A M P    F L O R E N C E

S H A D E    L I N E N  H A A G
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D I N I N G  T A B L E   H U N T E R

D I N I N G  C H A I R   A V I G N O N

C A B I N E T    H U N T E R

U R N  D E C O R    P R A T O
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T A B L E  L A M P   F L O R E N C E

S H A D E   L I N E N  H A A G

T A B L E M A T    N E R O  R I V E T T I

D I N I N G  T A B L E    H U N T E R

U R N  D E C O R   P R A T O

T R A Y   M E N D O Z A
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H E A D B O A R D    L I S B O N

C A B I N E T   H U N T E R

B E D S P R E A D    B E L I Z E

C U S H I O N S    B U F F A L O ,  C R U Z ,  S O L A
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”OAK IN  A  BEAUTIFUL GREY COLOR,  

THE FEEL ING YOU GET FROM WOOD IS  GENUINE.”

C A B I N E T    H U N T E R

B E D S I D E  T A B L E    H U N T E R

T A B L E  L A M P    N O R M A N D I E

H E A D B O A R D    L I S B O N 

C U S H I O N S    B U F F A L O ,  C R U Z ,  S O L A
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IT´S NEW

BRIGHT 
& NATURAL

The Scandinavian style rests on a  

light colour palette with a blue and grey base. 

The Nordic is bright, natural and classic  

working together in harmony.

1

CRUZ INDIGO

Cushion. 50 x 50 cm.. 

70-00448-7

6
BELIZE

Bedspread.

60-80094-8 

4

MASON

Coffee table 2-set.  

Oak veneer,. 

06-87413

5

ARYA

Decor 2-set. Antique brown. 

06-31922

7

HUNTER

Cabinet panel. Oak veneer. 

06-86113

2
FLORENCE

Table lamp.  
Matt black aluminum.

82-24319

Shade
82-60008 -6002-2

3
GUILFORD

3-s sofa. Linen sand.
7811 Undressed  

7811-A015-ALC Cover
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Let the nature give colour and 

add a soft feeling in grey rattan  

and teak. Ethnic patterns and 

black details. Let throws and  

pillows create comfort and get  

an outdoor space to enjoy.

DREAMY
OUTDOOR

O T T O M A N    T O L E D O

A R M C H A I R   S A N T  M O N I C A

S O F A    S A N T  M O N I C A

C U S H I O N   V A L L D E M O S A
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”DON´T  UNDERESTIMATE A LOVELY P ILLOW.” 

C O F F E E  T A B L E   A N S O N

C U S H I O N   V A L L D E M O S A

T H R O W    S O L A

L A N T E R N    B L A C K

O T T O M A N    T O L E D O
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T H R O W    S O L A

A R M C H A I R   S A N T  M O N I C A

S O F A    S A N T  M O N I C A

C U S H I O N   V A L L D E M O S A
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S U N B E D   O R L A N D O  C L A S S I C 

S I D E  T A B L E    V I N T A G E  R O U N D

L A N T E R N   B L A C K

C U S H I O N   V A L L D E M O S A

B A S K E T   D A V A O
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D I N I N G  T A B L E    T O L E D O

D I N I N G  C H A I R   M A L A G A

F L O O R  L A N T E R N    B L A C K
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L O U N G E  C H A I R    K E Y  L A R G O

C U S H I O N   V A L L D E M O S A

U M B R E L L A    P O R T O F I N O

T H R O W    S O L A  G R E Y
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IT´S NEW

OUTDOOR
MAGAZINE

Welcome to Artwoods  

Outdoor magazine,  

where you will find a lot  

of inspiration and news. 

WE HOPE YOU WILL  

ENJOY IT! 

C O M I N G  I N  M A R C H
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SOFAS
S E L E C T I O N  O F 

The sofa is  l ike the hear t  of  the home. 

Somet imes you si t  n ice,  somet imes you 

crawl  up wi th a b lanket  and jus t  relax . 

The main th ing is  that  the sofa 

works for  both .
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SPENCER

3-s sofa. Pure dye graphite. Top grain cow leather. Ash leg.  

Hardwood/plywood frame. Spring/webbing. Foam/fibre filling in seat and back.

w 224 x d 93 x h 72 x sh 44 cm   I   04-02548

WILLIAM

3-s sofa. Pure dye graphite Top grain cow leather. Ash leg.  

Hardwood/plywood frame. Spring/webbing. Foam/fibre filling in seat and back.

w 192 x d 87 x h 75 x sh 45 cm   I   04-03148

SPENCER

3-s sofa. Natural washed ebony. Top grain cow leather. Ash leg.  

Hardwood/plywood frame. Spring/webbing. Foam/fibre filling in seat and back.

w 224 x d 93 x h 72 x sh 44 cm   I   04-02549

WILLIAM

3-s sofa. Natural washed ebony. Top grain cow leather. Ash leg.  

Hardwood/plywood frame. Spring/webbing. Foam/fibre filling in seat and back.

w 192 x d 87 x h 75 x sh 45 cm   I   04-03149

VISCOUNT

Sofa. Leather vintage cigar. Top grain cow leather. Ash leg.  

Hardwood/plywood frame. Webbing/foam in seat and back.

3-s. w 223 x d 100 x h 89 x sh 48 cm   I   04-10612

2-s. w 182 x d 100 x h 89 x sh 48 cm   I   04-10712

KENSINGTON*

2,5-s sofa. Leather vintage cigar. Top grain cow leather. Ash leg. 

Hardwood/plywood frame. Webbing and pocket spring.  

Foam in seat and webbing/foam in back.

w 220 x d 96 x h 78 x sh 47 cm   I   04-09912

KENSINGTON*

2,5-s sofa. Leather fudge. Top grain cow leather. Ash leg. Hardwood/plywood frame.  

Webbing and pocket spring. Foam in seat and webbing/foam in back.

w 220 x d 96 x h 78 x sh 47 cm   I   04-09918

VISCOUNT

Sofa. Leather fudge. Top grain cow leather. Ash leg.  

Hardwood/plywood frame. Webbing/foam in seat and back.

3-s. w 223 x d 100 x h 89 x sh 48 cm   I   04-10618

2-s. w 182 x d 100 x h 89 x sh 48 cm   I   04-10718

*Floor cup, metal   I   04-05000

BUDDY

4-s sofa. Leather fudge. Top grain cow leather. Ash leg.  

Hardwood/plywood frame. Webbing/spring/foam in seat and back. 

w 280 x d 100 x h 70 x sh 40 cm   I   04-00718

 LEATHER SOFAS

S O F A SS O F A S

PREMIUM LEATHER. Pure dye graphite and Natural washed ebony. TOP GRAIN LEATHER. Fudge and Vintage cigar.

F O R  M O R E  I N F O  A B O U T  M A T E R I A L  A N D  C A R E  I N S T R U C T I O N S ,  V I S I T  W W W . A R T W O O D . S E

PURE DYE GRAPHITE

Super soft and light leather with a modern matt finish. 

The color is nearly black. A very light coating of oils  

and waxes are applied with aniline dyes to get a  

much more modern clean finish.

NATURAL WASHED EBONY

A premium leather with a smooth and flat  

feeling. The color is dark black and charcoal grey.  

Undyed and handwashed for a milder look. Has darker 

and lighter areas, but a lot milder variations.

For more information see our care instructions  

on artwood.se.
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GUILFORD
LOOSE COVER SOFA. Classic with superior comfort and great seat depth.

GUILFORD

Sofa. True grey. 90% polyester, 10% nylon. Birch leg. Birch plywood frame. 

Fiberboard nozag springs. Seat in foam/feather/fibre filling. Back in feather/fibre filling.

3-s w 235 x d 100 x h 85 x sh 46 cm   I   7811 Undressed   7811-3211-8LC Cover

4-s w 300 x d 100 x h 85 x sh 46 cm   I   7810* Undressed  7810-3211-8LC* Cover

GUILFORD

Sofa. Velvet dark grey.. 100% poly. Birch leg. Birch plywood frame.  

Fiberboard nozag springs. Seat in foam/feather/fibre filling. Back in feather/fibre filling.

3-s w 235 x d 100 x h 85 x sh 46 cm   I   7811 Undressed  7811-4380-8LC Cover

4-s w 300 x d 100 x h 85 x sh 46 cm   I   7810* Undressed  7810-4380-8LC* Cover

GUILFORD

Sofa. Tobago white. 56% viscose, 24% linen, 20% cotton. Birch leg. Birch plywood frame. 

Fiberboard nozag springs. Seat in foam/feather/fibre filling. Back in feather/fibre filling.

3-s w 235 x d 100 x h 85 x sh 46 cm   I   7811 Undressed   7811-5081LC Cover

4-s w 300 x d 100 x h 85 x sh 46 cm   I   7810* Undressed   7810-5081LC* Cover

GUILFORD

Sofa. True brown. 90% poly, 10% nylon. Birch leg. Birch plywood frame.  

Fiberboard nozag springs. Seat in foam/feather/fibre filling. Back in feather/fibre filling.

3-s w 235 x d 100 x h 85 x sh 46 cm   I   7811 Undressed   7811-3211-3LC Cover

4-s w 300 x d 100 x h 85 x sh 46 cm   I   7810* Undressed   7810-3211-3LC* Cover

GUILFORD

Sofa. True nature. 90% polyester, 10% nylon. Birch leg. Birch plywood frame. 

Fiberboard nozag springs. Seat in foam/feather/fibre filling. Back in feather/fibre filling.

3-s w 235 x d 100 x h 85 x sh 46 cm   I   7811 Undressed   7811-3211-0LCCover

4-s w 300 x d 100 x h 85 x sh 46 cm   I   7810* Undressed   7810-3211-0LC* Cover

*Upon request

GUILFORD

Sofa. Linen sand. 100% lin. Birch leg. Birch plywood frame. Fiberboard nozag 

springs. Seat in foam/feather/fibre filling. Back in feather/fibre filling.

3-s w 235 x d 100 x h 85 x sh 46 cm   I   7811 Undressed   7811-A015-ALC Cover

4-s w 300 x d 100 x h 85 x sh 46 cm   I   7810* Undressed   7810-A015-ALC* Cover

GUILFORD

Sofa. Velvet niagara. 100% polyester. Birch leg. Birch plywood frame.  

Fiberboard nozag springs. Seat in foam/feather/fibre filling. Back in feather/fibre filling.

3-s w 235 x d 100 x h 85 x sh 46 cm   I   7811  Undressed   7811-4380-6LC Cover

4-s w 300 x d 100 x h 85 x sh 46 cm   I   7810*  Undressed   7810-4380-6LC* Cover

LINEN SAND

100% lin

TOBAGO WHITE

56% viscose, 24% 

linen, 20% cotton

TRUE GREY

90% poly, 10% nylon

TRUE NATURE

90% poly, 10% nylon

CELESTE ANTRACITE

100% polyester

TRUE BROWN 

90% poly, 10% nylon

VELVET NIAGARA

100% polyester

VELVET DARK GREY

100% polyester

S O F A S
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STAFFORD

Sofa. Tobago white. 56% viscose, 24% linen, 20% cotton. Birch leg. Birch plywood frame. 

Nozag springs. Seat in foam/feather/fibre filling. Back in feather/fibre filling.

3-s w 230 x d 100 x h 83 x sh 50 cm   I   7806 Undressed   7806-5081LC Cover

4-s w 300 x d 100 x h 83 x sh 50 cm   I   7805* Undressed   7805-5081LC* Cover

STAFFORD

Sofa. True brown. 90% poly, 10% nylon. Birch leg. Birch plywood frame. 

Nozag springs. Seat in foam/feather/fibre filling. Back in feather/fibre filling. 

3-s w 235 x d 100 x h 85 x sh 46 cm   I   7806 Undressed   7806-3211-3LC Cover

4-s w 300 x d 100 x h 85 x sh 46 cm   I   7805* Undressed   7805-3211-3LC* Cover

STAFFORD

Sofa. True grey. 90% poly, 10% nylon. Birch leg. Birch plywood frame. 

Nozag springs. Seat in foam/feather/fibre filling. Back in feather/fibre filling. 

3-s w 235 x d 100 x h 85 x sh 46 cm   I   7806 Undressed   7806-3211-8LC Cover

4-s w 300 x d 100 x h 85 x sh 46 cm   I   7805* Undressed   7805-3211-8LC* Cover

STAFFORD

Sofa. Dark grey. 100% polyester. Birch leg. Birch plywood frame. 

Nozag springs. Seat in foam/feather/fibre filling. Back in feather/fibre filling. 

3-s w 235 x d 100 x h 85 x sh 46 cm   I   7806 Undressed   7806-4380-8LC Cover

4-s w 300 x d 100 x h 85 x sh 46 cm   I   7805* Undressed   7805-4380-8LC* Cover

STAFFORD

Sofa. True nature. 90% poly, 10% nylon. Birch leg. Birch plywood frame. 

Nozag springs. Seat in foam/feather/fibre filling. Back in feather/fibre filling. 

3-s w 230 x d 100 x h 83 x sh 50 cm   I   7806 Undressed   7806-3211-0LC Cover

4-s w 300 x d 100 x h 83 x sh 50 cm   I   7805* Undressed   7805-3211-0LC* Cover

*Upon request

STAFFORD

Sofa. Linen sand. 100% lin. Birch leg. Birch plywood frame. Nozag springs.

Seat in foam/feather/fibre filling. Back in feather/fibre filling.

3-s w 230 x d 100 x h 83 x sh 50 cm   I   7806  Undressed   7806-A015-ALC   Cover

4-s w 300 x d 100 x h 83 x sh 50 cm   I   7805* Undressed   7805-A015-ALC* Cover

STAFFORD
LOOSE COVER SOFA. Elegant with superior comfort and great seat depth.

S O F A S

LINEN SAND

100% lin

TOBAGO WHITE

56% viscose, 24% linen,  

20% cotton

TRUE GREY

90% poly, 10% nylon

TRUE BROWN 

90% poly, 10% nylon

TRUE NATURE

90% poly, 10% nylon

VELVET DARK GREY

100% polyester
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TULUM

1-s seat. White. 100% cotton. Hardwood/ 

plywood frame. S spring and elastic webbing. 

Foam/feather/fibre filling in seat and back. 

w 88 x d 106 x h 81 x sh 44 cm   I   04-00351

TULUM

1-s seat corner. 100% cotton. Hardwood/ 

plywood frame. S spring and elastic webbing. 

Foam/feather/fibre filling in seat and back. 

w 106 x d 106 x h 81 x sh 44 cm   I   04-00361

TULUM

Ottoman. White. 100% cotton. 

Plywood frame. S spring/elastic webbing. 

Seat with foam/feathers/fibre.

w 88 x d 88 x h 45   I   04-00341

TULUM
LOOSE COVER SOFA. Sectional with superior comfort and great seat depth.

CORAL

3-s sofa. White. 100% cotton. Hardwood/ plywood frame. 

S spring and elastic webbing. Seat in foam/feather/fibre filling. Back with cushions. 

w 223 x d 100 x h 77 x sh 56 cm   I   04-00301

S O F A S

F O R  M O R E  I N F O  A B O U T  M A T E R I A L  A N D  C A R E  I N S T R U C T I O N S ,  V I S I T  W W W . A R T W O O D . S E

COMING NEWS

TULUM WILL BE AVAILABLE  

IN TRUE BROWN, NATURE AND  

GREY LATER THIS SPRING.
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S O F A S

F O R  M O R E  I N F O  A B O U T  M A T E R I A L  A N D  C A R E  I N S T R U C T I O N S , 

 V I S I T  W W W . A R T W O O D . S E

GREENWICH
LOOSE COVER SOFA in Velvet and Linen.

GREENWICH

3-s sofa. Velvet iron grey. 100% polyester. Loose cover except for seat cushion.  

Oak leg. Pine frame. Spring system with band covered. Seats and back with polyether.

w 230 x d 105 x h 74 x sh 46 cm   I   7328-V065

GREENWICH

2,5-s sofa. Linen indigo. 100% linen. Loose cover except for seat cushion. Oak leg. Pine frame.  

Spring system with band covered. Seats and back with polyether.

w 206 x d 105 x h 74 x sh 46 cm   I   7329-A076

GREENWICH

Linen sand. 100% linen. Loose cover except for seat cushion. Oak leg. Pine frame.  

Spring system with band covered. Seats and back with polyether.

2,5-S w 206 x d 105 x h 74 x sh 46 cm   I   7329-A015-A 

3-S    w 230 x d 105 x h 74 x sh 46 cm   I   7328-A015-A
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ABBEY

3-s sofa. Linen sand. 100% lin. Oak leg. Pine frame. Spring system  

with band covered. Seats and back with polyether/feather filling. 

w 235 x d 100 x h 75 x sh 45 cm   I   7323-A015-A

Small cushions not included

KENSINGTON*

2,5-s sofa. Linen stone. 100% lin. Ash leg. Hardwood/plywood frame. 

Covered with foam/fibre. Webbing/spring in seat and back. 

w 220 x d 96 x h 78 x sh 47 cm   I   04-09910

*Floor cup, metal   I   04-05000

ANDORRA

3-s sofa. Velvet dark grey. Black metal leg. MDF/Plywood frame. 

Nozag springs. Foam/fibre filling in seat and back. 

 w 222 x d 88 x h 92 x sh 44 cm  I   7816-4380-8 

ANDORRA

3-s sofa. True nature. Black metal leg. MDF/Plywood frame. 

Nozag springs. Foam/fibre filling in seat and back.

 w 222 x d 88 x h 92 x sh 44 cm  I  7816-3211-0 

ANDORRA

3-s sofa. True brown. Black metal leg. MDF/Plywood frame. 

Nozag springs. Foam/fibre filling in seat and back.

. w 222 x d 88 x h 92 x sh 44 cm  I   7816-3211-3 

ANDORRA

3-s sofa. True grey. Black metal leg. MDF/Plywood frame. 

Nozag springs. Foam/fibre filling in seat and back. 

w 222 x d 88 x h 92 x sh 44 cm   I   7816-3211-8

SENNA

3-s sofa. Velvet petrol. 100% polyester. Birch leg. Birch plywood frame. 

Fiberboard nozag springs. Seats and back with foam feathers webbing filling. 

w 240 x d 106 x h 80 x sh 40 cm   I   04-94927

SENNA

Sofa. Velvet dark grey. 100% polyester. Birch leg. Birch plywood frame. 

Fiberboard nozag springs. Seats and back with foam feathers webbing filling. 

w 240 x d 106 x h 80 x sh 40 cm   I   04-94933 

w 285 x d 106 x h 80 x sh 40 cm   I   04-94733

UPHOLSTERED SOFAS
Modern sofas in Velvet and Linen.

S O F A S

F O R  M O R E  I N F O  A B O U T  M A T E R I A L  A N D  C A R E  I N S T R U C T I O N S ,  V I S I T  W W W . A R T W O O D . S E
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MAYFAIR

3-s sofa. Linen sand. 100% lin. Oak leg. Pine frame. 

Spring system with band covered. Seat and back with polyether. 

w 192 x d 80 x h 115 x sh 49 cm   I   7460-A015-AS

MAYFAIR

3-s sofa. Velvet brown. 100% cotton. Oak leg. Pine frame. 

Spring system with band covered. Seat and back with polyether.

w 192 x d 80 x h 115 x sh 49 cm   I   7460-V011S

MAYFAIR

3-s sofa. Velvet iron grey. 100% polyester. Oak leg. Pine frame. 

Spring system with band covered. Seat and back with polyether.

w 192 x d 80 x h 115 x sh 49 cm   I   7460-V065S

ESTELLE

3-s wicker sofa. Kubu slimit grey.

w 192 x d 80 x h 110 x sh 51 cm   I   07-11425

Cushion offwhite   I   07-11470

(no nails)

ARLINGTON

3-s wicker sofa. Grey lacak.

w 220 x d 85 x h 72 x sh 45 cm   I   07-09035

Cushion offwhite   I   07-09070

MADISON

3-s wicker sofa. Grey lacak.

w 210 x d 89 x h 85 x sh 45 cm   I   07-10035

Cushion offwhite   I   07-10070

HUDSON

3-s wicker sofa. Kubu grey.

w 212 x d 95 x h 70 x sh 43 cm   I   08-12115

Cushion offwhite   I   08-12170

HUDSON

2-s wicker sofa. Kubu grey.

w 152 x d 95 x h 70 x sh 43 cm   I   08-12215

Cushion offwhite   I   08-12270

DINING SOFAS
Upholstered in Linen and Velvet.

LOUNGE SOFAS
Wicker sofas in Grey lacak and Kubu grey.

S O F A S S O F A S

CUSTOMIZED 

COVERS

As standard we offer cushions in offwhite  

100% cotton for our rattan furniture.  

These products are marked     

  This means that you can have cushions/ 

upholstery made from one of our fabrics,  

or you can send in your own fabric. 

  C U S T O M I Z E D  C O V E R S ,  M O R E  I N F O  A T  P A G E  2 8 8 - 2 8 9 .
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ARMCHAIRS
S E L E C T I O N  O F 

An armchair  wor thy i t s  name only gets 

bet ter  over the years ,  equal ly  beaut i fu l 

year  af ter  year  and nicer  wi th ever y 

day that  goes by.
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ELLIOT

Armchair. Natural washed ebony.

Top grain cow leather. Ash leg. Hardwood/plywood

frame. Webbing/spring/foam in seat and back. 

w 78 x d 96 x h 98 x sh 45 cm   I   04-11249

ELLIOT

Armchair. Pure dye graphite.

Top grain cow leather. Ash leg. Hardwood/plywood

frame. Webbing/spring/foam in seat and back. 

w 78 x d 96 x h 98 x sh 45 cm   I   04-11248

SPENCER 

Armchair. Natural washed ebony.

Top grain cow leather. Ash leg. Hardwood/

plywood frame. Webbing/foam in seat and back.

w 115 x d 93 x h 72 x sh 44 cm   I   04-02749

SPENCER 

Armchair. Pure dye graphite.

Top grain cow leather. Ash leg. Hardwood/

plywood frame. Webbing/foam in seat and back.

w 115 x d 93 x h 72 x sh 44 cm   I   04-02748

LEWIS AW

Armchair. Natural washed ebony.

Top grain cow leather. Ash leg. Hardwood/plywood

frame. Webbing/spring/foam in seat and back. 

w 69 x d 78 x h 74 x sh 44 cm   I   04-02849

LEWIS AW

Armchair. Pure dye graphite.

Top grain cow leather. Ash leg. Hardwood/plywood 

frame. Webbing/spring/foam in seat and back. 

w 69 x d 78 x h 74 x sh 44 cm   I   04-02848

PROF.GREENWICH

Armchair. Pure dye graphite.

Top grain cow leather. Ash leg. Hardwood/plywood

frame. Webbing/spring/foam in seat and back. 

w 70 x d 74 x h 75 x sh 50 cm   I   04-09148

LEATHER ARMCHAIRS
PREMIUM LEATHER. Pure dye graphite and Natural washed ebony.

A R M C H A I R S

PURE DYE GRAPHITE

Super soft and light leather with a modern 

matt finish. The color is nearly black. 

NATURAL WASHED EBONY

A premium leather with a smooth and  

flat feeling. The color is dark black and 

charcoal grey. Undyed and handwashed 

for a milder look. 

For more information see our care 

instructions on artwood.se

F O R  M O R E  I N F O  A B O U T  M A T E R I A L  A N D  C A R E  I N S T R U C T I O N S ,  V I S I T  W W W . A R T W O O D . S E
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*Floor cup, metal   I   04-05000

BEDFORD

Armchair. Leather fudge.

Top grain cow leather. Ash leg. Hardwood/plywood frame. 

Webbing/spring/foam in seat. Feather/fibre in back. 

w 102 x d 94 x h 88 x sh 45cm   I   04-19818

AW44

Armchair. Leather fudge. 

Top grain cow leather. Ash leg. Hardwood/plywood 

frame. Webbing/spring/foam in seat and back. 

w 79 x d 93 x h 97 x sh 43 cm   I   04-04018

BUDDY

Armchair. Leather fudge.

Top grain cow leather. Ash leg. Hardwood/plywood

frame. Webbing/spring/foam in seat and back.

w 122 x d 100 x h 70 x sh 40 cm   I   04-00818

KENSINGTON*

Armchair. Leather fudge. 

Top grain cow leather. Ash leg. Hardwood/plywood 

frame. Webbing/spring/foam in seat and back. 

w 123 x d 96 x h 78 x sh 47 cm   I   04-09618

IMESH

Armchair. Leather fudge. 

Top grain cow leather. Ash leg. Hardwood/plywood frame. 

Webbing/foam in seat and back. 

w 90 x d 82 x h 85 x sh 45 cm   I   04-08018

NIZAM

Armchair. Leather fudge. 

Top grain cow leather. Ash leg. Hardwood/plywood

frame. Webbing/foam in seat and back.

w 67 x d 81 x h 79 x sh 45 cm   I   04-06018

DESSAU*

Armchair. Leather black.

Top grain cow leather. Chinese oak/rubberwood

frame. Spring/foam/feather in seat and back.

w 72 x d 73 x h 87 x sh 48 cm   I   04-30219 

MILLAU

Armchair. Leather black.

Top grain cow leather. Birch leg. Birch/plywood frame. 

frame. Spring/foam/feather in seat and back.

w 80 x d 86 x h 76 x sh 45 cm   I   7527-432

TOP GRAIN LEATHER. Fudge and Black.

A R M C H A I R S

F O R  M O R E  I N F O  A B O U T  M A T E R I A L  A N D  C A R E  I N S T R U C T I O N S ,  V I S I T  W W W . A R T W O O D . S E

LEATHER ARMCHAIRS

FUDGE

Top grain semi aniline leather.  

Antique waxy look with lighter areas. 

Soft, deconstructed and uneven look. 

A smooth but durable leather. 

For more information see our care 

instructions on artwood.se.
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WILLIAM

Loungechair. Velvet charcoal. 100% polyester. Black iron frame.

Beech/plywood frame. Foam/fiber filling in seat and back. 

w 63 x d 160 x h 74 x sh 32 cm   I   04-96323

BELLAGIO

Armchair. Top grain cow leather. Washed black/black metal. 

Beech/plywood frame. Foam/fiber filling in seat and back. 

w 75 x d 87 x h 72 x sh 43 cm   I   04-30319

HASH

Swivel chair. Leather fudge. Chrome steel base. 

Top grain cow leather. Hardwood/plywood frame. 

Webbing/foam in seat and back.

w 74,5 x d 94 x h 85 x sh 49 cm   I   04-11018 

OVIEDO

Lounge chair. Leather fudge. Top grain cow leather. 

Stainless steel frame. Webbing with rivet fixing. Foam filling. 

w 60 x d 150 x h 85 x sh 35 cm   I   04-16218

BELLAGIO

Armchair. Top grain cow leather. Washed black/black metal. 

Beech/plywood frame. Foam/fiber filling in seat and back. 

w 75 x d 87 x h 72 x sh 43 cm   I   04-30349

GORMLEY

Loungchair. Natural washed ebony.

Top grain cow leather. Stainless steel base. 

Leather straps. Foam and fibre. Footstool included

w 68 x d 143 x h 87 x sh 45 cm   I   04-03049

GORMLEY

Loungchair. Pure dye graphite.

Top grain cow leather. Stainless steel base. 

Leather straps. Foam and fibre. Footstool included

w 68 x d 143 x h 87 x sh 45 cm   I   04-03048

HASH

Ottoman. Leather fudge. 

Top grain cow leather. Stainless steel base. 

Hardwood/plywood bottom. Foam filling. 

w 77,5 x d 73 x h 48 cm   I   04-11118

PROFESSOR

Armchair. Leather fudge.

Top grain cow leather. Ash leg. Hardwood/plywood

frame. Webbing/spring/foam in seat and back. 

w 68 x d 71 x h 74 x sh 45 cm   I   04-09118

TOMCAT AVIATOR

Armchair. Leather fudge/spitfire. 

Top grain cow leather. Aluminium patchwork. Hardwood/

plywood frame. Webbing/foam in seat and back.

w 72 x d 96 x h 72 x sh 41 cm   I   04-08738

SORBONNE

Armchair. Leather fudge. 

Top grain cow leather. Weathered oak. Hardwood/

plywood frame. Webbing/foam in seat and back.

w 87 x d 73 x h 77 x sh 46 cm   I   04-11318

ANGEL

Armchair. Leather fudge. 

Top grain cow leather. Ash leg. Hardwood/plywood frame. 

Webbing/spring/foam in seat and back. 

w 75 x d 67 x h 68 x sh 40  cm   I   04-09318

HAVEN

Armchair. Leather fudge.

Top grain cow leather. Weathered oak. Hardwood/plywood 

frame. Webbing/foam in seat and back.

w 66 x d 66 x h 76,5 x sh 42 cm   I   04-11618

MERE

Lounge chair. Leather fudge. 

Top grain cow leather. Oak leg. Hardwood/plywood/

ash frame. Webbing/spring/foam in seat and back.

w 62 x d 76 x h 80 x sh 46 cm   I   04-19718

ALYSON

Loungechair. Matt black taupe. 

Top grain cow leather. Beech wood. Elastic webbing. 

Foam/fibre in seat and back.

w 59 x d 78 x h 75 x sh 36 cm   I   04-96719

TOP GRAIN LEATHER
Leather armchairs in Fudge and Black.

A R M C H A I R S A R M C H A I R S

F O R  M O R E  I N F O  A B O U T  M A T E R I A L  A N D  C A R E  I N S T R U C T I O N S ,  V I S I T  W W W . A R T W O O D . S E
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PROFESSOR

Armchair. Leather vintage cigar. 

Top grain cow leather. Ash leg. Hardwood/plywood

frame. Webbing/spring/foam in seat and back. 

w 68 x d 71 x h 74 x sh 45 cm   I   04-09112

ANGEL

Armchair. Leather vintage cigar. 

Top grain cow leather. Ash leg. Hardwood/plywood

frame. Webbing/spring/foam in seat and back. 

w 75 x d 67 x h 68 x sh 40  cm   I   04-09312

SOLLER

Armchair. Cow leather light brown/Mindi natural.

w 66 x d 77 x h 78  x sh 30 cm   I   04-40012

SOLLER

Armchair. Cow leather grey/teak black.

w 66 x d 77 x h 78 x sh 30 cm   I   04-40019

GOSLAR*

Wingchair. Leather vintage cigar. Top grain cow leather. 

Antique oak leg. Chinese oak/rubberwood frame. 

Spring/foam/feather in seat and back. 

w 86 x d 78 x h 103 x sh 48 cm   I   04-30112

DESSAU*

Armchair. Leather vintage cigar. Top grain cow leather. 

Antique oak leg. Chinese oak/rubberwood frame. 

Spring/foam/feather in seat and back.

w 72 x d 73 x h 87 x sh 48 cm   I   04-30212

AW 44

Armchair. Leather vintage cigar. 

Top grain cow leather. Ash leg. Hardwood/plywood

frame. Webbing/spring/foam in seat and back. 

w 79 x d 93 x h 97 x sh 43 cm   I   04-04012

CHELSEA

Armchair. Leather vintage cigar. 

Top grain cow leather. Ash leg. Hardwood/plywood

frame. Webbing/spring/foam in seat and back. 

w 75 x d 80 x h 100 x sh 43 cm   I   04-11212

VISCOUNT

Armchair. Leather vintage cigar.

Top grain cow leather. Ash leg. Hardwood/plywood

frame. Webbing/spring/foam in seat and back. 

w 100 x d 100 x h 89 x sh 48 cm   I   04-10812

KENSINGTON*

Armchair. Leather vintage cigar. 

Top grain cow leather. Ash leg. Hardwood/plywood

frame. Webbing/spring/foam in seat and back. 

w 123 x d 96 x h 78 x sh 47 cm   I   04-09612

*Floor cup, metal   I   04-05000

EMELIE

Club chair. Brown. Buffalo leather. Natural iron.

w 86 x d 71 x h 69 x sh 39 cm.   I   04-96522

SINCLAIR

Armchair matt light brown Buffalo leather. 

 Black iron. Plywood. Cold foam filling 

w 75 x d 79 x h 69 x sh 48 cm.   I   04-97012

TOMCAT AVIATOR

Armchair. Leather antique whiskey/spitfire. 

Top grain cow leather. Aluminium patchwork. Hardwood/

plywood frame. Webbing/foam in seat and back.

w 72 x d 96 x h 72 x sh 41 cm   I   04-08732

Aluminum patchwork, handle with care, easy to scratch.

SADDLECHAIR

Armchair. Leather bull nubuck.

Top grain cow leather. Hardwood/plywood frame. 

Webbing/foam in seat and back.

w 74 x d 106 x h 78 x sh 43 cm   I   04-08510

COOPER

Armchair. Leather chocolate brown. 

Top grain cow leather. Copper old brass. Chinese 

oak frame. Rubber string/foam in seat and back.

w 73 x d 78 x h 81 x sh 41 cm   I   04-32044

TOP GRAIN LEATHER
Leather armchairs in Vintage cigar.

A R M C H A I R S A R M C H A I R S

F O R  M O R E  I N F O  A B O U T  M A T E R I A L  A N D  C A R E  I N S T R U C T I O N S ,  V I S I T  W W W . A R T W O O D . S E

VINTAGE CIGAR

Top grain leather with quite shiny 

look. Visible and vintage cracked but 

smooth and soft to the touch. Every 

piece is unique and variations in  

color and cracks can occure.

For more information see our care 

instructions on artwood.se.

NEWS 2020

SINCLAIR
A R M C H A I R

MATT BROWN LEATHER 

IN RETRO STYLE.
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STAFFORD

Armchair. True nature. 90% poly, 10% nylon. Birch leg.  

Birch plywood frame. Nozag springs. Seat in  

foam/feather/fibre filling. Back in feather/fibre filling. 

w 108 x d 90 x h 83 x sh 50 cm

7807 Undressed   I  7807-3211-0LC Cover

STAFFORD

Armchair. True brown. 90% poly, 10% nylon. Birch leg.  

Birch plywood frame. Nozag springs. Seat in  

foam/feather/fibre filling. Back in feather/fibre filling. 

w 108 x d 90 x h 83 x sh 50 cm

7807 Undressed   I  7807-3211-3LC Cover

STAFFORD

Armchair. Tobago white. 56% viscose, 24% linen, 20% cotton.

 Birch leg. Birch plywood frame. Nozag springs. Seat in foam/

feather/fibre filling. Back in feather/fibre filling. 

w 108 x d 90 x h 83 x sh 50 cm

7807 Undressed   I   7807-5081LC Cover

STAFFORD

Armchair Linen sand. 100% lin. Birch leg.  

Birch plywood frame. Nozag springs. Seat in  

foam/feather/fibre filling. Back in feather/fibre filling. 

w 108 x d 90 x h 83 x sh 50 cm

7807 Undressed   I   7807-A015-ALC Cover

STAFFORD

Armchair. Celeste antracite. 100% polyester. Birch leg.  

Birch plywood frame. Nozag springs. Seat in  

foam/feather/fibre filling. Back in feather/fibre filling. 

w 108 x d 90 x h 83 x sh 50 cm

7807 Undressed   I   7807-5368-8LC Cover

STAFFORD

Armchair. True grey. 90% poly, 10% nylon. Birch leg.  

Birch plywood frame. Nozag springs. Seat in  

foam/feather/fibre filling. Back in feather/fibre filling. 

w 108 x d 90 x h 83 x sh 50 cm

7807 Undressed   I  7807-3211-8LC Cover

STAFFORD

Armchair. Velvet dark grey. 100% polyester. Birch leg.  

Birch plywood frame. Nozag springs. Seat in  

foam/feather/fibre filling. Back in feather/fibre filling. 

w 108 x d 90 x h 83 x sh 50 cm

7807 Undressed   I   7807-4380-8LC Cover

STAFFORD
LOOSE COVER ARMCHAIR. Elegant with superior comfort.

A R M C H A I R S

LINEN SAND

100% lin

TOBAGO WHITE

56% viscose, 24% linen,  

20% cotton

TRUE GREY

90% poly, 10% nylon

TRUE NATURE

90% poly, 10% nylon

CELESTE TAUPE

100% polyester

TRUE BROWN 

90% poly, 10% nylon

CELESTE ANTRACIT

100% polyester

VELVET DARK GREY

100% polyester

F O R  M O R E  I N F O  A B O U T  M A T E R I A L  A N D  C A R E  I N S T R U C T I O N S ,  V I S I T  W W W . A R T W O O D . S E
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GUILFORD
LOOSE COVER ARMCHAIR. Classic with superior comfort and great seat depth.

GUILFORD

Armchair. Linen sand. 100% lin. Birch leg. 

Birch plywood frame. Nozag springs. Seat in foam/

feather/fibre filling. Back in feather/fibre filling. 

w 82 x d 100 x h 82 x sh 45 cm

7812 Undressed   I   7812-A015-ALC Cover

GUILFORD

Armchair. True brown. 90% poly, 10% nylon. Birch leg.  

Birch plywood frame. Nozag springs. Seat in  

foam/feather/fibre filling. Back in feather/fibre filling. 

w 82 x d 100 x h 82 x sh 45 cm

7812 Undressed   I   7812-3211-3LC Cover

GUILFORD

Armchair. True nature. 90% poly, 10% nylon. Birch leg.  

Birch plywood frame. Nozag springs. Seat in  

foam/feather/fibre filling. Back in feather/fibre filling. 

w 82 x d 100 x h 82 x sh 45 cm

7812 Undressed   I   7812-3211-0LC Cover

GUILFORD

Armchair. True grey. 90% poly, 10% nylon. Birch leg.  

Birch plywood frame. Nozag springs. Seat in  

foam/feather/fibre filling. Back in feather/fibre filling. 

w 82 x d 100 x h 82 x sh 45 cm

7812 Undressed   I   7812-3211-8LC Cover

GUILFORD

Armchair. Tobago white. 56% viscose, 24% linen, 20% cotton.

 Birch leg. Birch plywood frame. Nozag springs. Seat in foam/

feather/fibre filling. Back in feather/fibre filling. 

w 82 x d 100 x h 82 x sh 45 cm

7812 Undressed   I   7812-5081LC Cover

GUILFORD

Armchair. Celeste antracite. 100% poly. Birch leg. 

Birch plywood frame. Nozag springs. Seat in foam/

feather/fibre filling. Back in feather/fibre filling. 

w 82 x d 100 x h 82 x sh 45 cm 

7812 Undressed   I   7812-5368-8LC Cover

GUILFORD

Armchair. Velvdet dark grey. 100% poly. Birch leg. 

Birch plywood frame. Nozag springs. Seat in foam/

feather/fibre filling. Back in feather/fibre filling. 

w 82 x d 100 x h 82 x sh 45 cm 

7812 Undressed   I   7812-4380-8LC Cover

A R M C H A I R S

LINEN SAND

100% lin

TOBAGO WHITE

56% viscose, 24% linen,  

20% cotton

TRUE GREY

90% poly, 10% nylon

TRUE NATURE

90% poly, 10% nylon

CELESTE TAUPE

100% polyester

TRUE BROWN 

90% poly, 10% nylon

CELESTE ANTRACIT

100% polyester

VELVET DARK GREY

100% polyester
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LOOSE COVER LOUNGE CHAIR with superior comfort and easy to place.

TOWN

Lounge chair. Tobago white. 56% viscose, 24% linen, 20% cotton. 

Birch leg. Birch plywood frame. Nozag springs. Seat in  

foam/feather/fibre filling. Back in feather/fibre filling.

7803 Undressed   I   7803-5081LC Cover

TOWN

Lounge chair. True nature. 90% polyester, 10% nylon. 

Birch leg. Birch plywood frame. Nozag springs. Seat in  

foam/feather/fibre filling. Back in feather/fibre filling.

7803 Undressed   I   7803-3211-0LC Cover

TOWN

Lounge chair. True grey. 90% polyester, 10% nylon. 

Birch leg. Birch plywood frame. Nozag springs. Seat in  

foam/feather/fibre filling. Back in feather/fibre filling.

7803 Undressed   I   7803-3211-8LC Cover

TOWN

Lounge chair. Velvet dark grey. 100% polyester.

Birch leg. Birch plywood frame. Nozag springs. Seat in  

foam/feather/fibre filling. Back in feather/fibre filling.

7803 Undressed   I   7803-4380-8LC Cover

TOWN

Lounge chair. True brown. 90% polyester, 10% nylon. 

Birch leg. Birch plywood frame. Nozag springs. Seat in  

foam/feather/fibre filling. Back in feather/fibre filling.

7803 Undressed   I   7803-3211-3LC Cover

TOWN

Lounge chair. Velvet Niagara. 100% polyester. 

Birch leg. Birch plywood frame. Nozag springs. Seat in  

foam/feather/fibre filling. Back in feather/fibre filling.

7803 Undressed   I   7803-4380-6LC Cover

TOWN

Lounge chair. Linen sand. 100% lin. Birch leg.  

Birch plywood frame. Nozag springs. Seat in  

foam/feather/fibre filling. Back in feather/fibre filling. 

w 75 x d 90 x h 85 x sh 42 cm

7803 Undressed   I   7803-A015-ALC Cover

LINEN SAND

100% lin

TOBAGO WHITE

56% viscose, 24% linen,  

20% cotton

TRUE NATURE

90% poly, 10% nylon

TRUE GREY

90% poly, 10% nylon

TRUE BROWN 

90% poly, 10% nylon

VELVET DARK GREY

100% polyester

F O R  M O R E  I N F O  A B O U T  M A T E R I A L  A N D  C A R E  I N S T R U C T I O N S ,  V I S I T  W W W . A R T W O O D . S E

TOWN

A R M C H A I R S

VELVET NIAGARA

100% polyester
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DOVER

DOVER

Wingchair. True nature. 90% polyester, 10% nylon. Birch leg.

Birch plywood frame. Nozag springs. Seat in foam/

feather/fibre filling. Back in feather/fibre filling.

w 93 x d 97 x h 95 x sh 47 cm 

7814 Undressed   I   7814-3211-0LC Cover

DOVER

Wingchair. Velvet hunter. 100% polyester. Birch leg.

Birch plywood frame. Nozag springs. Seat in foam/

feather/fibre filling. Back in feather/fibre filling.

w 93 x d 97 x h 95 x sh 47 cm 

7814 Undressed   I   7814-4380-3LC Cover

CORAL

Armchair. White. 100% cotton. Hardwood/ plywood frame. 

S spring and elastic webbing. Seat in foam/feather/fibre filling.  

Back with cushions. 

w 98 x d 96 x h 77 x sh 56 cm   I   04-00311

TULUM

1-s seat. White. 100% cotton. Hardwood/ plywood frame. S spring 

and elastic webbing. Foam/feather/fibre filling in seat and back. 

w 88 x d 106 x h 81 x sh 44 cm   I   04-00351

DOVER

Wingchair. True grey. 90% polyester, 10% nylon. Birch leg.

Birch plywood frame. Nozag springs. Seat in foam/

feather/fibre filling. Back in feather/fibre filling.

w 93 x d 97 x h 95 x sh 47 cm 

7814 Undressed   I   7814-3211-8LC Cover

DOVER

Wingchair. Velvet dark grey. 100% polyester. Birch leg.

Birch plywood frame. Nozag springs. Seat in foam/

feather/fibre filling. Back in feather/fibre filling.

w 93 x d 97 x h 95 x sh 47 cm 

7814 Undressed   I   7814-4380-8LC Cover

DOVER

Wingchair. True brown. 90% polyester, 10% nylon. Birch leg.

Birch plywood frame. Nozag springs. Seat in foam/

feather/fibre filling. Back in feather/fibre filling.

w 93 x d 97 x h 95 x sh 47 cm 

7814 Undressed   I   7814-3211-3LC Cover

LOOSE COVER SEAT. Our most generous armchair.

A R M C H A I R

F O R  M O R E  I N F O  A B O U T  M A T E R I A L  A N D  C A R E  I N S T R U C T I O N S ,  V I S I T  W W W . A R T W O O D . S E

DOVER

OUR MOST GENEROUS 

LOOSE COVER  

ARMCHAIR IS NOW  

AVAILABLE IN MORE  

COLOURS.
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CHATTON

Armchair. Steel grey. Beech leg.

44% viscose, 30% cotton, 18% polyester, 8% linen. 

Beech/plywood frame. Foam/fiber filling in seat and back. 

w 70 x d 7 0 x h 75 x sh 44 cm   I   7506-15

CHATTON

Armchair. Grey suede. Robusta micro leather. Beech leg.

Beech/plywood frame. Foam/fiber filling in seat and back. 

w 70 x d 70 x h 75 x sh 44 cm   I   7506-22

COMBE

Armchair. Steel grey. Black leg.

44% viscose, 30%cotton, 18% polyester, 8% linen.

Beech/plywood frame. Foam/fiber filling in seat and back. 

w 74 x d 80 x h 85  x sh 47 cm   I   7509-15

ANDORRA

Armchair. True grey. 90% polyester, 10% nylon. 

Black metal leg. MDF/Plywood frame. 

Nozag springs. Foam/fibre filling in seat and back. 

w 86 x d 87 x h 85  x sh 44 cm  I   7817-3211-8

ANDORRA

Armchair. True grey. 90% polyester, 10% nylon. 

Black metal leg. MDF/Plywood frame. 

Nozag springs. Foam/fibre filling in seat and back. 

w 86 x d 87 x h 85  x sh 44 cm  I   7817-3211-3

ANDORRA

Armchair. Velvet dark grey. 100% polyester. 

Black metal leg. MDF/Plywood frame. 

Nozag springs. Foam/fibre filling in seat and back. 

w 86 x d 87 x h 85  x sh 44 cm   I   7817-4380-8

ANDORRA

Armchair. True nature. 90% polyester, 10% nylon. 

Black metal leg. MDF/Plywood frame. 

Nozag springs. Foam/fibre filling in seat and back. 

w 86 x d 87 x h 85  x sh 44 cm   I   7817-3211-0

COMBE

Armchair. Velvet dark brown. 100% polyester. Beech leg.

Beech/plywood frame. Foam/fiber filling in seat and back. 

w 74 x d 80 x h 85 x sh 47 cm   I   7509-19

MISCHA

Armchair. Velvet dark brown. 100% polyester. 

Birch leg. Plywood frame. Spring system. 

Polyether filling in seat and back. 

w 75 x d 80 x h 108 sh 46 cm   I   7502-19

MISCHA

Armchair. Steel grey. Birch leg.

44% viscose, 30% cotton, 18% polyester, 8% linen. 

Plywood frame. Spring system. Polyether filling in seat and back. 

w 75 x d 80 x h 108 sh 46 cm   I   7502-15

MISCHA

Armchair. Grey suede. Robusta micro leather. 

Birch leg.Plywood frame. Spring system. 

Polyether filling in seat and back. 

w 75 x d 80 x h 108 sh 46 cm   I   7502-22 

HARMONY

Loungechair. Velvet dark brown. 100% polyester.  

Birch leg. Plywood frame. Spring system.  

Polyether filling in seat and back. 

w 75 x d 88 x h 98 x sh 46 cm   I   7507-19

HARMONY

Loungechair. Steel grey. Birch leg.

44% viscose, 30% cotton, 18% polyester, 8% linen.

Plywood frame. Spring system. Polyether filling in seat and back. 

w 75 x d 88 x h 98 x sh 46 cm   I   7507-15

HARMONY

Loungechair. Grey suede. Robusta micro leather.  

Birch leg. Plywood frame. Spring system.  

Polyether filling in seat and back. 

w 75 x d 88 x h 98 x sh 46 cm   I   7507-22

DORSET

Armchair. Grey suede. Robusta micro leather.  

Birch leg. Plywood frame. Spring system.  

Polyether filling in seat and back. 

w 75 x d 88 x h 98 x sh 46 cm   I   7508-22

DORSET

Armchair. Velvet dark brown. 100% polyester.  

Birch leg. Plywood frame. Spring system.  

Polyether filling in seat and back. 

w 75 x d 88 x h 98 x sh 46 cm   I   7508-19

DORSET

Armchair. Steel grey. Birch leg.

44% viscose, 30% cotton, 18% polyester, 8% linen.

Plywood frame. Spring system. Polyether filling in eat and back. 

w 75 x d 88 x h 98 x sh 46 cm   I   7508-15

CHATTON

Armchair. Denim Blue. 90% polyester, 10% lin. Beech leg.

Beech/plywood frame. Foam/fiber filling in seat and back. 

w 70 x d 70 x h 75 x sh 44 cm   I   7506-17

A R M C H A I R S A R M C H A I R S

F O R  M O R E  I N F O  A B O U T  M A T E R I A L  A N D  C A R E  I N S T R U C T I O N S ,  V I S I T  W W W . A R T W O O D . S E

UPHOLSTERED ARMCHAIRS
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BRADFORD

Armchair. Linen sand 100% linen. Oak leg.

Pine frame. Spring system with band covered. 

Polyether/feather filling in seat and back. 

w 74 x d 83 x h 95 x sh 42 cm   I   7327-A015-A

AW 44

Armchair. Linen sand. 100% linen. Ash leg. 

Hardwood/plywood frame. 

Webbing/spring/foam in seat and back.

w 79 x d 93 x h 97 x sh 43 cm   I   04-04000

ABBEY*

Wingchair. Linen sand 100% linen. Oak leg. 

Pine frame. Spring system with band covered. 

Polyether/feather filling in seat and back.  

w 86 x d 86 x h 115 x sh 55 cm   I   7325-A015-A

LUTON

Wingchair. Linen indigo. 100% linen. Oak leg 

Pine frame. Spring system with band covered. 

Polyether/feather filling in seat and back. 

w 75 x d 88 x h 114 x sh 47 cm   I   7324-A076

*Floor cup, metal   I   04-05000

LUTON

Wingchair. Linen sand. 100% linen. Oak leg 

Pine frame. Spring system with band covered. 

Polyether/feather filling in seat and back. 

w 75 x d 88 x h 114 x sh 47 cm   I   7324-A015-A 

ST MORITZ

Chair. True nature. 90% polyester, 10% nylon. 

Birch leg. Birch plywood frame. Nozag springs. 

Seat and back in foam filling.

w 56 x d 59 x h 80 x sh 44 cm   I   7813-3211-0

ST MORITZ

Chair. True grey. 90% polyester, 10% nylon. 

Birch leg. Birch plywood frame. Nozag springs. 

Seat and back in foam filling.

w 56 x d 59 x h 80 x sh 44 cm   I   7813-3211-8

ST MORITZ

Chair. True brown. 90% polyester, 10% nylon. 

Birch leg. Birch plywood frame. Nozag springs. 

Seat and back in foam filling.

w 56 x d 59 x h 80 x sh 44 cm   I   7813-3211-3

SAN REMO

Armchair. Jeans blue. 85% cotton, 15% lin. Ash/plywood frame. 

Webbing in seat, foam in seat and back. 

w 67 x d 75 x h 75 x sh 40 cm   I   7520-848

WINSTON*

Armchair. Velvet charcoal. 100% polyester. Oak legs.

Beech/plywood frame. Nozag springs. 

Foam/geather filling in seat and back.

w 78 x d 95 x h 83 x sh 42 cm   I   04-93823

LUTON

Wingchair. Velvet iron grey. 100% polyester. Oak leg 

Pine frame. Spring system with band covered. 

Polyether/feather filling in seat and back. 

w 75 x d 88 x h 114 x sh 47 cm   I   7324-V065 

Small cushion not included.

CHOLET

Armchair. Linen sand. 100% lin. Ash/plywood frame. 

Spring system with band covered. Polyether  

filling in seat and back. 

w 70 x d 80 x h 76 x sh 39 cm   I   7519-A015-A

SAN REMO

Armchair. Linen sand. 100% lin. Ash/plywood frame.

Webbing in seat, foam in seat and back. 

w 67 x d 75 x h 75 x sh 40 cm   I   7520-A015-A

ST MORITZ

Chair. Chatel grey. 51% polyac, 30% viscose, 8% poly, 

6% cotton, 5% wool. Birch leg. Birch plywood frame. 

Nozag springs. Seat and back in foam filling.

w 56 x d 59 x h 80 x sh 44 cm   I   7813-8011-8

CHOLET

Armchair. Stripe grey. 68% Cotton, 23% Rayon, 9% Linen. 

Ash/plywood frame. Spring system with band covered. 

Polyether filling in seat and back. 

w 70 x d 80 x h 76 x sh 39 cm   I   7519-699

A R M C H A I R S A R M C H A I R S

F O R  M O R E  I N F O  A B O U T  M A T E R I A L  A N D  C A R E  I N S T R U C T I O N S ,  V I S I T  W W W . A R T W O O D . S E

ST MORITZ

A SMALL CHAIR WITH 

GREAT COMFORT.  

NOW ALSO IN TRUE 

GREY AND BROWN.

WWW-ARTWOOD.SE

DON´T FORGET TO 

VISIT OUR WEBSITE.  

IT ´S CONSTANTLY  

UPDATED WITH SPRING- 

AND SUMMER NEWS.

142 143



ESTELLE

Armchair. Kubu slimit grey.

w 81 x d 80 x h 102 x sh 51 cm   I   07-11825

Cushion offwhite   I   07-11870

MADISON LOUNGE

Lounge chair. Grey lacak.

w 78 x d 89 x h 85 x sh 45 cm   I   07-07235

Cushion offwhite   I   07-07270

COLUMBUS

Armchair. Malaka vintage.

w 68 x d 78 x h 80 x sh 50 cm   I   08-61615

Cushion offwhite   I   08-61670

COLUMBUS

Armchair. Malaka black.

w 68 x d 78 x h 80 x sh 50 cm   I   08-61619

Cushion offwhite   I   08-61670

COLUMBUS

Armchair. Malaka antique.

w 68 x d 78 x h 80 x sh 50 cm   I   08-61612

Cushion offwhite   I   08-61670

WINGCHAIR

Wingchair. Kubu grey.

w 73 x d 75 x h 100 x sh 49 cm   I   08-26015

Cushion offwhite   I   08-26070

JACKSONVILLE

Wingchair. Kubu grey.

w 82 x d 80 x h 96 x sh 47 cm   I   08-10615 

Cushion offwhite   I   08-10670 

MADISON

Armchair. Grey lacak.

w 78 x d 89 x h 85 x sh 45 cm   I   07-10235

Cushion offwhite   I   07-10270

ARLINGTON

Armchair. Grey lacak.

w 90 x d 85 x h 72 x sh 45 cm   I   07-09235

Cushion offwhite   I   07-09270

WICKER ARMCHAIRS
Grey lacak and Kubu grey.

A R M C H A I R

  C U S T O M I Z E D  C O V E R S ,  M O R E  I N F O  A T  P A G E  2 8 8 - 2 8 9 .
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OTTOMANS
S E L E C T I O N  O F

Some furni ture is  ac tual ly  a l i t t le  more 

loved than others .  You know when a  

p iece of  furn i ture is  used al l  the t ime.

An ot toman is  a foots tool ,  a  cof feee table,

and an ex t ra seat  when f r iends are many.

That ’s  why ever yone loves an ot toman.
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CAYO

Bench. Linen sand. 100% lin. Black iron base. Foam and plywood.

w 130 x d 42 x h 46 cm   I   7494-A015-A

SABINA BENCH

Bench. Velvet charcoal. 100% poly.ester Black iron base. Foam and plywood.

w 180 x d 40 x h 46 cm   I   04-94523

CORTINA

Ottoman. True nature. 90% polyester, 10% nylon.

Hardwood frame. Foam filling.

ø 60 x h 37 cm   I   7540-3211-0

ø 80 x h 37 cm   I   7541-3211-0

CORTINA

Ottoman. Coelle grey. 51% polyacryl, 29% visc, 8% wool, 

6% lin, 6% poly. Hardwood frame. Foam filling.

ø 60 x h 37 cm   I   7540-8018-8

ø 80 x h 37 cm   I   7541-8018-8

NICE

Ottoman. Linen sand. 100% lin. 

Birch/plywood frame. Foam in seat.

ø 46 x h 42 cm   I   7523-A015-A

OT TO M A N S

F O R  M O R E  I N F O  A B O U T  M A T E R I A L  A N D  C A R E  I N S T R U C T I O N S ,  V I S I T  W W W . A R T W O O D . S E

ROSA VELVET

Ottoman. Velvet charcoal. 100% polyester. Black base 

ø 80 x h 38 cm   I   04-94823

ROSA LEATHER

Ottoman. Matt black leather. Copper base.

ø 60 x h 38 cm   I   04-94449

OTTOMANS

AN OTTOMAN IS A  

PLACE TO REST YOUR 

FEET,  A COFFEE TABLE, 

AND AN EXTRA SEAT 

WHEN FRIENDS  

ARE MANY.
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CAMBRIDGE

Ottoman. Linen sand. 100% lin. Pine/plywood frame. 

Band  covered with polyether/feather filling.

w 75 x d 58 x h 44 cm

Undressed 7444   I   Cover 7444-A015-AOD

CAMBRIDGE

Ottoman with cover. Pine/plywood frame. 

Band covered with polyether/feather filling. 

Cover in fabric from our collection (X=fabric category)

w 75 x d 58 x h 44 cm

Undressed 7444   I   Cover 7444- KX

TULUM

Ottoman. White. 100% cotton. Plywood frame. 

S spring/elastic webbing. Seat with foam/feathers/fibre.

w 88 x d 88 x h 45   I   04-00341

MIDTOWN

Ottoman. Celeste taupe 100% poly. 

Birch leg. Birch plywood frame. Nozag springs. 

Seat with foam/feathers/fibre. 

w 74 x d 55 x h 43   I   7802-5368-2

MIDTOWN

Ottoman. Tobago white. 56% viscose, 24% linen, 20% cotton.

Birch leg. Birch plywood frame. Nozag springs.

Seat with foam/feathers/fibre.

w 74 x d 55 x h 43 cm   I   7802-5081

MIDTOWN

Ottoman. True nature. 90% polyester, 10% nylon.  

Birch leg. Birch plywood frame. Nozag springs.

Seat with foam/feathers/fibre. 

w 74 x d 55 x h 43 cm   I   7802-3211-0

MIDTOWN

Ottoman. True grey. 90% polyester, 10% nylon.  

Birch leg. Birch plywood frame. Nozag springs.

Seat with foam/feathers/fibre. 

w 74 x d 55 x h 43 cm   I   7802-3211-8

MIDTOWN

Ottoman. True brown. 90% polyester, 10% nylon.  

Birch leg. Birch plywood frame. Nozag springs.

Seat with foam/feathers/fibre. 

w 74 x d 55 x h 43 cm   I   7802-3211-3

MIDTOWN

Ottoman. Velvet Hunter. 100% poly. 

Birch leg. Birch plywood frame. Nozag springs.

Seat with foam/feathers/fibre. 

w 74 x d 55 x h 43 cm   I   7802-4380-3  

MIDTOWN

Ottoman. Velvet dark grey 100% poly. 

Birch leg. Birch plywood frame. Nozag springs.

Seat with foam/feathers/fibre. 

w 74 x d 55 x h 43 cm   I   7802-4380-8

MIDTOWN

Ottoman. Velvet Niagara. 100% poly. 

Birch leg. Birch plywood frame. Nozag springs.

Seat with foam/feathers/fibre. 

w 74 x d 55 x h 43 cm   I   7802-4380-6

MIDTOWN

Ottoman. Linen sand. 100% lin. Birch leg.

Birch plywood frame. Nozag springs.

Seat with foam/feathers/fibre. 

w 74 x d 55 x h 43 cm   I   7802-A015-A

CELESTE TAUPE

100% polyester

VELVET HUNTER 

100% polyester

VELVET DARK GREY 

100% polyester

VELVET NIAGARA

100% polyester

TRUE BROWN 

90% poly, 10% nylon

LINEN SAND

100% lin

TOBAGO WHITE

56% viscose, 24% linen,  

20% cotton

TRUE NATURE

90% poly, 10% nylon

TRUE GREY

90% poly, 10% nylon

MIDTOWN
Classic LOOSE COVER OTTOMAN. Mix with our sofa, lounge or armchair.

OT TO M A N S
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LORENZO

Stool/side table. Black. Aluminium.

ø 32 x h 46 cm   I   06-20819

BALMORAL*

Ottoman. Leather vintage cigar. Ash leg.

Top grain cow leather. Hardwood/plywood frame. 

Foam filling. Underside covered by sacking. 

w 70 x d 65 x h 42 cm   I   04-10412

CHELSEA

Ottoman. Leather vintage cigar. Ash leg. 

Top grain cow leather. Hardwood/plywood frame. 

Foam filling. Underside covered by sacking. 

w 50 x d 40 x h 41 cm   I   04-10912

DESSAU*

Ottoman. Vintage leather cigar. 

Top grain cow leather. Hardwood/plywood frame. 

Foam filling. Underside covered by sacking.

w 76 x d 51 x h 46 cm   I   04-29912

DESSAU*

Ottoman. Leather black. Ash leg. 

Top grain cow leather. Hardwood/plywood frame. 

Foam filling. Underside covered by sacking. 

w 76 x d 51 x h 46 cm   I   04-29919

SAN DIEGO SQ

Ottoman. Leather fudge. 

Top grain cow leather. Stainless steel base. 

Hardwood/plywood frame. Foam filling.

w 55 x d 55 x h 45 cm   I   04-16318

SAN DIEGO

Ottoman. Leather fudge. 

Top grain cow leather. Stainless steel base. 

Hardwood/plywood frame. Foam filling.

w 110 x d 55 x h 45 cm   I   04-16418

*Floor cup, metal   I   04-05000

JACKSONVILLE

Ottoman. Wicker. Kubu grey.

w 63 x d 47 x h 48 x sh 40 cm   I   08-10715

Cushion offwhite   I   08-10770

TIVERTON

Ottoman. Wicker. Kubu grey.

w 56 x d 52 x h 38 cm   I   08-37915

Cushion offwhite   I   08-37970

LORENZO

Side table / Stool. Vintage brass. Aluminium.

ø 32 x h 46 cm    I   06-20842

COLORADO LOG

Sidetable / Stool. Teak. Concrete. Instant grey.

ø 35-40 x h 50 cm   I   19-48165

ø 35-40 x h 40 cm   I   19-48065 

Dimensions may vary

HASH

Ottoman. Leather fudge. 

Top grain cow leather. Stainless steel base. 

Hardwood/plywood bottom. Foam filling. 

w 77,5 x d 73 x h 48 cm   I   04-11118

OT TO M A N S  &  S I D E  TA B L E S
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DINING CHAIRS
S E L E C T I O N  O F 

Nothing is  more amazing than hav ing  

fami ly  and f r iends over for  a lav ish dinner. 

Wi th comfor table chai rs  i t  w i l l  las t 

wonder fu l l y  long.
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GIANNI

Dining armchair. Matt black taupe. Buffalo leather. 

Brass antique frame.

w 56 x d 50 x h 81 x sh 48 cm. Armrest to floor 64 cm.

04-95449

AVIGNON

Dining armchair. Black. Top grain cow leather.  

Black leg. Pine frame. spring system with band covered.  

Polyether filling in seat and back

w 60 x d 66 x h 88 x sh 49 cm. Armrest to floor 67 cm.

7505 Undressed   I   7505-432-LC Cover

GIANNI

Dining armchair. Matt black taupe. Buffalo leather. Natural iron.

w 56 x d 50 x h 81 x sh 48 cm. Armrest to floor 64 cm.

04-95309

MALIBU

Adjustable chair. Leather fudge. Chrome steel.

Top grain cow leather. Hardwood/plywood frame. 

Webbing/foam/fibre filling in seat and back.

w 54 x d 65 x h 89-103 x sh 48-62 cm   I   04-05718

NEWARK

Dining armchair. Leather fudge. Matt silver nails. Ash leg. 

Top grain cow leather. Hardwood/plywood frame. 

Nozag/foam/fibre filling in seat and back. 

w 63 x d 63 x h 85 x sh 46 cm. Armrest to floor 69,5 cm

04-11718

MIMI

Dining chair. Leather fudge. Matt silver nails. 

Rubberwood leg. Top grain cow leather. 

Rubberwood frame. Webbing/foam in seat and back. 

w 50 x d 64 x h 88 x sh 50 cm   I   04-05818

LA VELLA

Dining armchair. Black leather. Top grain cow. Ash leg pebbles  

grey Ash/plywood frame. Spring system with band covered.  

Polyether filling in seat and back. 

w 55 x d 63,5 x h 81 x sh 47 cm   I   7504-13-432

SABINA

Dining armchair. Matt black taupe. Natural iron.

Beechwood/plywood frame. Cold foam filling.

w 55 x d 63 x h 87 x sh 49 cm. Armrest to floor 66 cm

04-92719 

CRAIG

Dining armchair. Black taupe buffalo leather. Black iron. 

w 56 x d 54 x h 84 x sh 48cm. Armrest to floor 66 cm.

04-93109

SABINA

Dining armchair. Buffalo leather lightbrown. Natural iron.

Beechwood/plywood frame. Cold foam filling.

w 55 x d 63 x h 87 x sh 49 cm. Armrest to floor 66 cm

04-92712

SABINA

Dining chair. Buffalo leather lightbrown. Natural iron.

Beechwood/plywood frame. Cold foam filling.

w 47 x d 60 x h 94 x sh 48 cm   I   04-93012

NEWARK

Dining armchair. Leather vintage cigar. Ash leg.

Antique brassed nails. Top grain cow leather. Hardwood/

plywood frame. Nozag/foam/fibre filling in seat and back. 

w 63 x d 63 x h 85 x sh 46 cm. Armrest to floor 69,5 cm

04-11712

MIMI

Dining chair. Leather vintage cigar. Rubberwood leg. 

Antique brassed nails. Top grain cow leather. Rubberwood 

frame. Webbing/foam filling in seat and back. 

w 50 x d 64 x h 88 x sh 50 cm   I   04-05812

SABINA

Dining armchair. Buffalo leather lampré. Natural iron.

Beechwood/plywood frame. Cold foam filling.

w 55 x d 63 x h 87 x sh 49 cm. Armrest to floor 66 cm.

04-92713 

CARLOS

Dining chair. Buffalo leather. Black iron.  

Plywood. Cold foam filling 

w 50 x d 57 x h 88 x sh 51 cm

04-95612

SABINA

Dining chair. Buffalo leather lampré. Natural iron.

Beechwood/plywood frame. Cold foam filling.

w 47 x d 60 x h 94 x sh 48 cm   I   04-93013

LEATHER ARMCHAIRS
PREMIUM LEATHER - Matt black taupe. PREMIUM LEATHER - Lampré and Light brown.

D I N I N G  C H A I R S D I N I N G  C H A I R S

F O R  M O R E  I N F O  A B O U T  M A T E R I A L  A N D  C A R E  I N S T R U C T I O N S ,  V I S I T  W W W . A R T W O O D . S E
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ROXANNE

Dining chair. Linen sand. 100% lin Oak leg. 

Pine frame. Spring system with band covered. 

Polyether filling in seat and back.

w 52 x d 69 x h 84 x sh 48 cm   I   7511-A015-A

AVIGNON

Dining armchair. Linen sand. 100% lin. Black leg. 

Pine frame. Spring system with band covered. 

Polyether filling in seat and back. 

w 60 x d 66 x h 88 x sh 49 cm. Armrest to floor 67 cm.

7505-A015-A

AVIGNON

Dining armchair. White linen. 78% cotton 22% viscose. 

Black leg. Pine frame. spring system with band covered.  

Polyether filling in seat and back

w 60 x d 66 x h 88 x sh 49 cm. Armrest to floor 67 cm.

7505 Undressed   I   7505-5421-LC Cover

LA VELLA

Dining armchair. Linen sand. 100% lin. Ash/plywood 

frame. Spring system with band covered. 

Polyether filling in seat and back. 

w 55 x d 63,5 x h 81 x sh 47 cm   I    7504-13-A015A

LA VELLA

Dining armchair. Stripe grey. 68% Cotton, 23% Rayon, 9% Lin. 

Ash/plywood frame. Spring system with band covered. 

Polyether filling in seat and back. 

w 55 x d 63,5 x h 81 x sh 47 cm   I    7504-13-699

BARNES

Dining chair. Steel grey. Black leg.

44% viscose, 30% cotton, 18% polyester, 8% linen. 

Pine frame. Spring system with band covered. 

Polyether filling in seat and back. 

w 50 x d 58 x h 86 x sh 49 cm   I   7525-15

MAGGIE

Dining chair. Linen sand. 100% lin. Ash/plywood 

frame. Spring system with band covered. 

Polyether filling in seat and back. 

w 50 x d 65 x h 88 x sh 50 cm   I   7516-A015-A

D I N I N G  C H A I R S

F O R  M O R E  I N F O  A B O U T  M A T E R I A L  A N D  C A R E  I N S T R U C T I O N S ,  V I S I T  W W W . A R T W O O D . S E

VELVET & LINEN DINING CHAIRS 

NEWS 2020

AVIGNON
D I N I N G  C H A I R

CHOSE BETWEEN 

LINEN, OFFWHITE AND 

BLACK LEATHER.

158 159



DYLAN

Dining armchair. Velvet dark brown. 100% polyester. 

Pine frame Spring system. Polyether filling in seat and back.

w 62 x d 63 x h 96 x sh 49 cm. Armrest to floor 66 cm

7514-19

CAROLINA

Dining chair. Velvet dark brown. 100% polyester. 

Antique brass nails. Pine frame. Spring system. 

Polyether filling in seat and back. 

w 50 x d 62 x h 96 x sh 51 cm   I   7513-19

GRINGO

Dining chair. Velvet dark brown. 100% polyester. 

Pine frame. Spring system. Polyether filling in seat and back.

w 53 x d 57 x h 94 x sh 52 cm   I   7515-19 

No botton in back

CARERA

Dining chair. Velvet dark brown. 100% polyester. 

Pine frame. Spring system. Polyether filling in seat and back. 

w 50 x d 64 x h 88 x sh 51 cm   I   7512-19

PETRA

Dining chair. Lux iron. 100% polyester. Beech leg.  

Antique brass nails. Pine frame. Spring system with  

band covered. Polyether/feather filling in seat and back.

w 50 x d 64 x h 88 x sh 50 cm   I  04-05828

MIMI

Dining chair. Velvet graphite. Rubberwood leg. 

Shiny nails. Rubberwood frame. 

Webbing/foam filling in seat and back. 

w 50 x d 64 x h 88 x sh 50 cm   I   04-05808

JOLIE

Dining armchair. Velvet charcoal. 100% polyester. Beech legs.

Beech/plywood frame. Foam/fiber in seat and back. 

w 67 x d 65 x h 80 x sh 49 cm   I   04-94123

DECO

Dining armchair. Velvet dark brown. 100% polyester. 

Birch leg. Plywood frame. Spring system. 

Polyether filling in seat and back.

w 80 x d 71 x h 110 x sh 48 cm   I   7503-19

STAMFORD

Dining armchair. Velvet iron grey. 100% poly. Oak leg. 

Pine frame. Spring system with band covered. 

Polyether filling in seat and back.

w 69 x d 65 x h 86 x sh 49 cm. Armrest to floor 68 cm.

7464-V065

MAPLE

Dining armchair. 100% lin. Oak leg. Pine frame. Spring system 

with band covered. Polyether filling in seat and back.

w 60 x d 62 x h 78 x sh 50 cm

Linen sand    I    7322-A015-A

Linen grey  I    7322-A048

YORK

Dining chair. Velvet iron grey. 100% poly. Oak leg.

Pine frame. Spring system with band covered. 

Polyether filling in seat and back.

w 58 x d 60 x h 94 x sh 47 cm   I   7465-V065

SHELTON

Dining armchair. Linen indigo. 100% lin. Oak leg.

Pine frame. Spring system with band covered. 

Polyether filling in seat and back.

w 62 x d 65 x h 91 x sh 47 cm   I   7492-A076

STAMFORD

Dining armchair. Linen sand. 100% lin. Oak leg. 

Pine frame. Spring system with band covered. 

Polyether filling in seat and back.

w 69 x d 65 x h 86 x sh 49 cm. Armrest to floor 68 cm.

7464-A015-A

STAMFORD

Dining armchair. Velvet brown. 100% cotton. Oak leg.

Pine frame. Spring system with band covered. 

Polyether filling in seat and back.

w 69 x d 65 x h 86 x sh 49 cm. Armrest to floor 68 cm.

7464-V011

SHELTON

Dining armchair. Linen sand. 100% lin. Oak leg.

Pine frame. Spring system with band covered. 

Polyether filling in seat and back.

w 62 x d 65 x h 91 x sh 47 cm   I   7492-A015-A

YORK

Dining chair. Linen sand. 100% lin. Oak leg.

Pine frame. Spring system with band covered. 

Polyether filling in seat and back.

w 58 x d 60 x h 94 x sh 47 cm   I   7465-A015-A

D I N I N G  C H A I R S D I N I N G  C H A I R S

F O R  M O R E  I N F O  A B O U T  M A T E R I A L  A N D  C A R E  I N S T R U C T I O N S ,  V I S I T  W W W . A R T W O O D . S E

FAVORITES

YORK AND STAMFORD 

NEVER GOES OUT  

OF STYLE.  PERFECT 

FOR LONG DINNER  

PARTIES.
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BOSTON

Armchair. Undressed.

Ashwood frame.

w 64 x d 60 x h 84 x sh 49 cm

Armrest to floor 69 cm

Vintage 06-09018

BOSTON

Armchair. Undressed.

Beechwood frame.

w 64 x d 60 x h 84 x sh 49 cm

Armrest to floor 69 cm

Wenge 06-09017

BOSTON

Armchair. Undressed.

Beechwood frame.

w 64 x d 60 x h 84 x sh 49 cm

Armrest to floor 69 cm

Black 06-09019

LOOSE COVER  06-0917X 

WITHOUT SKIRT 

Loose cover without skirt. (x = the fabric category) 

Fabric requirement: 110 cm when 140 cm width 

and no pattern matching.

LOOSE COVER  06-0907X 

WITHOUT SKIRT 

Loose cover without skirt. (x = the fabric category)

Fabric requirement: 200 cm when 140 cm width 

and no pattern matching.

2. CHOOSE C O L O R  O F  L E G S

2. CHOOSE C O L O R  O F  L E G S

1. CHOOSE D E S I G N  O F  C O V E R

1. CHOOSE D E S I G N  O F  C O V E R

3. CHOOSE F A B R I C  F O R  C O V E R

3. CHOOSE F A B R I C  F O R  C O V E R

BOSTON

Dining chair. Undressed.

Ashwood frame.

w 48 x d 56 x h 87 x sh 49 cm

Vintage 06-09118

BOSTON

Dining chair. Undressed.

Beechwood frame.

w 48 x d 56 x h 87 x sh 49 cm

Wenge 06-09117

BOSTON

Dining chair. Undressed.

Beechwood frame.

w 48 x d 56 x h 87 x sh 49 cm

Black 06-09119

Fabric collection, pages 158-167

LO O S E  C O V E R  C H A I R S

LOOSE COVER 
CHAIRS

S E L E C T I O N  O F  

BOSTON DINING CHAIR

Choose from our fabric collection,  

pages 276-285 or send in your own fabric 

(contact us for the exact quantity).  

When you send in your own fabric,  

we charge according to price category 1.

Choose from our fabric collection,  

pages 276-285 or send in your own fabric 

(contact us for the exact quantity).  

When you send in your own fabric,  

we charge according to price category 1.

Fabrics marked* are not recommended for 

use as seat coverings for the Nancy and 

Boston armchairs.

BOSTON ARMCHAIR

F O R  M O R E  I N F O  A B O U T  M A T E R I A L  A N D  C A R E  I N S T R U C T I O N S ,  V I S I T  W W W . A R T W O O D . S E

Fabric collection, pages 158-167
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NANCY 

Armchair. Undressed.

Ashwood frame.

w 62 x d 62 x h 99 x sh 48 cm

Armrest to floor 70 cm

Vintage 06-09918

SONORA VINTAGE

Barstool. Undressed. Ashwood frame.

w 44 x d 50 x h 98 x sh 66 cm  

06-10920

w 44 x d 50 x h 108 x sh 76 cm  

06-10918

NANCY 

Armchair. Undressed.

Beechwood frame.

w 62 x d 62 x h 99 x sh 48 cm

Armrest to floor 70 cm

Wenge 06-09917

SONORA BLACK

Barstool. Undressed. Beechwood frame.

w 44 x d 50 x h 98 x sh 66 cm  

06-10921

w 44 x d 50 x h 108 x sh 76 cm  

06-10919

LOOSE COVER  06-0997X 

WITHOUT SKIRT 

Loose cover without skirt. (x = the fabric category)

Fabric requirement: 255 cm when 140 cm width

and no pattern matching.

LOOSE COVER  06-0995X

WITH SKIRT 

Loose cover with skirt. (x = the fabric category)

Fabric requirement: 320 cm when 140 cm width

and no pattern matching.

NANCY

Armchair. Undressed.

Beechwood frame.

w 62 x d 62 x h 99 x sh 48 cm

Armrest to floor 70 cm

Black 06-09919

LOOSE COVER  06-1097X 

WITHOUT SKIRT 

Loose cover without skirt. (x = the fabric category) 

Fabric requirement: 100 cm when 140 cm width

and no pattern matching.

NANCY

Dining chair. Undressed.

Ashwood frame.

w 47 x d 58 x h 100 x sh 48 cm

Vintage 06-10118

NANCY

Dining chair. Undressed.

Beechwood frame.

w 47 x d 58 x h 100 x sh 48 cm

Wenge 06-10117

NANCY

Dining chair. Undressed.

Beechwood frame.

w 47 x d 58 x h 100 x sh 48 cm

Black 06-10119

LOOSE COVER  06-1017X 

WITHOUT SKIRT 

Loose cover without skirt (x = the fabric category)

Fabric requirement: 100 cm when 140 cm width 

and no pattern matching.

LOOSE COVER  06-1016X 

SHORT SKIRT 

Loose cover with short skirt (x = the fabric category) 

Fabric requirement: 165 cm when 140 cm width 

and no pattern matching.

LOOSE COVER  06-1015X

LONG SKIRT 

Loose cover with long skirt (x = the fabric category) 

Fabric requirement: 225 cm when 140 cm width

and no pattern matching.

LO O S E  C O V E R  C H A I R SLO O S E  C O V E R  C H A I R S

NANCY ARMCHAIR

SONORA BARSTOOL

NANCY DINING CHAIR

2. CHOOSE C O L O R  O F  L E G S2. CHOOSE C O L O R  O F  L E G S

2. CHOOSE C O L O R  O F  L E G S

1. CHOOSE D E S I G N  O F  C O V E R1. CHOOSE D E S I G N  O F  C O V E R

1. CHOOSE D E S I G N  O F  C O V E R

3. CHOOSE F A B R I C  F O R  C O V E R3. CHOOSE F A B R I C  F O R  C O V E R

3. CHOOSE F A B R I C  F O R  C O V E R

Choose from our fabric collection,  

pages 276-285 or send in your own fabric 

(contact us for the exact quantity).  

When you send in your own fabric,  

we charge according to price category 1.

Fabrics marked* are not recommended for 

use as seat coverings for the Nancy and 

Boston armchairs..

Choose from our fabric collection,  

pages 276-285 or send in your own  

fabric (contact us for the exact quantity). 

When you send in your own fabric,  

we charge according to price category 1.

Choose from our fabric collection, pages 

276-285 or send in your own fabric (contact 

us for the exact quantity). When you send 

in your own fabric, we charge according to 

price category 1.

Fabric collection, pages 158-167

Fabric collection, pages 158-167

Fabric collection, pages 158-167
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COLUMBUS

Dining armchair. Malaka antique.

w 63 x d 66 x h 94 x sh 50 cm. Armrest to floor 65 cm.

08-61012

Cushion offwhite   I   08-61070

COLUMBUS

Dining armchair. Malaka vintage.

w 63 x d 66 x h 94 x sh 50 cm. Armrest to floor 65 cm.

08-61015

Cushion offwhite   I   08-61070 

COLUMBUS

Dining chair. Malaka vintage.

w 51 x d 62 x h 106 x sh 52 cm   I   08-61115

Cushion offwhite   I   08-61170

COLUMBUS

Dining chair. Malaka antique.

w 51 x d 62 x h 106 x sh 52 cm   I   08-61112

Cushion offwhite   I   08-61170 

ZOLA

Dining armchair. Petrit deep brown. Iron base..

w 53 x d 60 x h 90 x sh 46 cm. Armrest to floor 66 cm.

07-16449

ZOLA

Dining chair. Petrit deep brown. Iron base.

w 60 x d 46 x h 90 x sh 46 cm.   I   07-16549

D I N I N G  C H A I R S

WICKER DINING CHAIRS
Vintage, Antique, Brown and Black.

COLUMBUS

Dining armchair. Malaka black.

w 63 x d 66 x h 94 x sh 50 cm. Armrest to floor 65 cm.

08-61019

Cushion offwhite   I   08-63070 

COLUMBUS

Dining chair. Malaka black.

w 51 x d 62 x h 106 x sh 52 cm   I   08-61119

Cushion offwhite   I   08-63070 

ASPEN

Dining armchair. Rattan black.

w 57 x d 60 x h 86 x sh 51 cm Armrest to floor 65 cm.

08-63119

Cushion offwhite   I   08-63170

ASPEN

Dining chair. Rattan black.

w 48 x d 60 x h 87 x sh 51  cm   I   08-63019

Cushion offwhite   I   08-63070 

BISTRO

Dining armchair. Deep brown.

w 56 x d 57 x h 84 x sh 45 cm. Armrest to floor 65 cm.

07-16249

CUSTOMIZED 

COVERS

As standard we offer cushions in offwhite  

100% cotton for our rattan furniture.  

These products are marked     

  This means that you can have cushions/ 

upholstery made from one of our fabrics,  

or you can send in your own fabric. 

  C U S T O M I Z E D  C O V E R S ,  M O R E  I N F O  A T  P A G E  2 8 8 - 2 8 9 .
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EMILE

Dining chair. Natural antique. Iron base.

w 47 x d 60 x h 90 x sh 47 cm   I   07-16102

ZOLA

Dining armchair. Grey lacak. Iron base.

w 53 x d 60 x h 90 x sh 46 cm. Armrest to floor 66 cm.

07-16435

ZOLA

Dining chair. Grey lacak. Iron base.

w 60 x d 46 x h 90 x sh 46 cm.   I   07-16535

PROVIDENCE

Dining chair. Kubu grey.

w 48 x d 54 x h 103 x sh 50 cm   I   07-14015

Cushion offwhite   I   07-14070

FARA

Dining chair. Croco.

w 45 x d 52 x h 97 x sh 50 cm   I   08-10112

Cushion offwhite   I   08-10170

FARA

Dining chair. Kubu grey.

w 45 x d 52 x h 97 x sh 50 cm   I   08-10115

Cushion offwhite   I   08-10170

CLEVELAND

Dining armchair. Kubu grey.

w 58 x d 58 x h 87 x sh 45 cm. Armrest to floor 66 cm.

07-12515

Cushion offwhite   I   07-12570

SPAIN

Dining armchair. Kubu grey. Cushion not included.

w 64 x d 73 x h 95 x sh 48 cm. Armrest to floor 67 cm. 

08-40415

Cushion offwhite   I   08-40470

ESTELLE

Dining armchair. Kubu slimit grey.

w 81 x d 80 x h 102 x sh 51 cm. Armrest to floor 64 cm.

07-11825

Cushion offwhite   I   07-11870

CHICAGO

Dining armchair. Kubu grey.

w 68 x d 64 x h 87 x sh 44 cm. Armrest to floor 67 cm.

08-25615

Cushion offwhite   I   08-25670

”1924”

Dining armchair. Kubu grey.

w 67 x d 69 x h 93 x sh 52 cm. Armrest to floor 69 cm.

07-13515

Cushion offwhite   I   07-13570

D I N I N G  C H A I R S

  C U S T O M I Z E D  C O V E R S ,  M O R E  I N F O  A T  P A G E  2 8 8 - 2 8 9 .

WICKER DINING CHAIRS
Kubu grey, Croco and Black rattan.

BISTRO

Dining armchair. Antique grey.

w 56 x d 57 x h 84 x sh 45 cm. Armrest to floor 65 cm.

07-16215
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SONORA

Barstool. Undressed. Beech-/Ashwood frame. 

Low: w 43 x d 50 x h 98 x sh 65 cm.

High: w 43 x d 50 x h 108 x sh 76 cm.

Vintage low 06-10920  I   High 06-10918

Black low 06-10921    I   High 06-10919 

More information on page 289

PROVIDENCE

Barstool. Kubu grey. Cushion is recommended.

w 47 x d 48 x h 101 x sh 67 cm   I   07-13915

Cushion offwhite   I   07-13970

HARTFORD

Barstool. Croco. Cushion is recommended.

w 46 x d 49 x h 108 x sh 66 cm   I   08-11512

Cushion offwhite   I   08-11570 

Not for public use

HARTFORD

Barstool. Kubu grey. Cushion is recommended.

w 46 x d 49 x h 108 x sh 66 cm   I   08-11515

Cushion offwhite   I   08-11570 

Not for public use

COOPER

Adjustable barstool. Leather chocolate brown. 

Top grain cow leather. Back in old brass. Chrome steel base.

w 45 x d 50 x h 81-105 x sh 68-83 cm   I   04-32144

STACEY

Barstool. Buffalo leather lampré.

Beechwood frame. Nozag springs. Coldfoam filling. 

w 42 x d 54 x h 90 x sh 68 cm   I   04-93513

RIVOLI

Barstool. Linen sand. 100% lin. Ash/plywood frame. 

Webbing in seat, foam in seat and back.

w 48 x d 56 x h 105 x sh 75 cm   I   7524-A015-A

EVAN

Barstool. Leather matt black taupe. Black iron.  

Plywood, cold foam filling. 

ø 39 x h 77 cm  I   04-95119

EVAN

Barstool. Leather light brown matt. Black iron.  

Plywood, cold foam filling.

ø 39 x h 77 cm  I   04-95112

ELMWOOD

Adjustable stool. Old elm. Iron.

ø 33 (37) x h 65-77 cm   I   06-76400

EVAN

Barstool. Velvet petrol. Black iron. Plywood, 

cold foam filling. 

ø 39 x h 77 cm    I   04-95127

B A R S TO O L S

EVAN BARSTOOL

A COOL STOOL WITH  

A RETRO FEELING.  

NOW IN MATT BLACK 

AND LIGHT BROWN.
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TABLES
S E L E C T I O N  O F 

Big ,  smal l ,  maybe high or  low, 

why not  round or  square?

A table has many impor tant  tasks to f i l l , 

bu t  one they a l l  have in common. 

To be beaut i fu l .
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HUNTER

Dining table. Antique grey. Oak veneer.

l 240 x w 110 x h 75  cm   I   06-85513

HUNTER 

Dining table. Antique grey. Oak veneer.

ø 130 x h 75 cm   I   06-85613

DINING TABLES
HIGH QUALITY OAK VENEER. Antique grey.

D I N I N G  TA B L E S

F O R  M O R E  I N F O  A B O U T  M A T E R I A L  A N D  C A R E  I N S T R U C T I O N S ,  V I S I T  W W W . A R T W O O D . S E

TRENT

Dining table. Oak veneer.. Antique grey.  

2 pcs extensions à 60 cm included.

ø 130-250 x h 75 cm    I   06-85413

TRENT
Showed with 2 extensions á 60cm

L250 x W130 x H75

TRENT
Showed with 1 extensions á 60cm

L190 x W130 x H75
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TREE ROUND

Dining table. Oak pebbles grey.

ø 130 x h 76 cm   I   04-88513

PARIS

Dining table. Oak pebbles grey.

ø 100 x h 76 cm   I   04-88913 

ø 150 x h 76 cm   I   04-89013

TREE 

Dining table. Oak pebbles grey.

l 200 x w 90 x h 76 cm   I   04-78613

l 240 x w 90 x h 76 cm   I 04-78213
PARIS

Dining table. Oak pebbles grey.

l 240 x w 100 x h 76 cm   I   04-89613

l 275-365 x w 100 x h 76 cm   I   04-89513

l 240-330 x w 100 x h 76 cm   I   04-89713

HARBOUR

Dining table. Oak silver back.

l 240x w 100 x h 76 cm   I   04-89915

BENNIE 

Dining table. Oak pebbles grey. Black iron base.

l 220 x w 100 x h 76 cm   I   04-87813

l 260 x w 100 x h 76 cm   I   04-87913

D I N I N G  TA B L E SD I N I N G  TA B L E S

F O R  M O R E  I N F O  A B O U T  M A T E R I A L  A N D  C A R E  I N S T R U C T I O N S ,  V I S I T  W W W . A R T W O O D . S E

SOLID OAK
Dining tabeles in Oak pebbles grey and Silver back.w
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PARIS ROUND

Dining table. Oak carbon.

ø 150 x h 76 cm   I   04-89018

BENNIE

Dining table. Oak carbon. Black iron base.

l 220 x w 100 x h 76 cm   I   04-87818

l 260 x w 100 x h 76 cm   I   04-87918

AXEL

Dining table. Reclaimed boatwood. Iron base.

l 213 x w 106 x h 76 cm   I   04-22204

CHLOÉ

Cafe table. Round. Vintage brass. Aluminum.

ø 73 x h 75 cm   I   06-24142

CHLOÉ

Cafe table. Square. Vintage brass. Aluminum.

w 70 x d 70 x h 75 cm   I   06-24042

DANTE

Café table square. Black aluminum.

l 70 x w 70 x h 76 cm   I   06-21119

Not suitable for outdoor use

DANTE

Café table round. Black aluminum.

ø 70 x h 70 cm  I  06-20619 

ø 70 x h 76 cm  I  06-21019

Not suitable for outdoor use

METRO

Adjustable side table. Black. Iron.

ø 76 x h 76-106 cm   I   06-68000

TREE 

Dining table. Oak silver back.

l 200 x w 90 x h 76 cm   I   04-88615

l 240 x w 90 x h 76 cm   I   04-88215

SOLID OAK
Dining tables in Oak carbon & Silver back.

D I N I N G  TA B L E S
D I N I N G  TA B L E S

F O R  M O R E  I N F O  A B O U T  M A T E R I A L  A N D  C A R E  I N S T R U C T I O N S ,  V I S I T  W W W . A R T W O O D . S E

VINTAGE BRASS & BLACK
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HUNTER

Dining table. Black. Oak veneer.

l 240 x w 110 x h 75 cm   I   06-85519

HUNTER 

Dining table. Black. Oak veneer.

ø 130 x h 75 cm   I   06-85619

TRENT

Dining table. Black. Oak veneer.

2 pcs extensions à 60 cm included.

ø 130-250 x h 75 cm    I   06-85419

HIGH QUALITY OAK VENEER
Dining tables in Black oak veneer.

D I N I N G  TA B L E S

F O R  M O R E  I N F O  A B O U T  M A T E R I A L  A N D  C A R E  I N S T R U C T I O N S ,  V I S I T  W W W . A R T W O O D . S E

TRENT
Showed with 2 extensions á 60cm

L250 x W130 x H75

TRENT
Showed with 1 extensions á 60cm

L190 x W130 x H75
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TREE

Dining table. Black oak.

l 240 x w 90 x h 76 cm   I   04-88219

l 200 x w 90 x h 76 cm   I   04-88619

PARIS ROUND

Dining table. Black oak. 

ø 150 x h 76 cm   I   04-89019

TREE

Dining table. Black oak.

ø 130 x h 76 cm   I   04-88519

SOLID BLACK OAK
Dining tables in Black oak.

D I N I N G  TA B L E S

F O R  M O R E  I N F O  A B O U T  M A T E R I A L  A N D  C A R E  I N S T R U C T I O N S ,  V I S I T  W W W . A R T W O O D . S E
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CAMPOS

Dining table. Light concrete grey.

l 200 x d 90 x h 76 cm  (260 kg)   I   19-60110 

Suitable for outdoor use

REGENT

Dining table. Light concrete grey.

ø 120 x h 76 cm   (95 kg)   I   19-62110

Suitable for outdoor use

TONGA

Dining table. Light concrete grey. Acacia wood.

ø 130 x h 76 cm   I   19-63010

Suitable for outdoor use

CAMPOS

Dining table. Light concrete grey.

l 80 x d 80 x h 76 cm   (85 kg)   I   19-60410

l 60 x d 60 x h 76 cm   (75 kg)   I   19-61610

Suitable for outdoor use

TONGA

Dining table. Light concrete grey. Acacia wood.

l 200 x d 100 x h 76 cm   I   19-63210

Suitable for outdoor use

SALVAGE

Dining table. Old elm.

l 244 x w 100 x h 75 cm   I   06-79400

ELMWOOD CROSS

Dining table. Old elm.

l 220 x w 100 x h 76 cm   I   06-78000

SALVAGE ROUND

Dining table. Old elm.

ø 150 x h 75 cm   I   06-79300

ø 120 x h 75 cm   I   06-79200

ELMWOOD PARQUET

Dining table. Old elm.

l 200 x w 90 x h 76 cm   I   06-76100

OLD ELM 
Made of reclaimed wood. The color varies and gives the furniture character.

CONCRETE
Made entirely from natural materials.

D I N I N G  TA B L E S D I N I N G  TA B L E S

F O R  M O R E  I N F O  A B O U T  M A T E R I A L  A N D  C A R E  I N S T R U C T I O N S ,  V I S I T  W W W . A R T W O O D . S E

OLD ELM WOOD

Our Old elm products have a coarse 

apperance and surface. Irregularities in the 

wood are characteristic of our products. 

The products have received multiple wax 

treatments at the time of production.  

Typical for this kind of wood is that some 

cracking will occur and shold be expected.  

We recommend waxing the furniture every 

four to six months with a natural wood wax. 
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MASON

Coffee table. Antique grey. Oak veneer. Black iron base.

w 130 x d 75 x h 45 cm   I   06-87213 

w 160 x d 90 x h 45 cm   I   06-87313

MASON

2-S. Coffee table. Antique grey. Oak veneer. Black iron base.

ø 90/70 x h 46/40 cm   I   06-87413

TRENT

Coffee table. Oak veneer. Antique grey.

w 90 x d 90 x h 45 cm      I   06-87113

  

CADEN

Coffee table. Oak veneer. Antique grey.

ø 130 cm x h 45 cm      I   06-88513

  

TRENT

Coffee table. Oak veneer. Antique grey.

 w 140 x d 75 x h 45 cm   I   06-87013

F O R  M O R E  I N F O  A B O U T  M A T E R I A L  A N D  C A R E  I N S T R U C T I O N S ,  V I S I T  W W W . A R T W O O D . S E

COFFEE TABLES
HIGH QUALITY OAK VENEER. Antique grey.

C O F F E E  TA B L E S

OWEN

Coffee table. Oak veneer. Antique grey.

ø 90 x h 45 cm   I  06-88613
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PLINT

Coffee table. Oak pebbles grey.

w 140 x d 75 x h 45 cm   I   04 -86813

PLINT

Coffee table / Side table. Oak pebbles grey.

w 75 x d 75 x h 45 cm   I   04-86913

F O R  M O R E  I N F O  A B O U T  M A T E R I A L  A N D  C A R E  I N S T R U C T I O N S ,  V I S I T  W W W . A R T W O O D . S E

BISON

Coffee table. Solid elm.

w 135 x d 70 x h 47 cm   I   06-66400

VERMONT

Coffee table. Weathered oak/Oak veneer.

w 140 x d 70 x h 48 cm   I   06-60218

EAST

Coffee table. Old elm. Iron base.

ø 120 x h 40 cm   I   06-75800

AXEL

Coffee table. Reclaimed boatwood. Iron base.

w 130 x d 65 x h 45 cm   I   04-22904

ELMWOOD

Coffee table. Old elm. Iron base.

w 130 x d 75 x h 43 cm   I   06-76500

C O F F E E  TA B L E S

COFFEE TABLES

IF  YOU LIKE A RUSTIC 

COFFE TABLE WE HAVE 

A SELECTION FOR YOU.

EAST,  ELMWOOD  

AND AXEL.
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CEDES MARBLE

Coffee table. Darkbrown marble. Bronze steel base.

ø 60 x h 50 cm     I   06-90542 

ø 80 x h 45 cm     I   06-90642

ø 100 x h 40 cm   I   06-90742

Each piece is unique.

MAGAZINE

Coffee table.

Oak carbon. Black base. Buffalo leather lampré. 

w 100 x d 100 x h 45 cm   I   04-87018 

w 130 x d 40 x h 45 cm     I   04-87218 

w 160 x d 40 x h 45 cm     I   04-87118 

PLINT

Coffee table / Side table. Oak carbon.

w 75 x d 75 x h 45 cm   I   04-86918

PLINT

Coffee table. Oak carbon.

w 140 x d 75 x h 45 cm   I   04-86818

MILLE

Coffee table. Vintage brass. Aluminum. Iron base.

w 130 x d 69 x h 46 cm   I   06-25142

Each piece is unique

FABIO

Coffee table. Vintage brass. Black base. Aluminum. 

ø 88 x h 45 cm   I   06-20542

Each piece is unique.

MILLE

Coffee table 2-set. Vintage brass. Aluminum. Iron base.

w 130/60 x d 69/60 x h 45/36 cm    I   06-25442

Each piece is unique

C O F F E E  TA B L E S

F O R  M O R E  I N F O  A B O U T  M A T E R I A L  A N D  C A R E  I N S T R U C T I O N S ,  V I S I T  W W W . A R T W O O D . S E

WWW-ARTWOOD.SE

DON´T FORGET TO 

VISIT OUR WEBSITE.  IT ´S 

CONSTANTLY UPDA-

TED WITH SPRING- AND 

SUMMER NEWS.
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MASON

Coffee table. Black. Oak veneer. Black iron base.

w 130 x d 75 x h 45 cm   I   06-87219

w 160 x d 90 x h 45 cm   I   06-87319

MASON

2-S. Coffe table. Black. Oak veneer. Black iron base.

ø 90/70 x h 46/40 cm   I   06-87419

TRENT

Coffee table. Black oak veneer. Black base.

w 90 x d 90 x h 45 cm      I   06-87119

w 140 x d 75 x h 45 cm   I   06-87019

CAPULUS

Coffee table. Black oak veneer. Black base.

ø 90 x h 42/50 cm   I   06-95799

F O R  M O R E  I N F O  A B O U T  M A T E R I A L  A N D  C A R E  I N S T R U C T I O N S ,  V I S I T  W W W . A R T W O O D . S E

HIGH QUALITY OAK VENEER
Coffee tables in Black oak veneer. 

C O F F E E  TA B L E S

CADEN

Coffee table. Black oak veneer. Black base.

ø 130 cm x h 45 cm      I   06-88519

OWEN

Coffee table. Black oak veneer. Black base.

ø 90 x h 45 cm   I   06-88619
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SORRENTO

Coffee table. Blue stone. Black iron base. 

w 50 d 50 h 50 cm   I   06-70298

w 90 d 90 h 40 cm   I   06-70198

Each piece is unique.

AMALFI

Coffee table. Blue stone. Black iron base.

w 130 x d 75 x h 43 cm   I   06-70598

Each piece is unique.

MILLE

Coffee table 2-set. Black. Aluminum. Iron base.

w 130/60 x d 69/60 x h 45/36 cm   I   06-25419

Each piece is unique.

MILLE

Coffee table. Black. Aluminum. Iron base.

w 130 x d 69 x h 46 cm   I   06-25119

Each piece is unique.

ALANSO

Coffee table 2-s. Black aluminum. Iron base.

ø 75/65 x h 46/38 cm   I   06-20219

Each piece is unique.

AMADEO

Coffee table. 2-s. Black aluminum. Iron base.

ø 74/65 x h 44/39 cm   I   06-21319

Each piece is unique.

REEVES

Coffee table. 2-s. Black glass. Black iron base.

ø 90/70 x h 46/40 cm   I   06-88029

OPHELIA

Coffee table. Graphite. Aluminum. Iron base.

w 140 x d 77 x h 37 cm   I   06-25210

Each piece is unique.

C O F F E E  TA B L E S C O F F E E  TA B L E S

F O R  M O R E  I N F O  A B O U T  M A T E R I A L  A N D  C A R E  I N S T R U C T I O N S ,  V I S I T  W W W . A R T W O O D . S E

NEST

Coffee table. Rattan black.

ø 100  x h 45 cm   I   08-63519

Glassplate 8mm   I   08-63530

VERMONT

Coffee table. Black birch veneer.

w 140 x d 70 x h 48 cm   I   06-60219
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CAMPOS

Coffee table. Light concrete grey.

w 130 x d 75 x h 47 cm   I   19-60210

Suitable for outdoor use

CAMPOS

Coffee table. Light concrete grey.

w 150 x d 75 x h 47 cm   I   19-60310

Suitable for outdoor use

CAMPOS

Coffee table. Light concrete grey.

w 100 x d 100 x h 47 cm   I   19-60510

Suitable for outdoor use

REGENT

Coffee table. Light concrete grey.

ø 120 x h 53 cm   I   19-61710

Suitable for outdoor use

TONGA

Coffee table. Light concrete grey. Acacia wood.

ø 80 x h 46  cm   I   19-61210

Suitable for outdoor use under roof

YOSHI

Coffee table. Light concrete grey. Black steel base.

w 90 x d 90 x h 45 cm   I   19-62410

Not for outdoor use

YOSHI

Coffee table. Light concrete grey. Black steel base.

w 130 x d 75 x h 45 cm   I   19-62510

Not for outdoor use

TOSHU

Coffee table. Light concrete grey. Black steel base.

w 100 x d 70 x h 45 cm   I   w 50 x d 60 x h 38 cm (2 pcs)

19-62610

Not for outdoor use

TOSHU

Coffee table. Black concrete. Black steel base.

w 100 x d 70 x h 45 cm   I   w 50 x d 60 x h 38 cm (2 pcs)

19-62619

Not for outdoor use

C O F F E E  TA B L E S

F O R  M O R E  I N F O  A B O U T  M A T E R I A L  A N D  C A R E  I N S T R U C T I O N S ,  V I S I T  W W W . A R T W O O D . S E

CONCRETE GREY & BLACK
Can be used both in- and outdoor.

GREY CONCRETE

The furniture is made entirely of natural 

materials such as granite stone flour, 

concrete, natural fibers and water. 

Just as any other natural material 

the concrete is porous and when it ´s 

hardened the surface is sealed with 

a wax to give it an active protection 

against stains. The concrete is cast by 

hand therefore the height of the 

furniture can vary.

196 197



MASON

Side table. Antique grey. Oak veneer. Black iron base.

ø 60 x h 60 cm   I   06-87513

HUNTER

Bedside table. Antique grey. Oak veneer. 

w 60 d 45 h 70 cm   I   06-86513

GRANT

Side table. Pebbles grey. Old elm. Black iron base.

ø 60 x h 42 cm   I   06-62113

PLINT

Coffee table / Side table. Oak pebbles grey.

w 75 x d 75 x h 45 cm   I   04-86913

VERMONT

Bedside table. Weathered oak/Oak veneer.

w 56 x d 40 x h 78 cm   I   06-61018

SIDE TABLES
Our collection of side tables in various materials. 

F O R  M O R E  I N F O  A B O U T  M A T E R I A L  A N D  C A R E  I N S T R U C T I O N S ,  V I S I T  W W W . A R T W O O D . S E

S I D E  TA B L E S

HUNTER  

COLLECTION

MADE OF HIGH QUALITY 

OAK VENEER.  WITH THE  

HUNTER COLLECTION 

YOU CAN MATCH  

CABINETS,  DRAWERS 

AND MIRRORS ETC.
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PLINT

Coffee table / Side table. Oak carbon.

w 75 x d 75 x h 45 cm   I   04-86918

MAGAZINE

Side table.

Oak carbon. Black base. Buffalo leather lampré. 

w 50 x d 50 x h 55 cm   I   04-87418

MAGAZINE

Bedside table.

Oak carbon. Black base. Buffalo leather lampré. 

w 50 x d 50 x h 75 cm   I   04-87318

ELMWOOD

Box. Old elm.

w 50 x d 50 x h 50 cm   I   06-76000

ELMWOOD

Side table. Old elm. Iron base.

w 60 x d 60 x h 46 cm   I   06-79100

ELMWOOD

Side table. Old elm. Iron base.

w 55 x d 55 x h 50 cm   I   06-76600

BISON

Side table 2-s. Solid elm.

w 44/38 x d 45/45 x h 48/45 cm   I   06-66300

MACAO

Chest 2-set. Black birch veneer.

w 82/63 x d 48/37 x h 53/28   I   06-64219

SAINT

Side table. Old elm. Steel base.

ø 56 x h 65 cm   I   06-78900

ELMWOOD

Side table. Old elm.

w 50 x d 50 x h 55 cm   I   06-77600

WEST

Side table. Old elm. Steel base.

ø 55 x h 78 cm   I   06-78800

EAST

Side table. Old elm. Iron base.

ø 48 x h 61 cm   I   06-75700

GRANT

Side table. Black. Old elm. 

Black iron base.,

ø 60 x h 42 cm   I   06-62119

MASON

Side table. Black. Oak veneer.  

Black iron base.,

ø 60 x h 60 cm   I   06-87519

VERMONT

Bedside table. Black birch veneer.

w 56 x d 40 x h 78 cm   I   06-61019

CAPULUS

Side table. Black oak veneer. Black base.

ø 50 x h 45 cm   I   06-95899

HUNTER

Bedside table. Black. Oak veneer.

w 60 d 45 h 70 cm   I   06-86519

S I D E  TA B L E SS I D E  TA B L E S

SIDE TABLES

MACAO CHEST  

BLACK IN 2-SET.  

USE THEM TOGETHER 

OR SEPARATE.  

IT ´S UP TO YOU.
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SANDRO

Side table. Black steel.

w 40 x d 40 x h 70 cm   I   06-90130

TARLY

Side table. Black veneer/Black base.

w 30 x d 40 x h 70 cm   I   06-95519

MILLE

Bedside table. Black. Aluminum. Iron base.

w 50 x d 35 x h 75 cm   I   06-25019

Each piece is unique.

JUNO

Side table. 3-set. Black. Aluminum. Iron base.

ø 60/49/38 x h 52/47/40 cm   I   06-24519

Each piece is unique.

NOVA

Side table. 3-set. Black. Aluminum. Iron base.

w 40 x d 40 x h 61 cm  I  w 35 x d 35 x h 57 cm

w 31 x d 31 x h 50 cm

06-24819

Each piece is unique.

MILLE

Side table. Black. Aluminum. Iron base.

w 60 x d 60 x h 36 cm   I   06-25319

Each piece is unique.

METRO

Adjustable side table. Black. Iron.

ø 76 x h 76-106 cm   I   06-68000

DANTE

Side table/ Coffee table. Black aluminum.

ø 70 x h 70 cm   I   06-20619

ø 70 x h 76 cm  I  06-21019

Not for outdoor use

DANTE

Café table square. Black aluminum.

l 70 x w 70 x h 76 cm   I   06-21119

Not for outdoor use

AMALFI

Side table . Blue stone. Black iron base.

w 45 x d 45 x h 55 cm   I   06-70698

Each piece is unique.

SORRENTO

Side table. Blue stone. Black iron base.

w 50 x d 50 x h 50 cm   I   06-70298

AMADEO

Coffee table. 2-s. Black aluminum. Iron base.

ø 74/65 x h 46/38 cm   I   06-21319

Each piece is unique.

LORENZO

Side table / Stool. Black. Aluminum.

ø 32 x h 46 cm    I   06-20819

Each piece is unique.

NEST

Side table 2-s. Rattan black.

ø 50/40 x h 50/40 cm   I   08-63419

DOLOMA

Side table 2-set. Concrete. Black.

ø 50/40 x h 50/40 cm   I   19-60719

Not for outdoor use

YOSHI

Side table. Concrete. Black /black steel.

w 50 x d 50 x h 55 cm   I   19-62319

Not for outdoor use

ANGELO

Side table. Black. Aluminum.

ø 40 x h 65 cm   I   06-20319

Each piece is unique.

S I D E  TA B L E SS I D E  TA B L E S

F O R  M O R E  I N F O  A B O U T  M A T E R I A L  A N D  C A R E  I N S T R U C T I O N S ,  V I S I T  W W W . A R T W O O D . S E

ALUMINUM

Our products in aluminum are hand 

crafted and are electroplated with 

layer of real copper and brass and 

treated with salts to give them unique 

look. A thin layer of lacquer is laid 

on top of the metal. Every piece is 

unique and variations in color and 

surface may occur.

For more information see our care 

instructions on artwood.se.
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FRANCO

Side table. Vintage brass. Aluminum.

ø 42 x h 48 cm   I   06-20742

Each piece is unique.

LORENZO

Side table / Stool. Vintage brass. Aluminum.

ø 32 x h 46 cm    I   06-20842

Each piece is unique.

MILLE

Side table. Vintage brass. Aluminum. Iron base.

w 60 x d 60 x h 36 cm   I   06-25342

Each piece is unique.

JUNO

Side table. 3-set. Vintage brass. Aluminum. Iron base.

ø 60/49/38 x h 52/47/40 cm   I   06-24542

Each piece is unique.

NOVA

Side table. 3-set. Vintage brass. Aluminum. Iron base.

w 40 x d 40 x h 61 cm  I  w 35 x d 35 x h 57 cm

w 31 x d 31 x h 50 cm

06-24842

Each piece is unique.

MILLE

Bedside table. Vintage brass. Aluminum. Iron base.

w 50 x d 35 x h 75 cm   I   06-25042

Each piece is unique.

KIM

Side table. Round. Vintage brass. Aluminum. 

Each piece is unique.  

ø 48 x h 64 cm   I   06-23942

Not suitable for outdoor use

CHLOÉ

Cafe table. Round. Vintage brass. Aluminum. 

Each piece is unique.

ø 79 x h 75 cm   I   06-24142

Not suitable for outdoor use

CHLOÉ

Cafe table. Square. Vintage brass. Aluminum. 

Each piece is unique.  

w 70 x d 70 x h 75 cm   I   06-24042

Not suitable for outdoor use

CEDES

Coffee table. Steel. Bronze.

ø 60 x h 50 cm   I   06-90110

ø 50 x h 45 cm   I   06-90100

ø 40 x h 40 cm   I   06-90090

Each piece is unique.

CEDES MARBLE

Coffee table. Darkbrown marble. Bronze steel base.

ø 60 x h 50 cm   I   06-90542 

ø 80 x h 45 cm   I   06-90642

ø 100 x h 40 cm   I   06-90742

KIM

Side table. Round. Vintage silver. Aluminum. 

Each piece is unique.

ø 48 x h 64 cm   I   06-23932 

Not suitable for outdoor use

NOVA

Side table. 3-set. Graphite. Aluminum. Iron base.

w 40 x d 40 x h 61 cm  I  w 35 x d 35 x h 57 cm

w 31 x d 31 x h 50 cm

06-24810

Each piece is unique.

S I D E  TA B L E SS I D E  TA B L E S

F O R  M O R E  I N F O  A B O U T  M A T E R I A L  A N D  C A R E  I N S T R U C T I O N S ,  V I S I T  W W W . A R T W O O D . S E

204 205



ASHI U

Side table. Light concrete grey.

w 40 x d 40 x h 47 cm   I   19-61910

Suitable for outdoor use

YOSHI

Side table 2-s. Light concrete grey. Black steel.

w 40/35 x d 40/35 x h 55/50 cm   I   19-62210

Not for outdoor use

TONGA

Side table. Light concrete grey. Acacia wood.

ø 46 x h 54 cm   I   19-61110

Suitable for outdoor use under roof

DOLOMA

Side table 2-set. Light concrete grey.

ø 50/40 x h 50/40 cm   I   19-60710

Suitable for outdoor use

CAMPOS

Side table. Light concrete grey.

w 60 x d 60 x  h 58 cm   I   19-61510

Suitable for outdoor use

YOSHI

Side table. Light concrete grey. Black steel.

w 50 x d 50 x h 55 cm   I   19-62310

Not for outdoor use

COLORADO LOG

Sidetable / Stool. Teak. Concrete. Instant grey.

ø 35-40 x h 40 cm   I   19-48065 

ø 35-40 x h 50 cm   I   19-48165

Dimensions may vary

S I D E  TA B L E S

F O R  M O R E  I N F O  A B O U T  M A T E R I A L  A N D  C A R E  I N S T R U C T I O N S ,  V I S I T  W W W . A R T W O O D . S E

GREY CONCRETE

The furniture is made entirely of natural 

materials such as granite stone flour, 

concrete, natural fibers and water. 

Just as any other natural material 

the concrete is porous and when it ´s 

hardened the surface is sealed with 

a wax to give it an active protection 

against stains. The concrete is cast by 

hand therefore the height of the 

furniture can vary.
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HUNTER
Console table. Black oak veneer. 

w 120 d 40 h 79 cm   I   06-85719

HUNTER
Media bench. Black oak veneer.

w 120 d 45 h 53 cm   I   06-86919

w 180 d 45 h 53 cm   I   06-85919

HUNTER
Console table with two drawers. Black oak veneer. 

w 140 d 35 h 80 cm   I   06-85819

HUNTER
Buffét. Black oak veneer.

w 200x d 50 x h 80 cm   I   06-86019

MASON
Media bench. Black oak veneer. Black iron. 

w 180 d 30 h 50 cm   I   06-87619

M E D I A  &  C O N S O LM E D I A  &  C O N S O L

F O R  M O R E  I N F O  A B O U T  M A T E R I A L  A N D  C A R E  I N S T R U C T I O N S ,  V I S I T  W W W . A R T W O O D . S E

HUNTER

Console table. Antique grey. Oak veneer.

w 120 d 40 h 79 cm   I   06-85713

HUNTER

Console table with two drawers. Antique grey. Oak veneer.

w 140 d 35 h 80 cm   I   06-85813

HUNTER

Media bench. Antique grey. Oak veneer. 

w 120 d 45 h 53 cm   I   06-86913

w 180 d 45 h 53 cm   I   06-85913

MASON

Media bench. Antique grey. Oak veneer. Black iron. 

w 180 d 30 h 50 cm   I   06-87613

HIGH QUALITY OAK VENEER
Antique grey & Black oak.

HUNTER

Buffét. Antique grey. Oak veneer.

w 200x d 50 x h 80 cm   I   06-86013

ANTIQUE GREY & BLACK

A thin layer of oak wood is glued onto 

a wooden fiberboard. The veneer 

is treated with paint och lacquer in 

several steps but still retains its natural 

apperance with veins and wood 

structure. This provides a durable 

surface that is easy to keep clean. 

For more information see our care 

instructions on artwood.se.
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MILLE

Console table. Black. Aluminum. Iron base.

w 140 x d 40 x h 75 cm   I   06-24919

AMALFI

Console table. Blue stone. Black iron base.

w 130 x d 40 x h 78 cm   I   06-70798

Each piece is unique. 

AMALFI

Media bench. Blue stone. Black iron base.

w 160 x d 45 x h 45 cm   I   06-70898

Each piece is unique. 

SCALA

Console table. Darkbrown marble. Bronze steel base.

w 110 d 40 h 81 cm   I   06-90942

Each piece is unique

MILLE

Console table. Vintage brass. Aluminum. Iron base.

w 140 x d 40 x h 75 cm   I   06-24942

Each piece is unique

CAPULUS

Console table. Black oak veneer. Black base.

w 160 d 40 h 81 cm   I   06-95399

CAPULUS

Media bench. Black oak veneer. Black base.

w 200 d 30 h 50 cm   I   06-95499

w 140 d 30 h 50 cm   I   06-95699

M E D I A  &  C O N S O L

F O R  M O R E  I N F O  A B O U T  M A T E R I A L  A N D  C A R E  I N S T R U C T I O N S ,  V I S I T  W W W . A R T W O O D . S E

MILLE

HAND CRAFTED  

IN ALUMINUM.  

CHOOSE BLACK OR  

VINTAGE BRASS. 

EACH PIECE IS ONE  

OF A KIND. 
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ANSEI U

Bench. Light concrete grey.

w 120 x d 40 x h 47 cm   I   19-62010

Suitable for outdoor use

U-CONSOLE

Console table. Light concrete grey.

w 140 x d 45 x h 83 cm   I   19-61810

Suitable for outdoor use

CAMPOS

Console table. Light concrete grey.

w 140 x d 40 x h 77 cm   I   19-60010

Suitable for outdoor use

BISON

Console table. Solid elm.

w 160 x d 40 x h 80 cm   I   06-66500

ELMWOOD

Console table. Old elm. Iron base.

w 130 x d 40 x h 78 cm   I   06-76700 

AXEL

Media bench. Reclaimed boatwood. Iron base.

w 150 x d 47 x h 68 cm   I   04-22604

AXEL

Console table. Reclaimed boatwood. Iron base.

w 183 x d 60 x h 76 cm   I   04-22804

ELMWOOD

Media bench. Old elm. Iron base.

w 160 x d 50 x h 45 cm   I   06-75500

M E D I A  &  C O N S O L M E D I A  &  C O N S O L

VANCOUVER

Dresser / Tv-bench. Oak pebbles grey.

Outer frames in oak, doors in reclaimed oak. Iron base.

w 220 x d 43 x h 60 cm   I   04-86513  

PARQUETTE
Console table. Oak carbon parquette pattern. Black base.

w 180 x d 35 x h 80 cm   I   04-87518

VERMONT

Console table. Weathered oak/Oak veneer.

w 162 x d 47 x h 77 cm   I   06-60118

F O R  M O R E  I N F O  A B O U T  M A T E R I A L  A N D  C A R E  I N S T R U C T I O N S ,  V I S I T  W W W . A R T W O O D . S E
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CABINET & 
SHELVES

S E L E C T I O N  O F 

Organize and keep organized  

and do i t  in  s t y le. 

The dream is  a piece of  furn i ture 

that  is  beaut i fu l  and makes  

your  room beaut i fu l .
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HUNTER

Cabinet. Oak veneer. Antique grey.

Three fixed shelves. 

w 100 d 40 h 200 cm.   I   06-86113

HUNTER

Cabinet panel. Oak veneer. Antique grey. 

One fixed shelf, two removable shelves and 

one removable coat hanger.  

w 100 d 45 h 200 cm.   I   06-86713

VANCOUVER

Cabinet. Oak pebbles grey. 

Outer frames in oak, doors in reclaimed oak. Iron base. 

w 80 x d 43 x h 210 cm   I   04-86013

NARBONNE

Cabinet. Pearl grey. Ashwood.

Four fixed shelves.

w 103 x d 39 x h 210 cm   I   06-80813

COLMAR

Cabinet. Pearl grey. Ashwood.

w 115 x d 38,5 x h 230 cm   I   06-80713

C A B I N E T S

OAK VENEER & SOLID OAK

ANTIQUE GREY

A thin layer of oak wood is glued 

onto a wooden fiberboard. The 

veneer is treated with paint och 

lacquer in several steps but still 

retains its natural apperance with 

veins and wood structure. This 

provides a durable surface that is 

easy to keep clean. 

F O R  M O R E  I N F O  A B O U T  M A T E R I A L  A N D  C A R E  I N S T R U C T I O N S ,  V I S I T  W W W . A R T W O O D . S E
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HUNTER

Cabinet. Oak veneer. Black. 

Three fixed shelves. 

 w 100 d 40 h 200 cm.   I   06-86119

HUNTER

Cabinet panel. Oak veneer. Black.

One fixed shelf, two removable shelves and 

one removable coat hanger.  

w 100 d 45 h 200 cm.   I   06-86719

NARBONNE

Cabinet. Black. Ashwood.

Four removable shelves (not adjustable). 

w 103 x d 39 x h 210 cm   I   06-80819

COLMAR

Cabinet. Black. Ashwood.

w 115 x d 38,5 x h 230 cm   I   06-80719

IOWA

Cabinet. Oak black. 

w 85 x d 42 x h 230 cm   I   04-88419

IRON

Bookcase. Metal. Old elm. .

w 89 x d 40 x h 209 cm   I   06-77900

C A B I N E T S

F O R  M O R E  I N F O  A B O U T  M A T E R I A L  A N D  C A R E  I N S T R U C T I O N S ,  V I S I T  W W W . A R T W O O D . S E
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AROSA

Shelf. Oak carbon. Iron matt black frame

w 90 x d 45 x h 215 cm   I   04-88818 

AXEL

Shelf. Reclaimed boatwood. Iron frame.

w 90 x d 40 x h 200 cm   I   04-22404

ELMWOOD

Shelf. Old elm. Iron frame.

w 50 x d 45 x h 205 cm   I   06-77200

ELMWOOD

Shelf. Old elm. Iron frame.

w 100 x d 45 x h 205 cm   I   06-77100

NARBONNE

Cabinet. Carbon. Ashwood.

Four removable shelves (not adjustable). 

w 103 x d 39 x h 210 cm   I   06-80818

ELMWOOD

Open clothing cabinet. Old elm.

w 80 x d 50 x h 200 cm   I   06-77000

DENVER

French cabinet. Weathered oak. 

w 170 x d 40 x h 220 cm   I   06-62918

ELMWOOD

French cabinet. Old elm. Four fixed shelves.

w 113 x d 45 x h 200 cm   I   06-77400

ELMWOOD

Clothing cabinet. Old elm. Old pine.

(Note! Contains one lower shelf and one upper clothing rail).

w 114 x d 58 x h 200 cm   I   06-76900

C A B I N E T S  &  S H E LV E SC A B I N E T S

F O R  M O R E  I N F O  A B O U T  M A T E R I A L  A N D  C A R E  I N S T R U C T I O N S ,  V I S I T  W W W . A R T W O O D . S E
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DRAWERS
& DESKS

S E L E C T I O N  O F 

VERMONT

Writing desk. Weathered oak/Oak veneer

w 144 x d 55 x h 78 cm   I   06-60918

VERMONT

Writing desk. Black birch veneer.

w 144 x d 55 x h 78 cm   I   06-60919

VALKYRIE AVIATOR

Writing desk. Spitfire. Hardwood frame. Aluminium patchwork cover. 

Handle with care, easy to scratch.

w 197 x d 104 x h 77 cm   I   04-15730

ANSEI U DESK

Writing desk. Light concrete grey.

w 120 x d 60 x h 76 cm   I   19-63310

VINTAGE DRAWERS

Writing desk. Creekwood frame. Java oak cover.

w 130 x d 65 x h 75 cm   I   06-43815

HUNTER

Writing desk. Oak veneer. w 145 d 55 h 79 cm.

Antique grey   I   06-86213 

Black            I   06-86219

W R I T I N G  D E S K S

DIFFERENT KINDS OF DESKS

F O R  M O R E  I N F O  A B O U T  M A T E R I A L  A N D  C A R E  I N S T R U C T I O N S ,  V I S I T  W W W . A R T W O O D . S E
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ELMWOOD

Buffet. Old elm. Iron handles.

w 152 x d 50 x h 92 cm   I   06-76300

HUNTER

Drawer. Oak veneer. Antique grey.

w 85 d 45 h 85 cm.   I   06-86413

HUNTER

Drawer. Oak veneer. Black. 

w 85 d 45 h 85 cm.   I   06-86419

CUBU BENCH

Bench incl. baskets. Kubu grey. 2 sizes; 2 or 3 baskets. 

w 70 x d 39 x h 42 cm   I   07-15015     Cushion offwhite   07-15070 

w 107 x d 39 x h 42 cm   I   07-15115   Cushion offwhite   07-15170

DENVER

Drawer. Weathered oak. Leather handles.

w 100 x d 40 x h 100 cm   I   06-62818

VERMONT

Drawer. Black birch veneer.

w 73 x d 43 x h 100 cm   I   06-61219

VERMONT

Drawer. Black birch veneer.

w 126 x d 52 x h 97 cm   I   06-60719

D R A W E R S

F O R  M O R E  I N F O  A B O U T  M A T E R I A L  A N D  C A R E  I N S T R U C T I O N S ,  V I S I T  W W W . A R T W O O D . S E

HUNTER  

COLLECTION

MADE OF HIGH  

QUALITY OAK VENEER. 

THINK OUTSIDE THE BOX. 

USE THE DRAWER AS  

A BEDSIDE TABLE.
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LONDON

Headboard. Linen sand. 100% linen. Oak legs.

Oak frame covered with foam.

w 180 x d 9 x h 140 cm   I   7330-A015-A

LONDON

Headboard. Linen stone. 100% linen. Oak legs.

Oak frame covered with foam.

w 180 x d 9 x h 140 cm   I   7330-A046

LISBON

Headboard. Linen sand. 100% linen. Oak legs.

Oak frame covered with foam.

w 180 x d 9 x h 150 cm   I   7528-A015-A

LONDON

Headboard. Velvet brown. 100% cotton. Oak legs.

Oak frame covered with foam.

w 180 x d 9 x h 140 cm   I   7330-V011

LONDON

Headboard. Linen indigo. 100% linen. Oak legs.

Oak frame covered with foam.

w 180 x d 9 x h 140 cm   I   7330-A076

LONDON

Headboard. Linen brown. 100% linen. Oak legs.

Oak frame covered with foam.

w 180 x d 9 x h 140 cm   I   7330-A050

LONDON

Headboard. Velvet iron grey. 100% polyester. Oak legs.

Oak frame covered with foam. 

w 180 x d 9 x h 140 cm   I   7330-V065

VIENNA

Headboard. Black leather. Top grain cow leather. 

Hardwood frame with foam cover. Ash legs.

w 90 x d 10 x h 140 cm   I   7511-432

VIENNA

Headboard. Black leather. Top grain cow leather. 

Hardwood frame with foam cover. Ash legs.

w 180 x d 10 x h 140 cm   I   7510-432

HEADBOARDS
S E L E C T I O N  O F

H E A D B O A R D S

UPHOLSTERED HEADBOARDS
Make your bedroom complete.
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PARIS

Headboard. Linen sand. 100% linen. 

Hardwood frame with foam cover.

w 90 x d 9 x h 140 cm   I   7334-A015-A

w 180 x d 9 x h 140 cm   I   7333-A015-A

w 180 x d 9 x h 180 cm   I   7332-A015-A

PARIS

Headboard. True nature. 90% poly, 10% nylon. 

Hardwood frame with foam cover.

w 90 x d 9 x h 140 cm     I   7334-3211-0

w 180 x d 9 x h 140 cm   I   7333-3211-0

w 180 x d 9 x h 180 cm   I   7332-3211-0

PARIS

Headboard. True brown. 90% poly, 10% nylon. 

Hardwood frame with foam cover.

w 90 x d 9 x h 140 cm   I   7334-3211-3*

w 180 x d 9 x h 140 cm I     7333-3211-3

w 180 x d 9 x h 180 cm  I    7332-3211-3*

PARIS

Headboard. Celeste taupe. 100% poly.

Hardwood frame with foam cover. 

w 90 x d 9 x h 140 cm    I   7334-5368-2 

w 180 x d 9 x h 140 cm    I   7333-5368-2 

w 180 x d 9 x h 180 cm    I   7332-5368-2

PARIS

Headboard. Celeste antracite. 100% poly.

Hardwood frame with foam cover. 

w 90 x d 9 x h 140 cm    I   7334-5368-8 

w 180 x d 9 x h 180 cm    I   7332-5368-8

PARIS

Headboard. Velvet dark grey. 100% poly.

Hardwood frame with foam cover. 

w 90 x d 9 x h 140 cm    I   7334-4380-8 

w 180 x d 9 x h 140 cm    I   7333-4380-8 

w 180 x d 9 x h 180 cm    I   7332-4380-8

LIBERTY

Headboard. Grey lacak. 

Hardwood frame.

w 180 x d 6 x h 140 cm   I   07-10735

LISBON

Headboard. Black leather. 

Hardwood frame with foam cover. 

w 180 x d 9 x h 160 cm   I   7529-432

Items marked with * are generally not kept in stock but can be ordered if required. 

H E A D B O A R D S

LINEN & VELVET
With decorative nails.

MATCHING

BED SKIRT

MAKE THE BED EVEN 

NEATER.  IN OUR OWN 

SEWING STUDIO WE 

SEW THE BED SKIRT.

CHOOSE FABRIC ON 

PAGES 276-285.
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VINTAGE

Mirror. Vintage grey. Java oak.

w 80 x d 3 x h 200 cm   I   06-45015  

w 80 x d 3 x h 80 cm   I   06-45115 

VINTAGE

Mirror. Black. Java oak.

w 80 x d 3 x h 200 cm   I   06-45019  

w 80 x d 3 x h 80 cm   I   06-45119

HUNTER

Mirror. Antique grey. Oak veneer. 

w 80 x d 6 x h 200 cm   I   06-86613

HUNTER

Mirror. Black. Oak veneer. 

w 80 x d 6 x h 200 cm   I   06-86619

S E L E C T I O N  O F 

MIRRORS
S E L E C T I O N  O F

M I R R O R S
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ENYA

Mirror. Black. Aluminium. Note, not for haning.

w 100 x d 3 x h 220 cm   I   06-22719 

w 60 x d 3 x h 220 cm   I   06-22819

ENYA

Mirror. Round. Black. Aluminium.

ø 88 x d 3 cm   I   06-22619

FIONA

Mirror. Square. Black. Aluminium.

w 70 x d 10 x h 70 cm   I   06-22919

DINO

Mirror. 

Brass. Aluminium. ø 80 x d 8 cm   I   06-22540

Vintage brass. Aluminium.  ø 80 x d 8 cm   I   06-22542

DINO

Mirror. Black aluminium.

ø 80 x d 8 cm   I   06-22519

ENYA

Mirror. Round. Vintage brass. Aluminium.

ø 88 x d 3 cm   I   06-22642

ENYA

Mirror. Vintage brass. Aluminium. Note, not for hanging.

w 100 x d 3 x h 220 cm   I   06-22742 

w 60 x d 3 x h 220 cm   I   06-22842

ELMWOOD

Mirror. Old elm. 

ø 95 cm x d 3 cm  I   06-76200

M I R R O R S
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OSCAR NIGHT GN8080

WALL DECO. Photo on plexiglass. 

w 200 x h 100 cm   I   GN8080

w 250 x h 120 cm   I   GN8080

TRUE LEGENDS GN8082

WALL DECO. Photo on plexiglass. 

w 200 x h 100 cm   I   GN8082 

w 250 x h 120 cm   I   GN8082

HOLLYWOOD AT GOLDEN AGE GN7884

WALL DECO. Photo on plexiglass. 

w 200 x h 100 cm   I   GN7884 

w 250 x h 120 cm   I   GN7884

A WONDERFUL WORLD GN7803

WALL DECO. Photo on plexiglass.

w 200 x h 100 cm   I   GN7803 

w 250x h 100 cm   I   GN7803

BEAUTIFUL DOMINANCE GN7235

WALL DECO. Photo on plexiglass. 

w 200 x h 120 cm   I   GN7235

PHOTOGRAPHIC
ART

S E L E C T I O N  O F

P H OTO G R A P H I C  A R T

THE TABLE GN4533

WALL DECO. Photo on plexiglass. 

w 120 x h 80 cm   I   GN4533

w 150 x h 100 cm   I   GN4533
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OLD REMBRANDT COLOUR GN7593

WALL DECO. Photo on plexiglass.

w 100 x h 100 cm   I   GN 7593

OLD REMBRANDT WHITE GN7591

WALL DECO. Photo on plexiglass.

w 100 x h 100 cm   I   GN 7591

OLD REMBRANDT BLACK GN7590

WALL DECO. Photo on plexiglass.

w 100 x h 100 cm   I   GN 7590

KOLIBRI GN8237

WALL DECO. Photo on plexiglass. 

w 80 x h 120 cm   I   GN8237

w 100 x h 150 cm   I   GN8237

BLUE AUTUMN GN8037

WALL DECO. Photo on plexiglass.

w 80 x h 120 cm   I   GN8037

w 100 x h 150 cm   I   GN8037

VIVIEN GN8179

WALL DECO. Photo on plexiglass.

w 80 x h 120 cm   I   GN8179

w 100 x h 150 cm   I   GN8179

MINDS DETERMINATION GN4802

WALL DECO. Photo on plexiglass.

w 80 x h 120 cm   I   GN4802

w 100 x h 150 cm   I   GN4802

MINDFULNESS GN5788

WALL DECO. Photo on plexiglass.

w 80 x h 120 cm   I   GN5788 

w 100 x h 150 cm   I   GN5788

GALINA GN8298

WALL DECO. Photo on plexiglass. 

w 80 x h 120 cm   I   GN8298

w 100 x h 150 cm   I   GN8298

DARK QUEEN GN8178

WALL DECO. Photo on plexiglass. 

w 80 x h 120 cm   I   GN8178

w 100 x h 150 cm   I   GN8178

SYMBOLIC EMOTION GN4801

WALL DECO. Photo on plexiglass.

w 80 x h 120 cm   I   GN4801 

w 100 x h 150 cm   I   GN4801

P H OTO G R A P H I C  A R TP H OTO G R A P H I C  A R T

GODDESS GN7589

WALL DECO. Photo on plexiglass. 

w 120 x h 80 cm   I   GN7589

w 150 x h 100 cm   I   GN7589

ENTRAPMENT GN7765

WALL DECO. Photo on plexiglass. 

w 80 x h 120 cm   I   GN7765*

w 100 x h 150 cm   I   GN7765

LIONESS BW GN7854

WALL DECO. Photo on plexiglass.

w 150 x h 100 cm   I   88-133150100

LAZY GN8095

WALL DECO. Photo on plexiglass.

w 80 x h 120 cm   I   GN8095

w 100 x h 150 cm   I   GN8095

SHOWING OFF GN4205

WALL DECO. Photo on plexiglass.

w 100 x h 150 cm   I   88-07150

w 120 x h 180 cm   I   88-07180
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SEA MIST GN7894

WALL DECO. Photo on plexiglass.

w 120 x h 80 cm   I   GN7894

w 150 x h 100 cm   I   GN7894

PIER GN5095

WALL DECO. Photo on plexiglass.

w 120 x h 80 cm   I   88-0612080

w 150 x h 100 cm   I   88-06150100*

SKIING GN5638

WALL DECO. Photo on plexiglass.

w 120 x h 80 cm     I   GN5638 

w 150 x h 100 cm   I   GN5638 

LANDSCAPE TREE GN5093

WALL DECO. Photo on plexiglass.

w 120 x h 80 cm   I   88-1112080

w 150 x h 100 cm   I   88-11150100*

P H OTO G R A P H I C  A R TP H OTO G R A P H I C  A R T

HEPBURN GN4384

WALL DECO. Photo on plexiglass.

w 80 x h 120 cm   I   GN4384

w 100 x h 150 cm   I   GN4384

THE GODFATHER

WALL DECO. Photo on plexiglass.

w 80 x h 120 cm   I   GN5778

w 100 x h 150 cm   I   GN5778

BARDOT GN4224

WALL DECO. Photo on plexiglass.

w 80 x h 120 cm   I   GN4224

w 100 x h 150 cm   I   GN4224

238 239

FISHERMAN  GN7475
WALL DECO. Photo on plexiglass.

w 120 x h w 80 cm   I   GN7475 
w 150 x h 100 cm   I   GN7475



A R T W O O D
S E L E C T I O N  O F 

S E L E C T I O N  O F 

LIGHTINGS
S E L E C T I O N  O F

NEST

Ceiling lamp. Brass.

Chain length 60 cm incl. Weight 13 kg.

19 bulbs E14, max 25 w. (Not included).

ø 80 x h 86 cm   I   82-20540

Extra chain 60 cm   I   01-20340

ROME

Ceiling lamp. Natural iron. 

7 bulbs E14, max 25 w. (Not included).

ø 80 cm   I   82-20010

Extra chain, 60 cm   I   01-20023

ROME

Ceiling lamp. Natural iron. 

6 bulbs E14, max 25 w. (Not included).

ø 45 cm   I   82-20310

Extra chain, 60 cm   I   01-20023

ROME

Ceiling lamp. Antique rust. 

7 bulbs E14, max 25 w. (Not included).

ø 80 cm   I   82-20000

Extra chain, 60 cm   I   01-20024

ROME

Ceiling lamp. Antique rust.

6 bulbs E14, max 25 w. (Not included).

ø 45 cm   I   82-20300

Extra chain, 60 cm   I   01-20024

ROME CRYSTAL

Ceiling lamp. Natural iron/crystal.

7 bulbs E14, max 25 w. (Not included).

ø 80 cm   I   82-20010CS

Extra chain, 60 cm   I   01-20123

ROME CRYSTAL

Ceiling lamp. Natural iron/crystal.

6 bulbs E14, max 25 w. (Not included).

ø 53 cm   I   82-20310CS

Extra chain, 60 cm   I   01-20023

ROME CRYSTAL

Ceiling lamp. Antique rust/crystal.

7 bulbs E14, max 25 w. (Not included).

ø 80 cm   I   82-20000CS

Extra chain, 60 cm   I   01-20124

ROME CRYSTAL

Ceiling lamp. Antique rust/crystal.

6 bulbs E14, max 25 w. (Not included).

ø 53 cm   I   82-20300CS

Extra chain, 60 cm   I   01-20024

NEST

Ceiling lamp. Brass.

Chain length 60 cm. incl. Weight 10 kg.

9 bulbs E14, max 25 w. (Not included).

ø 50 x h 56 cm   I   82-20640

Extra chain 60 cm   I   01-20340

NEST

Ceiling lamp. Black.

Chain length 60 cm. Weight 13 kg.

19 bulbs E14, max 25 w. (Not included).

ø 80 x h 86 cm   I   82-20519

Extra chain 60 cm   I   01-20419

NEST

Ceiling lamp. Black.

Chain length 60 cm incl. Weight 10 kg.

9 bulbs E14, max 25 w. (Not included).

ø 50 x h 56 cm   I   82-20619

Extra chain 60 cm   I   01-20419

C E I L I N G  L A M P S
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METRO

Ceiling lamp. Antique iron/tempered glass. Chain length 120 cm. 

Wire length 200 cm. 4 bulbs E27, max 40 w. (Not included).

w 90 x d 35 x h 26 cm   I   82-53110

Extra chain, 80 cm   I   82-59999

ANZIO

Wall lamp. Iron in matt black color. Shade included.

Bulb E27, max 40 w. (Not included).

w 25 x d 20 x h 24 cm   I   82-56119 

w 50 x d 20 x h 24 cm   I   82-56219

CITY

Ceiling lamp. Antique iron/tempered glass. Chain lengtgh 120 cm. 

Wire length 200 cm. 1 bulb E27, max 40 w. (Not included).

Small: w 28 x d 28 x h 27 cm   I   82-53410 

Big:   w 40 x d 40 x h 36 cm   I   82-53310

Extra chain, 80 cm   I   82-59999

BIG CITY SMOKEY GLASS

Ceiling lamp. Antique iron/smokey glass.  

Chain lengtgh 120 cm. Wire length 200 cm. 1 

 bulb E27, max 40 w. (Not included).

w 40 x d 40 x h 36 cm   I   82-53519

Extra chain, 80 cm   I   82-59999

SLIM CITY

Ceiling lamp. Iron antique brass/tempered glass.  

Chain length 120 cm. Wire length 200 cm.  

Bulb E27, max 40 w. (Not included). 

w 29 x d 29 x h 40 cm.    I   82-53415

Extra chain, 80 cm   I   01-20515

CANYON 

Ceiling lamp base. Wire 160 cm. Black. 3 bulbs E27, max 40 w. (Not included).

w 115 x d 30 x h 20 cm   I   82-05919

Here with shade   I   82-60011-39

CIRCULO

Ceiling lamp. Steel. Black. Chain length 120 cm. 

Wire length 200 cm. 1 bulb E27, max 40 w. (Not included).

ø 74 x h 76 cm   I   82-80050

SLIM CITY

Ceiling lamp. Iron matt black/tempered glass.  

Chain length 120 cm. Wire length 200 cm.  

Bulb E27, max 40 w. (Not included). 

w 29 x d 29 x h 40 cm.   I   82-53419

Extra chain, 80 cm   I   01-20519

C E I L I N G  L A M P S

CANYON

YOU CAN FIND SHADES IN 

BROWN SUEDE AND LINEN 

HAAG ON PAGE 255.
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CROWN

Ceiling lamp. Antique iron. Chain length 140 cm + extra chain, 80 cm included. 

Wire length 200 cm. E14, max 25 w. (Not included).

ø 105 x h 11 cm  18 kg   I   82-50110   I   20 bulbs        ø 165 x h 11 cm  25 kg   I   82-50210   I   30 bulbs

Extra chain, 80 cm   I   82-59999

NEW ANTLER CHANDELIER

Ceiling lamp. Resin and iron. 

Chain length 100 cm. Wire length 150 cm.

6 bulbs E14, max 25 w. (Not included).

w 92 x d 85 x h 113 cm 25kg   I   82-50500

Extra chain, 60 cm   I   01-20224 

KHAN

Ceiling lamp. Matt black. Chain/wire length 130 cm (adjustable). 

E14, max 15 w. (Not included).

ø 110 x h 24 cm  24 kg  I   82-21319   I   15 bulbs (Not included).

ø 150 x h 24 cm  34 kg  I   82-21419   I   21 bulbs (Not included).

C E I L I N G  L A M P S
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AREZZO

Floor lamp. Black.

(Note! Shade not included)

w 35 x d 25 x h 145 cm   I   82-08819

Shade   I   82-60017-39

MILAN

Floor lamp. Black steel.

(Note! Shade not included)

w 30 x d 30 x h 136 cm   I   82-05619

Shade   I   82-60010-39

ADRIANO

Floor lamp. Matt Black. Aluminum.

(Note! Shade not included)

ø 26 x d 26 x h 143 cm   I   82-24019

Shade   I   82-60010-39

AREZZO

Floor lamp. Antique brass.

(Note! Shade not included)

w 35 x d 25 x h 145 cm   I   82-08849

Shade   I   82-60017-39

GRAZ

Floor lamp. Iron in antique brass color.

(Note! Shade not included)

w 25 x d 25 x h 140 cm   I   82-08440

Shade   I   82-01340

GRAZ

Floor lamp. Iron matt black color.

(Note! Shade not included)

w 25 x d 25 x h 140 cm   I   82-08419

Shade   I   82-01319

GRAZ

Floor lamp. Iron. Grey.

(Note! Shade not included)

w 25 x d 25 x h 140 cm   I   82-08418

Shade   I   82-01318

PEWTER

Floor lamp. Iron.

(Note! Shade not included)

w 25 x d 25 x h 140 cm   I   82-02410

Shade   I   82-01310

BERLIN

Floor lamp. Iron. Shade included.

w 37 x d 16 x h 120 cm   I   82-04410

GENEVA

Floor lamp. Iron

(Note! Shade not included)

ø 26 x h 140 cm   I   82-05410

Shade   I   82-60004-28

BERLIN

Floor lamp. Black. Shade included.

w 37 x d 16 x h 120 cm   I   82-04419

BERLIN

Floor lamp. Shiny. Shade included.

w 37 x d 16 x h 120 cm   I   82-04430

GENEVA

Floor lamp. Shiny.

(Note! Shade not included)

ø 26 x h 140 cm   I   82-05430

Shade   I   82-60004-28

MARIBOR

Floor lamp. Iron. Black. 

Ironshade included. Shade: ø 39 x 23 cm. 

w 30 x d 20 x h 143 cm   I   82-08619

BREMEN

Floor lamp. Iron. Grey.

(Note! Shade not included)

w 25 x d 25 x h 140 cm   I   82-07418

Shade   I   82-01318

PEWTER SWING

Floor lamp. Iron.

(Note! Shade not included)

w 25 x d 25 x h 135 cm   I   82-02610

Shade   I   82-01310

F LO O R  L A M P S F LO O R  L A M P S

Bulb size E27, max 40 w Bulb size E27, max 40 w
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TA B L E  L A M P S

ROME

Floor lamp. Antique rust. Incl. dimmer. 

6 bulbs E14, max 25 w. (Not included).

ø 45 x h 175 cm   I   82-20200

ROME

Floor lamp. Natural iron. Incl. dimmer. 

6 bulbs E14, max 25 w. (Not included).

ø 45 x h 175 cm   I   82-20210

ROME CRYSTAL

Floor lamp. Incl. dimmer. ø 59 x h 175 cm 

6 bulbs E14, max 25 w. (Not included).

Antique rust/crystal   I   82-20200CS

Natural iron/crystal   I   82-20210CS

FACET

Floor lamp. Glass and iron.

3 bulbs E14, max 25 w. (Not included).

ø 58 x h 170 cm   I   82-21210

ROME

Table lamp. Antique rust. Incl. dimmer. 

6 bulbs E14, max 25 w. (Not included).

ø 42 x h 81 cm   I   82-20100

ROME

Table lamp. Natural iron. Incl. dimmer. 

6 bulbs E14, max 25 w. (Not included).

ø 42 x h 81 cm   I   82-20110

ROME CRYSTAL

Table lamp. Antique rust/Crystal. Incl. dimmer. 

6 bulbs E14, max 25 w. (Not included).

ø 54 x h 82 cm   I   82-20100CS

ROME CRYSTAL

Table lamp. Natural iron/Crystal. Incl. dimmer. 

6 bulbs E14, max 25 w. (Not included).

ø 54 x h 82 cm   I   82-20110CS

PEWTER SWING

Table lamp base. Iron.

(Note! Shade not included)

w 16 x d 16 x h 65 cm   I   82-02710

Shade   I   82-01210

PEWTER SWING

Table lamp base. Shiny.

(Note! Shade not included)

w 16 x d 16 x h 65 cm   I   82-02730

Shade   I   82-60002-39

GRAZ

Table lamp base. Iron. Grey.

(Note! Shade not included)

w 15 x d 15 x h 70 cm   I   82-08118

Shade   I   82-01218

GRAZ

Table lamp base. Matt black. Iron.

(Note! Shade not included)

w 15 x d 15 x h 70 cm   I   82-08119

Shade   I   82-01219

GRAZ

Table lamp base. Antique brass. Iron.

(Note! Shade not included)

w 15 x d 15 x h 70 cm   I   82-08140

Shade   I   82-01240

AREZZO

Table lamp base. Black.

(Note! Shade not included)

w 30 x d 15,5 x h 56 cm   I   82-08719

Shade   I   82-60016-39

AREZZO

Table lamp base. Antique brass.

(Note! Shade not included) 

w 30 x d 15,5 x h 56 cm   I   82-08749

Shade   I   82-60016-39

BERLIN

Table lamp base. Shiny.

Shade included.

w 48 x d 16 x h 53 cm   I   82-04130

BERLIN

Table lamp base. Iron.

Shade included.

w 44 x d 14 x h 57  I   82-04110

BREMEN

Table lamp base. Iron. Grey.

(Note! Shade not included)

w 17 x d 17 x h 61 cm   I   82-07118

Shade   I   82-01218

PEWTER

Table lamp base low. Iron.

(Note! Shade not included)

w 14 x d 14 x h 54 cm   I   82-02010

Shade   I   82-01110

PEWTER

Table lamp base high. Iron.

(Note! Shade not included)

w 16 x d 16 x h 74 cm   I   82-02110

Shade   I   82-01210

F LO O R  L A M P S TA B L E  L A M P S

BALI

Table lamp base. Black. 

(Note! Shade not included)

ø 25 x h 28 cm   I   82-08919

Shade   I   82-60018-58

Bulb size E27, max 40 w Bulb size E27, max 40 w

SHADE SMOKE

IN MORE SHAPES 

AND SIZES ON  

PAGE 252.
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NORMANDIE LOW

Table lamp base. Antique wood. Rustic grey.

(Note! Shade not included)

ø 22 x h 63 cm   I   82-06208

Shade   I   82-60008-40

NORMANDIE HIGH

Table lamp base. Antique wood. Rustic grey.

(Note! Shade not included)

ø 22 x h 73 cm   I   82-06308

Shade   I   82-60008-40

MODENA

Table lamp base. Ceramics. Brown. 

(Note! Shade not included)

ø 36 x h 42 cm   I   82-04012

Shade   I   82-60008-40

BERGAMO

Table lamp. Matt black aluminium. 

(Note! Shade not included)

ø 34 x h 60 cm   I   82-24419

Shade   I   82-60008-40

PISA

Table lamp. Matt black aluminium.

(Note! Shade not included)

w 15 x d 15 x h 63 cm   I   82-24219 

Shade   I    82-60001-58

LAZIO

Table lamp base antique wood.

(Note! Shade not included)

ø 25 x h 63 cm   I   82-05319

Shade   I   82-60002-28

PASADENA

Table lamp base. Ceramics.

(Note! Shade not included)

ø 36 x h 50 cm   I   82-03019

Shade   I   82-60008-28

SAN MARINO

Table lamp. Matt black aluminium.

(Note! Shade not included)

ø 35 x h 40 cm   I   82-24519

Shade   I   82-60008-40

FLORENCE

Table lamp. Matt black aluminium.

(Note! Shade not included)

ø 30 x h 60 cm   I   82-24319

Shade   I   82-60008-58

CAPRI

Table lamp base antique wood.

(Note! Shade not included)

ø 35 x h 44 cm   I   82-05108

Shade   I   82-60010-28

VENICE

Table lamp base. Natural wood.

(Note! Shade not included)

w 15 x d 15 x h 58 cm   I   82-05010

Shade   I   82-60010-28

VENICE

Table lamp base. Black wood.

(Note! Shade not included)

w 15 x d 15 x h 58 cm   I   82-05019

Shade   I   82-60010-28

Bulb size E27, max 40 w Bulb size E27, max 40 w

TA B L E  L A M P STA B L E  L A M P S

MILAN

Table lamp. Black steel.

(Note! Shade not included)

w 20 x d 20 x h 71 cm   I   82-05519 

Shade   I    82-60001-58

ADRIANO

Table lamp. Matt Black. Aluminum.

(Note! Shade not included)

ø 14 x h 62 cm   I   82-24119 

Shade   I    82-60003-58
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GRAZ

Shade. Iron in antique  brass color.

XL ø 40 x h  25 cm   I   82-01340    L ø 25 x h 15 cm   I   82-01240

GRAZ

Shade. Iron Grey.

XL ø 40 x h 25 cm   I   82-01318     L ø 25 x h 15 cm   I   82-01218

M ø 22 x h 13 cm   I   82-01118     S ø 17 x h 10 cm   I   82-01018

PEWTER

Shade. Iron.

S ø 17 x h 10 cm   I   82-01010     M ø 22 x h 13 cm   I   82-01110 

    L ø 25 x h 15 cm   I   82-01210    XL ø 40 x h 25 cm   I   82-01310 

GRAZ

Shade. Iron in matt black color.

XL ø 40 x h  25 cm   I   82-01319    L ø 25 x h 15 cm   I   82-01219

SEMINYAK HIGH

Shade. Cylinder. 

ø 30 x h 47  cm   I   82-60018-30

SHADE.  LEATHER BLACK 

ø 30-35 x h 20 cm

82-60010-39

SHADE.  WHITE

ø 30-35 x h 20 cm

82-60010-1

SHADE.  LINEN HAAG 

ø 30-35 x h 20 cm

82-60010-6002-2

SHADE.  GREY SUEDE 

ø 30-35 x h 20 cm

82-60010-28

SHADE NIRVANA MIDNIGHT

ø 30-35 x h 20 cm

82-60010-4374-7

SHADE.  NIRVANA MIDNIGHT

ø 42-50 x h 25 cm

82-60008 -4374-7

SHADE.  LINEN HAAG

ø 42-50 x h 25 cm

82-60008 -6002-2

SHADE.  SEMINYAK

ø 42-50 x h 25 cm

82-60008-30

SHADE.  BROWN SUEDE

ø 30-35 x h 20 cm

82-60010-23

SHADE SMOKE LARGE

Acrylic.

ø 42-50 x h 25 cm  I 82-60008-58

SHADE SMOKE SMALL

Acrylic.

ø 30-35 x h 20 cm  I  82-60010-58

SHADE SMOKE CYLINER

Acrylic.

ø 25x h 15 cm   I  82-60003-58

ø 40 x h 21 cm   I  82-60002-58

ø 50 x h 21 cm   I  82-60001-58

SHADE SMOKE  

CYLINDER HIGH

Acrylic.

ø 30 x h 47 cm   I  82-60018-58

SHADE.  BROWN SUEDE 

ø 50 x h 25 cm

82-60008-23 

SHADE.  GREY SUEDE 

ø 42-50 x h 25 cm

82-60008-28

SHADE.  LEATHER BLACK

ø 42-50 x h 25 cm

82-60008-39

SHADE.  ROSITA VELVET OLIVE

ø 30-35 x h 20 cm 

82-60010-4328-6

SHADE.  LEATHER TAUPE

ø 30-35 x h 20 cm 

82-60010-40

SHADE BONNABELL

ø 30-35 x h 20 cm

82-60010-5365-7

SHADE MAGNUM AQUA

ø 30-35 x h 20 cm

82-60010-3240-6

SHADE.  BONNABELL

ø 42-50 x h 25 cm

82-60008-5365-7

SHADE ROSALIA

ø 42-50 x h 25 cm

82-60008-8011-9

SHADE ROSITA OLIVE

ø 42-50 x h 25 cm

82-60008-4328-6

SHADE LEATHER TAUPE

ø 42-50 x h 25 cm

82-60008-40

S H A D E  C L A S S I CS H A D E S

S H A D E  C L A S S I C  L A R G E

S H A D E  I R O N
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CANYON

Shade. Leather black.

w 115 x d 30 x h 20 cm   I   82-60011-39

CANYON

Shade. Brown suede.

w 115 x d 30 x h 20 cm   I   82-60011-23

RECTANGULAR

Shade. Black leather.

w 44,5 x d 28,5 x h 26 cm

82-60015-39

RECTANGULAR

Shade. Rosita olive.

w 44,5 x d 28,5 x h 26 cm

82-60015-4328-6

CANYON

Shade. Linen haag.

w 115 x d 30 x h 20 cm   I   82-60011-6002-2

OVAL L

Shade. Black leather.

w 60 x d 28 x h 36 cm   I   82-60017-39

OVAL L

Shade. Magnum Aqua.

w 60 x d 28 x h 36 cm   I   82-60017-3240-6

OVAL M

Shade. Black leather.

w 45 x d 27,5 x h 27 cm   I   82-60016-39

OVAL M

Shade. Magnum Aqua.

w 45 x d 27,5 x h 27 cm   I   82-60016-3240-6

GREY SUEDE

Shade flat. ø 56/20 x h 22 cm

82-60013-28

BROWN SUEDE

Shade flat. ø 56/20 x h 22 cm

82-60013-23

BARKLEY OFFWHITE

Shade flat. ø 56/20 x h 22 cm

82-60013-6010-0

CONE

Shade. Grey suede. ø 9-20 x h 25 cm

82-60004-28

SHADE.  LINEN HAAG.

L ø 50 x h 21 cm       82-60001-6002-2

M ø 40 x h 21 cm      82-60002-6002-2

S ø 25 x h 15 cm       82-60003-6002-2

SHADE.  WHITE

L ø 50 x h 21 cm       82-60001-1

M ø 40 x h 21 cm      82-60002-1

S ø 25 x h 15 cm       82-60003-1

SHADE.  LEATHER BLACK 

L ø 50 x h 21 cm       82-60001-39

M ø 40 x h 21 cm      82-60002-39

S ø 25 x h 15 cm       82-60003-39

SHADE.  GREY SUEDE 

L ø 50 x h 21 cm       82-60001-28

M ø 40 x h 21 cm      82-60002-28

S ø 25 x h 15 cm       82-60003-28

SHADE.  BROWN SUEDE 

L ø 50 x h 21 cm       82-60001-23

M ø 40 x h 21 cm      82-60002-23

S ø 25 x h 15 cm       82-60003-23

SHADE.  LEATHER TAUPE. 

L ø 50 x h 21 cm       82-60001-40

M ø 40 x h 21 cm      82-60002-40

S ø 25 x h 15 cm       82-60003-40

SHADE.  BONNABELL 

L ø 50 x h 21 cm   82-60001-5365-7

M ø 40 x h 21 cm   82-60002-5365-7

S H A D E SS H A D E S  C Y L I N E R
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BIRDCAGE

Lantern. Bamboo antique/glass. 

ø 22-30 x h 43 cm   I   06-36322

BIRDCAGE

Lantern. Bamboo vintage/glass.

ø 22-30 x h 43 cm   I   06-36315

BIRDCAGE

Lantern. Bamboo. Instant grey/glass.

ø 22-30 x h 43 cm   I   06-36365

LANTERN SQUARE

Lantern. Teak/glass. Instant grey.

w 20 x d 20 x h 20 cm   I   54-23805

BAMBOO

Lantern. Bamboo black/glass.

ø 20 x h 30 cm   I   06-38619

AMAZON LANTERN

Lantern. Rattan deep brown/glass.

ø 23 x h 36 cm   I   54-23749 

ø 26 x h 45 cm   I   54-23649  

ø 30 x h 54 cm   I   54-23549

BIRDCAGE

Lantern. Bamboo black/glass.

ø 22-30 x h 43 cm   I   06-36319

CAGE

Lantern. Bamboo/glass. Instant grey.

w 25 x d 25 x h 30 cm   I   06-35565 

ø 20 x h 30 cm             I   06-35865

BAMBOO

Lantern. Bamboo vintage/glass.

ø 20 x h 30 cm   I   06-38615

COLUMBUS

Lantern. Bamboo vintage/glass. 

ø 24 x h 45 cm   I   06-38715

LANTERN BAYONNE

Lantern. Bamboo natural antique/glass.

ø 20 x h 30 cm   I   50-56402

LANTERN WICKER

Lantern. Kubu slimit grey/glass. 

w 40 x d 20 x h 30 cm   I   50-56125

LANTERNS &
DECOR

S E L E C T I O N  O F 

L A N T E R N S
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GINO DECOR

Decor. Brass aluminium.

ø 28 x d 5 cm   I   06-23740 

ø 38 x d 5 cm   I   06-23640

CARLO DECOR

Decor. Vintage brass.

ø 16 cm   I   06-23142 

ø 27 cm   I   06-23042

FLAVIO

Decor. Vintage brass.

w 50 x d 12 x h 65 cm   I   06-23842

ANELLO

Decor. Vintage brass.

w 41 x d 10 x h 53 cm   I   06-26442 

w 50 x d 11 x h 61 cm   I   06-26342

ENSO HIGH

Decor. Brass aluminium.

w 33 x d 7 x h 53 cm   I   06-23340

BRANDO

Decor. Vintage brass.

w 12 x d 12 x h 55 cm   I   06-25842 

w 14 x d 14 x h 68 cm   I   06-25742 

w 18 x d 18 x h 100 cm  I   06-25942

Different design for each size

CELANO ANTIQUE BRASS

Lantern 2-set. Antique brass/glass.

ø 23/23 x h 30/29 cm   I   82-90540

LAUSANNE ANTIQUE BRASS

Lantern 3-set. Glass and iron in old antique  color.

w 21 x d 21 x h 27 cm   I  w 16 x d 16 x h 23 cm 

w 10 x d 10 x h 18 cm

06-90240

FLOOR LANTERN BLACK

Lantern. Java oak black/glass.

w 25 x d 25 x h 60 cm   I   06-36419 

w 30 x d 30 x h 80 cm   I   06-36519

LANTERN VINTAGE

Lantern. Java oak vintage/glass.

w 25 x d 25 x h 60 cm   I   06-36415 

w 30 x d 30 x h 80 cm   I   06-36515

LANTERN VINTAGE

Lantern. Java oak vintage/glass.

w 20 x d 20 x h 20 cm   I   54-23815 

w 20 x d 20 x h 30 cm   I   06-38115 

w 40 x d 20 x h 30 cm   I   06-38215 

w 40 x d 40 x h 40 cm   I   06-38315

LANTERN VINTAGE

Lantern. Java oak vintage/glass. 

w 40 x d 40 x h 40 cm   I   06-38315

L A N T E R N S D E C O R

LAUSANNE IRON

Lantern 3-set. Glass and iron in grey/black color.

w 21 x d 21 x h 27 cm   I    w 16 x d 16 x h 23 cm 

w 10 x d 10 x h 18 cm

06-90210

LANTERN BLACK

Lantern. Java oak black/glass.

w 40 x d 20 x h 30 cm   I   06-38219

LANTERN BLACK

Lantern. Java oak black/glass.

w 20 x d 20 x h 20 cm   I   54-23819 

w 20 x d 20 x h 30 cm   I   06-38119

CELANO IRON

Lantern 2-set. Iron/glass.

ø 23/23 x h 30/29 cm   I   82-90510

MENDOZA

Lantern leather/glass.

ø 20 x h 26 cm   I   06-33619

ø 23 x h 31 cm   I   06-33519
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FLAVIO

Decor. Black aluminium.

w 50 x d 12 x h 65 cm   I   06-23819

ENSO LOW

Decor. Black aluminium.

w 46 x d 6 x h 34 cm   I   06-23419

CARLO DECOR

Decor. Black aluminium.

ø 16 cm   I   06-23119 

ø 27 cm   I   06-23019

GINO DECOR

Decor. Black aluminium.

ø 28 x d 5 cm   I   06-23719 

ø 38 x d 5 cm   I   06-23619

ALDO

Decor 2-set. Black aluminium.

ø 15/14 x h 50/41  cm   I   06-25619

FUEGO

Box Leather brown.

w 30 x d 23 x h 10 cm    I   06-34012

BRANDO

Decor. Black aluminium.

w 12 x d 12 x h 55 cm   I   06-25819 

w 14 x d 14 x h 68 cm   I   06-25719 

w 18 x d 18 x h 100 cm  I   06-25919

Different design for each size

ANELLO

Decor. Black aluminium.

w 41 x d 10 x h 53 cm   I   06-26419 

w 50 x d 11 x h 61 cm   I   06-26319

FABRIANO

Box 2-set. Rattan and leather. 

w 20 x d 15 x h 9 cm  I   w 23 x d 18 x h 11 cm

 06-33729

MENDOZA 

Photo frame 2-set. Leather black/glass. 

Leather black            I   w 23 x d 2 x h 28 cm

Croco leather black   I   w 20 x d 1 x h 24 cm

06-34619

FUEGO 

Photo frame 2-set. Leather black/glass. 

Leather black       I   w 21 x d 1 x h 26 cm

Leather black      I   w 19 x d 1 x h 24 cm

06-34719

FABRIANO 

Photo frame 2-set. Rattan and leather/glass.

Leather black       I   w 23 x d 2 x h 28 cm

Leather black      I   w 23 x d 2 x h 18 cm

06-33829

MENDOZA 

Photo frame 2-set. Leather brown/glass.

Leather brown    I   w 23 x d 1 x h 28 cm

Leather brown   I   w 20 x d 1 x h 25 cm

06-34619

FUEGO 

Photo frame 2-set. Leather brown/glass.

Leather brown    I   w 21 x d 1 x h 26 cm

Leather brown     I   w 19 x d 1 x h 24 cm

06-34712

ARYA

2-set. Antique brown.

w 12 x d 9 x h 29 cm  I   w 9 x d 9 x h 43 cm

06-31922

Each piece is unique

MENDOZA 

3-set. Box. Leather black. 

w 25 x d 20 x h 14 cm   I   w 23 x d 18 x h 11 cm

w 20 x d 15 x h 9 cm

06-34119

FUEGO 

Box. Leather black. 

w 30 x d 23 x h 10 cm   I   06-34019

D E C O RD E C O R

FABRIANO BUCKLE

Box 2-set. Rattan and leather. 

w 36 x d 15,5 x h 10 cm  I   w 30,5 x d 13 x h 7 cm

06-33929
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AFRICAN LADIES

Figure 3-set. Distressed black mango wood.

w 10 x d 10 x h 50 cm   I   06-31119

Each piece is unique

ZIKA & RAMA

Figure 2-set. Distressed black mango wood.

w 9 x d 9 x h 57 cm   I   06-31019

Each piece is unique

TROYA L

Black mango wood.

w 13 x d 43 x h 55 cm   I   06-31519

Each piece is unique

TROYA S

Black mango wood.

w 29 x d 10 x h 43 cm   I   06-31419

Each piece is unique

MONUMENT

2-set. Black mango wood.

w 11 x d 11 x h 43/54 cm   I   06-31319

Each piece is unique

MESHA & NERU

2-set. Black mango wood.

w 11 x d 11 x h 29 cm 

w 12 x d 12 x h 39 cm

06-31819

Each piece is unique

MESHA & NERU

2-set. Natural mango wood.

w 11 x d 11 x h 29 cm 

w 12 x d 12 x h 39 cm

06-31810

Each piece is unique

TRIBAL LADIES

2-set. Natural mango wood.

w 9 x d 9 x h 66 cm   I   06-31210

Each piece is unique

MONUMENT

 2-set. Natural mango wood.

w 11 x d 11 x h 43/54 cm    I   06-31310

Each piece is unique

TROYA S

Natural mango wood.

w 30 x d 19 x h 40 cm   I   06-31410

Each piece is unique

TROYA L

Natural mango wood.

w 13 x d 43 x h 55 cm   I   06-31510

Each piece is unique

COAL

Burnt black mango wood. 

w 34 x d 13 x h 48 cm   I   06-31619

Each piece is unique

D E C O R
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MENDOZA 

Game. Leather black/mango wood. 

w 20 x d 20 x h 4 cm   I   06-34219

MENDOZA 

Game. Leather brown/mango wood.

w 20 x d 20 x h 4 cm   I  06-34212

CRISS CROSS

Game. Antique. Java Oak.

w 20 x d 20 x h 6,5 cm   I   06-35022

CRISS CROSS

Game. Black. Java Oak.

w 20 x d 20 x h 6,5 cm   I   06-35019

PRATO LARGE

Matt black aluminium.

ø 31 cm   I   06-27119

CERNOBBIA LARGE

Matt black aluminium.

ø 23 cm  I   06-27519

CERNOBBIA SMALL

Matt black aluminium.

ø 18 cm   I   06-27619

PRATO SMALL

Matt black aluminium.

ø 23 cm   I   06-27219

GENUA LARGE

Matt black aluminium.

w 26 x d 26 x h 66   I   06-27319

GENUA SMALL

Matt black aluminium.

w 20 x d 20 x h 56 cm   I   06-27419

CRISS CROSS

Game. Vintage. Java Oak. 

w 20 x d 20 x h 6,5 cm   I   06-35015

DICE

Game. Java Oak. w 38 x d 8 x h 7 cm.

Vintage.    I   06-36615

Black.       I   06-36619

D E C O R
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LADDER

Ladder. Java oak. w 55 x h 190 cm

Black.   I   06-41519

Vintage.   I   06-41515

SLEDGE

Sledge. Java Oak

l 80 x w 42 x h 34 cm   I   06-40515

LEATHER STRAP

Leather.

l 55 x w 3 cm   I   01-20022

WREATH DECOR

Wall decor. Kubu grey.

ø 65 cm   I   50-54715

D E C O R

SURF BOARD

Sur f board. Java oak. w 60 x h 200 cm.

Antique.   I   06-40612
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DAVAO ROUND BASKET

2-set. Bamboo. White.

ø 37 x h 48 cm   I   ø 29 x h 43 cm

54-24011

DAVAO ROUND BASKET

2-set. Bamboo. Black.

ø 37 x h 48 cm   I   ø 29 x h 43 cm

54-24019

DAVAO RECTANGULAR BASKET

2-set. Bamboo.  White.

w 30 x d 20 x h 15 cm 

w 36 x d 26 x h 20 cm

54-24311

DAVAO RECTANGULAR BASKET

2-set. Bamboo. Black.

w 30 x d 20 x h 15 cm 

w 36 x d 26 x h 20 cm

54-24319

DAVAO SNAKE BASKET S

Bamboo. White.

ø 20 x h 30 cm   I   54-24111

DAVAO SNAKE BASKET S

Bamboo. Black.

ø 20 x h 30 cm   I   54-24119

DAVAO SNAKE BASKET L

Bamboo.  White.

ø 30 x h 50 cm   I   54-24211

DAVAO SNAKE BASKET L

Bamboo. Black.

ø 30 x h 50 cm   I   54-24219

AMAZON PAPER HOLDER

Rattan. w 35 x d 28 x h 55 cm

Deep brown   I   54-23449

S TO R A G E  &  P L A N T E R S

STORAGE & PLANTERS  
Bamboo and Rattan. 

AMAZON SNAKE BASKET

Rattan. Deep brown.

ø 31 x h 40 cm   I   54-22149 

ø 56 x h 53 cm   I   54-22049

AMAZON LARGE BASKET

3-set. Rattan. Deep brown

w 55 x d 46 x h 42 cm

w 49 x d 41 x h 39 cm

w 41 x d 34 x h 34 cm

54-23349

AMAZON ROUND BASKET

Rattan. Natural antique.

ø 25 x h 31 cm   I   54-22902

AMAZON ROUND BASKET

Rattan. Deep brown.

ø 25 x h 31 cm   I   54-22949

AMAZON BOX

Rattan. Deep brown.

w 35 x d 25 x h 26 cm   I   54-22549

AMAZON BOX

Rattan. Natural antique

w 35 x d 25 x h 26 cm   I   54-22502

AMAZON ROUND BASKET

2-set. Rattan. Deep brown.

ø 47/39 x h 45/35 cm   I   54-22249

AMAZON ROUND BASKET

2-set. Rattan. Natural antique.

ø 47/39 x h 45/35 cm   I   54-22202

AMAZON SNAKE BASKET

Rattan. Natural antique 

ø 31 x h 40 cm   I   54-22102 

ø 56 x h 53 cm   I   54-22002

AMAZON LARGE BASKET

3-set. Rattan. Natural antique. 

w 55 x d 46 x h 42 cm

w 49 x d 41 x h 39 cm

w 41 x d 34 x h 34 cm

54-23302

S TO R A G E  &  P L A N T E R S

MORE PLANTERS

YOU WILL F IND  

MORE STORAGE  

AND PLANTERS ON  

PAGE 356-357.
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STORAGE

Basket. Kubu grey.

w 32 x d 32 x h 30 cm   I   54-20215

w 38 x d 38 x h 34 cm   I   54-20115

w 20 x d 30 x h 23 cm   I   54-20715

w 32 x d 32 x h 20 cm   I   54-20315

SQUARE BASKET LOW

Storage basket. 2-s. Kubu grey.

w 45/35 x d 45/35 x h 34/31 cm   I   50-52315

AUTUMN LEAF

Storage basket 3-s. Kubu grey.

ø 52/40/30 x h 40/32/20 cm   I   50-51415

ROUND BASKET

Storage basket 2-s. Kubu grey.

ø 47/39 x d 52/45 cm   I   50-52515

ROUND STORAGE

Basket with handles. 2-s. Grey lacak.

ø 46/38 x h 52/40 cm   I   50-57435

PALMA L

Basket. Kubu grey.

ø 44 x h 58 cm  I  50-51015

ø 33 x h 44 cm  I  50-51115

STORAGE WITH HEMP HANDLES

Storage basket. Kubu grey.

ø 60 x h 50 cm   I   54-21615 

S TO R A G E  &  P L A N T E R S

LAUNDRY BASKET

Basket. 2-s. Kubu grey.

ø 46/36 x h 54/44 cm   I   54-21015

BRUSSEL DOG BASKET

Dog basket. Grey lacak.

w 55 x d 45 x h 28 cm   I   54-21535

LAUNDRY BASKET

Trunk. Grey lacak.

w 50 x d 40 x h 65 cm   I   50-57235

CAPE COD

Lundry basket with cover. Kubu grey.

w 45 x d 45 x h 50 cm   I   07-14515

RECT STORAGE BASKET

Basket with cover. Grey lacak.

w 50 x d 40 x h 35 cm   I   50-57335

STORAGE

Basket with wheel. Grey Lacak.

w 60 x d 45 x h 42 cm   I   54-19935

LAUNDRY DRY

Laundry basket. Kubu grey.

w 56 x d 40 x h 38 cm   I   50-52215

S TO R A G E  &  P L A N T E R S
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KITCHENWARE
S E L E C T I O N  O F 

AMAZON

Round tray. 2-set. Rattan. Deep brown.

ø 45/35 x h 8 cm   I   54-23049

AMAZON

Breadbasket. 2-set. Rattan. Deep brown.

ø 30/22 x h 8/6 cm   I   54-22649

AMAZON

Tray. 2-set. Rattan. Natural antique.

ø 45/35 x h 8 cm   I   54-23002

AMAZON

Breadbasket. 2-set. Rattan. Natural antique.

ø 30/22 x h 8/6 cm   I   54-22602

AMAZON

Square tray. Natural antique. Rattan. 

w 50 x d 50 x h 8 cm   I   54-23102

AMAZON

Breadbasket with lid. Rattan. Natural antique.

ø 30 x h 12,5 cm   I   54-22702

AMAZON

Breadbasket with lid. Rattan. Deep brown .

ø 30 x h 12,5 cm   I   54-22749

DAVAO BREAD BASKET

Bamboo. White.

ø 25 x h 10 cm   I   54-24411

DAVAO BREAD BASKET

Bamboo. Black.

ø 25 x h 10 cm   I   54-24419

DAVAO NAPKIN TRAY

Bamboo. White.

ø 25 x h 10 cm   I   54-24511

DAVAO NAPKIN TRAY

Bamboo. Black.

ø 25 x h 10 cm   I   54-24519

K I TC H E N W A R E

NAPKIN RING

Woven leather 4-p.

ø 6 cm   I   07-13222

ASPEN

Square tray. Malaka black/wood. 

w 55 x d 55 x h 7 cm.   I   06-36019

ASPEN

Round tray. Malaka black/wood.

ø 50 x h 7 cm   I   06-36119

HEMP DARK GREY

Tablemat 4-p. Woven hemp.

90% hemp, 10% jute.

w 50 x h 37 cm   I   A-090-9
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SQUARE KINGS ROAD

Square tray. w 55 x d 55 x h 6 cm 

Java Oak Black.   I   06-39619

Java Oak Antique.   I   06-39622

THE BAKERY

Tray. Java oak black.

w 30 x d 25 x h 6 cm   I   06-40019 

w 40 x d 30 x h 8 cm   I   06-40119

NAPKIN BOX

Napkin box. w 25 x d 25 x h 10 cm

Black java oak   I   06-39319

KNIFE & FORK

Cutlery basket. w 13 x d 13 x h 15 cm.

Black java oak   I   06-39719

K I TC H E N W A R E

NERO

Napkin ring. 4-p. ø 6 cm. 

Leather                    I   60-90049 

Leather with rivets   I   60-90059

ZELDA

Under plate. Black. Aluminium.

ø 35 x h 1 cm   I   06-25519

MENDOZA

Square tray. Leather black.

w 55 x d 55 x h 4 cm   I   06-34419

MENDOZA

Square tray. Leather brown.

w 55 x d 55 x h 4 cm    I   06-34412

ZELDA

Under plate. Vintage brass. Aluminium.

ø 35 x h 1 cm   I   06-25542

MENDOZA

Round tray. Leather black.

ø 40,5 x h 4 cm   I   06-34319

MENDOZA

Round tray. Leather brown.

ø 40,5 x h 4 cm   I   06-34312

NERO

Tablemat. Leather.

w 48 x h 38 cm   I   60-90029

NERO RIVETTI

Tablemat. Leather with rivets.

w 48 x h 38 cm   I   60-90039

NERO ROUND

Tablemat. Leather.

ø 37 cm   I   60-90069

NAPKIN TRAY

Kubu Grey.

w 25 x d 25 x h 12 cm   I   50-54015

NAPKIN BOX

Napkin box. Java oak vintage.

w 25 x d 25 x h 10 cm   I   06-39315

SMITH & CO

Basket. Java oak vintage.

w 46 x d 34 x h 29 cm   I   06-39415

KNIFE & FORK

Cutlery basket. Java oak vintage.

w 13 x d 13 x h 15 cm   I   06-39715

TRAY SLIMIT

Kubu slimit grey.

w 40 x d 30 x h 8 cm   I   50-52725

KINGS ROAD

Tray. Java oak vintage.

w 55 x d 55 x h 6 cm   I   06-39615

w 60 x d 40 x h 8 cm   I   06-39915

THE BAKERY

Tray. Java oak vintage.

w 30 x d 25 x h 6 cm   I   06-40015

w 40 x d 30 x h 8 cm   I   06-40115

HEMP NATURAL

Tablemat 4-p. Woven hemp.

90% hemp, 10% jute.

w 50 x h 37 cm   I   A-090-0

HEMP

Napkin ring. 4-p. Woven hemp.

ø 5 x h 5 cm   I   A-091-0

HEMP BRAIDED

Tablemat 4-p. Woven hemp. 

90% hemp, 10% jute.

ø 40 cm   I   A-092-0

BREAD BASKET

Bread baskets. 4-s. Kubu slimit grey.

ø 14 x h 7 cm   I   50-53415

DOCUMENT BOX

Box. Kubu slimit grey/glass.

w 28 x d 24 x h 12 cm   I   50-56225 

 

K I TC H E N W A R E
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SAVANNAH White T2251

100% cotton

VELVET Taupe T2243

100% polyester

SAVANNAH Indigo T2257

100% cotton

SAVANNAH Bisquit T2253

100% cotton

SAVANNAH Natural T2250

100% cotton

VELVET Brown T2-V011

100% cotton

VELVET Iron grey T2-V065

100% polyester

VELVET Black T2249

100% polyester

SAVANNAH Rosso T2255

100% cotton

SAVANNAH Black T2259

100% cotton

LINEN PLAIN T2221

49% cotton, 51% linen

C A T E G O R Y

2

Fabrics marked * are not recommended for use as seat coverings for armchairs in Boston or Nancy.

Fabrics marked ** are not recommended for use as seat coverings for any Boston or Nancy chairs.

MAGNUM Brown T2230-3

100% polyester

MAGNUM Grey T2230-8

100% polyester

MAGNUM Black T2230-9

100% polyester

MAGNUM Taupe T2230-2

100% polyester

MAGNUM Aqua T2230-6

100% polyester

MAGNUM Light grey T2230-1

100% polyester

TRUMAN Linen T3925-2

100% polyester

KAFKA STRUCTURE Linen 

T3927-2

100% polyester

TRUMAN Grey T3925-8

100% polyester

KAFKA STRUCTURE Grey 

T3927-8

100% polyester

KAFKA STRUCTURE Black 

T3927-9

100% polyester

C A T E G O R Y

3

F A B R I C  C O L L E C T I O N

FABRIC
COLLECTION

S E L E C T I O N  O F 

TRUMAN Black T3925-9

100% polyester
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WEST W-STRIPE Grey T3926-8

100% polyester          

WEST W-STRIPE Linen T3926-2

100% polyester          

WEST W-STRIPE Black T3926-9 

100% polyester          

WILLIS Grey/Black T3928-89

100% polyester

WEASLY STRIPE Beige T3930-8

100% polyester

WILLIS Taupe T3928-3

100% polyester

WILLIS Black  T3928-9

100% polyester

SANCTURAY Rose T3924-7

100% cotton  

WILLIS Nature T3928-0

100% polyester

WEASLY STRIPE Black T3930-9

100% polyester

C A T E G O R Y

4

C A T E G O R Y

4

MONZA Denim T4373-7

50% Polyester 24% Cotton 

NIRVANA Midnight T4374-7

80% Polyester 20% Cotton 

SUAVE Black T4170-9

40% cotton, 30% linen, 

20% polyester, 10% viscose

SUAVE Linen T4170-2

40% cotton, 30% linen, 

20% polyester, 10% viscose

SUAVE Offwhite T4170-0

40% cotton, 30% linen, 

20% polyester, 10% viscose

SUAVE Brown T4170-3

40% cotton, 30% linen, 

20% polyester, 10% viscose

OPULENCE Putty T4203-2

90% polyester, 10% nylon

OPULENCE Grape T4203-5

90% polyester, 10% nylon

ROSITA VELVET Aubergine 

100% polyester  T4328-5

ROSITA VELVET Taupe T4328-3

100% polyester

ROSITA VELVET Dark aubergine   

100% polyester T4328-59

OPULENCE Elephant T4203-8

90% polyester, 10% nylon

OPULENCE Midnight T4203-7

90% polyester, 10% nylon

SLIM FIT Indigo T4372-7

57% polyester 43% cotton

ROSITA Terra T4328-4

100% polyester

ROSITA Olive T4328-6

100% polyester

ROSITA Blue T4328-7

100% polyester

LINEN Sand T4-A015-A

100% linen
LINEN Brown T4-A050

100% linen

LINEN Indigo T4-A076

100% linen

POKER T4164-9

40% cotton, 30% linen, 

20% polyester, 10% viscose

LINEN Stone T4-A046

100% linen

SLIM FIT Charcoal T4372-3

57% polyester 43% cotton

PUNK T4165-9

40% cotton, 30% linen, 

20% polyester, 10% viscose

PINKY T4167-9

40% cotton, 30% linen, 

20% polyester, 10% viscose

JUNGLE CAT Zinc T4326-8

100% cotton 

JUNGLE CAT Chocolate 

T4324-3

100% cotton         

JUNGLE CAT Ebony T4325-9

100% cotton         

TRUE Nature T3211-0

90% Polyester, 10% Nylon

TRUE Grey T3211-8

90% Polyester, 10% Nylon

TRUE Brown T3211-3

90% Polyester, 10% Nylon

AVANNA Dark grey T4380-8

100% Polyester

AVANNA Blossom T4380-5

100% Polyester

AVANNA Hunter T4380-3

100% Polyester

AVANNA Niagara T4380-6

100% Polyester
AVANNA Petrol T4380-7

100% Polyester

C A T E G O R Y

4

Fabrics marked * are not recommended for use as seat coverings for armchairs in Boston or Nancy. Fabrics marked * are not recommended for use as seat coverings for armchairs in Boston or Nancy.

Fabrics marked ** are not recommended for use as seat coverings for any Boston or Nancy chairs. Fabrics marked ** are not recommended for use as seat coverings for any Boston or Nancy chairs.

F A B R I C  C O L L E C T I O N F A B R I C  C O L L E C T I O N

WILDCAT Peppercorn T4329-9

100% cotton  

WILDCAT Thunder  T4330-8

100% cotton

BOTTICELLI Azure T4327-7 

100% cotton 
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NOPAL Indigo T5230-2

100% polyeter

NOPAL Taupe T5232-8

100% polyeter

NOPAL Umber T5231-3

100% polyeter

C A T E G O R Y

5

SOVERIGNTY Chianti T5405-5

55% linen 45% rayon

SOVERIGNTY Heritage T5405-7

55% linen 45% rayon

SOVERIGNTY Pearl grey 

T5405-8

BISSAU T5221-2

96% polyester, 4% linen

         

NARA Seasalt T5219-2 

50% viscose, 21% polyester, 

21% cotton, 8% linen         

BONNABELL Porcelain T5365-7

55% linen, 45% rayon

TOBAGO White linen T5081

55% linen, 45% rayon

COSMOS Indigo T4321-7

89% cotton, 11% rayon  

GEM OF THE SKY T4320-7

89% cotton, 11% rayon 

JULIET Bluebel T4370-2

100% cotton

PALMIERS Nutmeg  T4345-2

100% cotton

AZIMUT Taupe T5202

92% polyester, 5% cotton, 

3% latex

TRAPANI HERRINGBONE Linen 

100% acryl OUTDOOR T5501-2

AZIMUT Pink T5205

92% polyester, 5% cotton, 

3% latex

TRAPANI Grey T5500-8

100% acryl OUTDOOR

COLBURN Charcoal T5108-9

52% cotton 48% polyester 

         

RAVE WAVE Grey T5109-8

50% polyester 50% rayon 

         

TULANE Indigo T5350-7

55% linen, 45% rayon

TULANE Fog T5351-8

55% linen, 45% rayon

TULANE Rust T5352-3

55% linen, 45% rayon

SCENIC BEAUTY Nutmeg 

55% linen, 45% rayon T5340-2

SCENIC BEAUTY Riptide 

55% linen, 45% rayon T5340-7

BEECH Navy T5360-7

55% linen, 45% rayon

BEECH Raisin T5361-5

55% linen, 45% rayon

STILL WATER Cobalt T5101-7

55% linen, 45% rayon 

         

ROYAL AZURE Cobalt T5100-7

90% cotton, 10% rayon 

         

INTRIGUE Pewter T5404-3

100% cotton

QUIETUDE Peppercorn T5107-9

89% cotton 11% rayon 

         

NARA Onyx T5219-9 

50% viscose, 21% polyester, 

21% cotton, 8% linen

CADORE Stripe T5410-2 

48% viscose, 23% linen, 18%  

cotton, 9% polyester, 2% acrylic.

MANCHESTER Grey T5416-8

53% Polyester, 47% Polyacryl

MONTEVERDE T5414-6

100% cotton

MANCHESTER Steel grey T5416-7

53% Polyester, 47% Polyacryl

CHANTELLE Stripe T5411-2

41% Viscose, 31% Cotton, 20% Lin, 

8% Polyester, 

MANCHESTER Graphite T5416-9

53% Polyester, 47% Polyacryl

MANCHESTER Rust T5416-4

53% Polyester, 47% Polyacryl

MANCHESTER Forest T5416-6

53% Polyester, 47% Polyacryl

STORMFRONT Lagoon T5406-7

100% cotton

TRAPANI Linen T5500-2

100% acryl OUTDOOR

TRAPANI Blue T5500-7

100% acryl OUTDOOR
MADAGASCAR Ebony T5403-3

55% linen 45% cotton

MADAGASCAR Indigo T5403-7

55% linen 45% cotton

MADAGASCAR Terra T5403-5

55% linen 45% cotton

AZIMUT Antracite T5208

92% polyester, 5% cotton, 

3% latex

Fabrics marked * are not recommended for use as seat coverings for armchairs in Boston or Nancy. Fabrics marked * are not recommended for use as seat coverings for armchairs in Boston or Nancy.

Fabrics marked ** are not recommended for use as seat coverings for any Boston or Nancy chairs. Fabrics marked ** are not recommended for use as seat coverings for any Boston or Nancy chairs.

F A B R I C  C O L L E C T I O N F A B R I C  C O L L E C T I O N

TRAPANI HERRINGBONE Blue 

100% acryl OUTDOOR T5501-7

 

TRAPANI HERRINGBONE Grey 

100% acryl OUTDOOR T5501-2
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C A T E G O R Y

8

C A T E G O R Y

6

C A T E G O R Y

7

OLEANDRA Paisly Military T6019-6

39% cotton, 37% rayon, 

24% viscose 

BARKLEY VELVET Aqua  

T6010-6

BARKLEY VELVET Black  T6010-9

80% polyester, 20% linen, 

BARKLEY VELVET Offwhite  

T6010-0

OLEANDRA STRIPE Military  

39% cotton, 37% rayon, 

24% viscose   T6018-6

 

MESMERIZE Pewter T6016-8

100% polyester

MESMERIZE Indigo T6016-7

100% polyester

ZEKE Beige T6012-3

97% cotton, 3% polyester

ZEKE Taupe T6012-8

97% cotton, 3% polyester

ZEKE Aubergine T6012-5

97% cotton, 3% polyester

BIARRITZ Linen T7003-2

90% linen, 10% polyester

BIARRITZ Offwhite T7003-0

90% linen, 10% polyester

BIARRITZ Grey T7003-8

90% linen, 10% polyester

BIARRITZ Blue  T7003-7

90% linen, 10% polyester

BOHEMIA Stripe T7009-8

76% viscose, 24% acrylic

BOHEMIA Wave T7008-8

76% viscose, 24% acrylic

BRUGGE Offwhite T7001-0

100% linen

BRUGGE Linen T7001-2

100% linen

SIMPIA Aubergine T7007-5

44 % Viscose, 42% Cotton, 

14% Jute

SIMPIA Beige T7007-3

44 % Viscose, 42% Cotton, 

14% Jute

SIMPIA Aqua T7007-6

44 % Viscose, 42% Cotton, 

14% Jute

REFLECTION Gold dust T6014-2

50% rayon, 16% acryl, 10% poly, 

10% linen, 10% cotton, 4% lurex

MOONLIT Oyster T6015-2

70% polyester, 30% cotton

AUDIE Taupe T6011-8

43% cotton, 31% viscose, 26% linen

TOURO Stripe T6410-6

100% polyester 

CRUZ Charcoal T6411-8

53% Cotton, 33% Viscose, 14% Lin

CRUZ Indigo T6411-7

53% Cotton, 33% Viscose, 14% Lin

CRUZ Rust T6411-3

53% Cotton, 33% Viscose, 14% Lin

COELLE Grey T8010-8

51% Polyacryl, 29% Viscose, 

8% Wool, 6% Linen, 6% Poly-

FAIR TRADE Breeze T5104-7

55% linen, 45% rayon 

         

FAIR TRADE Thunder T5106-8

55% linen 45% rayon 

         

BUFFALO anthracite  T5417-9

96% pol 4 %polyut, backing 

100% leather 

BUFFALO brown T5417-3

96% pol 4 %polyut, backing 

100% leather 

THOMPSON Ikat Jewel T5355-5

100% cotton 

TURKISH DELIGHT Bristol 

T5367-7

TURKISH DELIGHT Scarlet 

T5367-5

FAIR TRADE Cognac T5102-3

55% linen, 45% rayon 

         

FAIR TRADE Bonsai T5103-6

55% linen, 45% rayon 

         

FAIR TRADE Peppercorn 

T5105-9

55% linen 45% rayon 

WONDROUS Indigo T6017-7

100% polyester

WONDROUS Pewter T6017-8

100% polyester

LINEN HAAG T6002-2

100% linen

LYON Stripe T7005-2

100% linen 
LYON Bouclé T7006-2

97% cotton, 3% polyester

LYON Wowen T7004-2

100% linen

Fabrics marked * are not recommended for use as seat coverings for armchairs in Boston or Nancy. Fabrics marked * are not recommended for use as seat coverings for armchairs in Boston or Nancy.

Fabrics marked ** are not recommended for use as seat coverings for any Boston or Nancy chairs. Fabrics marked ** are not recommended for use as seat coverings for any Boston or Nancy chairs.

F A B R I C  C O L L E C T I O N F A B R I C  C O L L E C T I O N

DELMARE Beige T5415-0

72% Polyester, 28% Viscose 

DELMARE Brown T5415-3

72% Polyester, 28% Viscose 
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C A T E G O R Y

10

CONSTANZA Taupe T8008-6

51% polyacryl, 29% viscose,  

8% wool, 6% linen, 6% polyester

CONSTANZA Grey T8008-8

51% polyacryl, 29% viscose,  

8% wool, 6% linen, 6% polyester

DELORES Grey T8009-8

51% polyacryl, 29% viscose,  

8% wool, 6% linen, 6% polyester

DELORES Taupe T8009-6

51% polyacryl, 29% viscose,  

8% wool, 6% linen, 6% polyester

ROSALIA T8011-9

51% jute, 49% linen 

DEEPDALE Mushroom T101103

100% wool

KILSNEY Taupe T101283

100% wool

ASKRIGG Taupe T101383

100% wool

DELANO Grey T8006-8

41% viscose, 40% cotton,  

19% linen

DELANO Aubergine T8006-5

41% viscose, 40% cotton,  

19% linen

DELANO Military T8006-3

41% viscose, 40% cotton,  

19% linen

F A B R I C  C O L L E C T I O N

BEMBE Peppercorn T8001-9

70% polyester, 30% cotton

BEMBE Wicker T8001-2

70% polyester, 30% cotton

SUN-GLEAM Pewter T8005-2

100% polyester

RAZZLE DAZZLE Silver T8002-8

52% viscose, 48% polyester

CHATEL Grey T8011-8

51% Polyacryl, 30% Viscose, 

8% Polyester, 6% Cotton, 5% 

Fabrics marked * are not recommended for use as seat coverings for armchairs in Boston or Nancy.

Fabrics marked ** are not recommended for use as seat coverings for any Boston or Nancy chairs.

284 285



SEWING STUDIO
Do you know that you can customize your order f rom Ar twood? Choose fabr ic f rom 

our own col lec t ion, or send in your favor i te. This gives you endless oppor tuni t ies to 

customize your order. In our sewing studio in Skene, exper ienced seamstresses are 

taking care of your order. We can provide you wi th custom made pi l lows, bed skir ts , 

chair covers and much more on request . Products that can be ordered wi th fabr ics 

f rom our col lec t ion or wi th your own fabr ic is marked wi th . We also of fer di f ferent 

var iet ies of sewing product ion for larger projec ts . Do not hesi tate to contac t us 

 for a quote, and we´ l l  tel l  you more about how we can help you.

SEWING IN SWEDEN 

OUR TALENTED SEAMSTRESSES SEW YOUR ORDER IN 

OUR SEWING STUDIO LOCATED IN SKENE, SWEDEN.

CREATE YOUR UNIQUE CHAIR

OUR CHAIRS NANCY, BOSTON AND SONORA 

GIVE CUSTOMERS THE OPPORTUNITY TO  

CREATE THEIR OWN UNIQUE CHAIR.

YOUR FAVORITE

CHOOSE FROM 100’S OF

DIFFERENT FABRICS IN OUR 

FABRIC COLLECTION. WE SEW 

PILLOWS, BED SKIRTS, CHAIR 

COVERS, AND CURTAINS TO 

YOUR WISHES.
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PL AIN FRAME /STITCHING PIPE

w 50 x h 50 cm   I   75521

w 60 x h 40 cm   I   76423

w 60 x h 60 cm   I   75621

w 70 x h 70 cm   I   76721

w 90 x h 50 cm   I   75921

w 90 x h 70 cm   I   76921

Our down and feathers used for cushions and fillings are not picked from living birds. The feathers are treated at high 

temperature of 110° for at least 30 minutes. Veterinary certificates are provided.

A matching bed skirt makes the bed even neater.  

In our own sewing studio we sew the bed skirt you desire. 

Choose from our fabric collection on pages 158-167  

or send in your own fabric. Please adjust the height  

(ord. height 50 cm) when order is made. 

S E W I N G  S T U D I O S E W I N G  S T U D I O

CUSTOMIZED CUSHION COVER

BED SKIRTS

FEATHER INSERT

Cushion covers can be ordered with fabrics from our fabric collection or with your own fabric. Please always contact 

Ar twood first to find out how much fabric is required. For fabric sent in by the customer, sewing is charged according to 

category 1 or by t ime for specialist sewing. For larger project , please contact Ar twood for a quote.

CUSTOMIZED CHAIR COVERS
Our own sewing studio gives our customers great choice regardless of quantity. Contact Artwood for a quote. Fabrics marked * are not 

recommended for use as seat coverings for the Nancy and Boston armchairs. Fabrics suitable for outdoor use are marked ”Outdoor”. 

Chair covers for our Sonora, Boston and Nancy chairs, see more on pages 50-53.

      50 x 50 cm          60 x 40 cm          60 x 60 cm 

Cat 1 755011 Cat 1 764011 Cat 1  756011

Cat 2 755021 Cat 2 764021 Cat 2 756021

Cat 3 755031 Cat 3 764031 Cat 3 756031

Cat 4 755041 Cat 4 764041 Cat 4 756041

Cat 5 755051 Cat 5 764051 Cat 5 756051

Cat 6 755061 Cat 6 764061 Cat 6 756061

Cat 7 755071 Cat 7 764071 Cat 7 756071

Cat 8 755081 Cat 8 764081 Cat 8 756081

Cat 9 755091 Cat 9 764091 Cat 9 756091

Cat 10 7550101 Cat 10 7640101 Cat 10 7560101

For fabric sent in by customer, sewing is charged according to category 1

      70 x 70 cm        90 x 50 cm         90 x 70 cm 

Cat 1  767011 Cat 1 759011 Cat 1  769011

Cat 2 767021 Cat 2 759021 Cat 2 769021

Cat 3 767031 Cat 3 759031 Cat 3 769031

Cat 4 767041 Cat 4 759041 Cat 4 769041

Cat 5 767051 Cat 5 759051 Cat 5 769051

Cat 6 767061 Cat 6 759061 Cat 6 769061

Cat 7 767071 Cat 7 759071 Cat 7 769071

Cat 8 767081 Cat 8 759081 Cat 8 769081

Cat 9 767091 Cat 9 759091 Cat 9 769091

Cat 10  7670101 Cat 10 7590101 Cat 10 7690101

C U S H I O N  C O V E R  P L A I N

      50 x 50 cm          60 x 40 cm          60 x 60 cm 

Cat 1 755411 Cat 1 764411 Cat 1 756411

Cat 2 755421 Cat 2 764421 Cat 2 756421

Cat 3 755431 Cat 3 764431 Cat 3 756431

Cat 4 755441 Cat 4 764441 Cat 4 756441

Cat 5 755451 Cat 5 764451 Cat 5 756451

Cat 6 755461 Cat 6 764461 Cat 5 756461

Cat 7 755471 Cat 7 764471 Cat 7 756471

Cat 8 755481 Cat 8 764481 Cat 8 756481

Cat 9 755491 Cat 9 764491 Cat 9 756491

Cat 10 7554101 Cat 10 7644101 Cat 10 7564101

For fabric sent in by customer, sewing is charged according to category 1

      70 x 70 cm        90 x 50 cm         90 x 70 cm 

Cat 1 767411 Cat 1 759411 Cat 1 769411

Cat 2 767421 Cat 2 759421 Cat 2 769421

Cat 3 767431 Cat 3 759431 Cat 3 769431

Cat 4 767441 Cat 4 759441 Cat 4 769441

Cat 5 767451 Cat 5 759451 Cat 5 769451

Cat 6 767461 Cat 6 759461 Cat 5 769461

Cat 7 767471 Cat 7 759471 Cat 7 769471

Cat 8 767481 Cat 8 759481  Cat 8 769481

Cat 9 767491 Cat 9 759491 Cat 9 769491

Cat 10 7674101 Cat 10 7594101 Cat 10 7694101

C U S H I O N  C O V E R  W I T H  F R A M E / S T I TC H I N G Cat 1 77011 Cat 1 77021 Cat 1 77031

Cat 2 77012 Cat 2 77022 Cat 2 77032

Cat 3 77013 Cat 3 77023 Cat 3 77033

Cat 4 77014 Cat 4 77024 Cat 4 77034

Cat 5 77015 Cat 5 77025 Cat 5 77035

Cat 6 77016 Cat 6 77026 Cat 6 77036

Cat 7 77017 Cat 7 77027 Cat 7 77037

Cat 8 77018 Cat 8 77028 Cat 8 77038

Cat 9 77019 Cat 9 77029 Cat 9 77039

Cat 10 770110 Cat 10 770210 Cat 10 770310

   

      180 cm           160 cm            90 cm 

For fabric sent in by customer, sewing is charged according to category 1

S I Z E S

      50 x 50 cm          60 x 40 cm          60 x 60 cm 

Cat 1 755111 Cat 1 764111 Cat 1 756111

Cat 2 755121 Cat 2 764121 Cat 2 756121

Cat 3 755131 Cat 3 764131 Cat 3 756131

Cat 4 755141 Cat 4 764141 Cat 4 756141

Cat 5 755151 Cat 5 764151 Cat 5 756151

Cat 6 755161 Cat 6 764161 Cat 6 756161

Cat 7 755171 Cat 7 764171 Cat 7 756171

Cat 8 755181 Cat 8 764181 Cat 8 756181

Cat 9 755191 Cat 9 764191 Cat 9 756191

Cat 10 7551101 Cat 10 7641101 Cat 10 7561101

For fabric sent in by customer, sewing is charged according to category 1

      70 x 70 cm        90 x 50 cm         90 x 70 cm 

Cat 1 767111 Cat 1 759111 Cat 1 769111

Cat 2 767121 Cat 2 759121 Cat 2 769121

Cat 3 767131 Cat 3 759131 Cat 3 769131

Cat 4 767141 Cat 4 759141 Cat 4 769141

Cat 5 767151 Cat 5 759151 Cat 5 769151

Cat 6 767161 Cat 6 759161 Cat 6 769161

Cat 7 767171 Cat 7 759171 Cat 7 769171

Cat 8 767181 Cat 8 759181 Cat 8 769181

Cat 9 767191 Cat 9 759191 Cat 9 769191

Cat 10 7671101 Cat 10 7591101 Cat 10 7691101

C U S H I O N  C O V E R  W I T H  P I P E
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TEXTILE
S E L E C T I O N  O F 

Wrap your home in fabr ics  

and give i t  the r ight  

touch wi th lovely p i l lows. 

The more the merr ier.
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ABRIENNE RAW NATURE

CC plain. 100% Cotton.

w 50 x h 50 cm   I   60-02112

w 60 x h 40 cm   I   60-02122

w 60 x h 60 cm   I   60-02132

BUFFALO ANTHRACITE

 CC plain. 96% Polyester, 4% Polyure. 

w 60 x h 40 cm   I  70-00443-9

BUFFALO ANTHRACITE

CC plain. 96% Polyester, 4% Polyure. 

w 50 x h 50 cm   I  70-00442-9

w 60 x h 60 cm   I   70-00444-9

ABRIENNE RAW NATURE

100% cotton.

w 130 x h 170 cm   I   60-71032

 Made in our own sewing studio.

TE X T I L E

RHINO TAUPE

 CC plain. 100% polyester. 

w 50 x h 50 cm   I   70-00445-3

w 60 x h 60 cm   I   70-00447-3

BUFFALO BROWN

 CC plain. 96% Polyester, 4% Polyure. 

w 50 x h 50 cm   I   70-00442-3

w 60 x h 60 cm   I   70-00444-3

SOLA LINEN

100% linen.

w 130 x h 170 cm   I   60-70122

LYON WOVEN 

 CC plain. 100% linen.

w 50 x h 50 cm   I   70-00401-2

w 60 x h 60 cm   I   70-00403-2

SOLA LINEN

CC plain. 100% Linen.  

Single colored 100% polyester backpiece.

w 50 x h 50 cm   I   60-00412 

ZAMORA OFFWHITE

100% cotton.

w 50 x h 50 cm  I  60-01941

ZAMORA LINEN

100% cotton.

w 130 x h 170 cm   I   60-71022

INTRIGUE PEWTER

 CC frame. 100% Cotton.

w 50 x h 50 cm   I   70-00333-3

w 60 x h 40 cm   I   70-00334-3

w 60 x h 60 cm   I   70-00335-3
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TE X T I L E

 Made in our own sewing studio.

VALLDEMOSA

CC plain. 100% cotton.

w 50 x h 50 cm   I  60-80008-9

w 60 x h 40 cm   I   60-80007-9

w 60 x h 60 cm   I   60-80006-9

POLLENCA LINEN

 CC plain. 100% cotton.

w 50 x h 50 cm   I   60-80011-29

w 60 x h 60 cm   I   60-80009-29

KELLY STUDS BLACK

CC frame. 100% Cotton.

w 50 x h 50 cm   I   60-01929

w 60 x h 40 cm   I   60-01939

SOLA LINEN

100% linen.

w 130 x h 170 cm   I   60-70122

ZAMORA LINEN

100% cotton.

w 130 x h 170 cm   I   60-71022

BOHEMIA STRIPE

 CC plain. 76% Viscose, 24% polyester.

w 50 x h 50 cm   I   70-00345-2

w 60 x h 40 cm   I   70-00346-2

w 60 x h 60 cm   I   70-00347-2

BOHEMIA WAVE

 CC plain. 76% Viscose, 24% polyester.

w 50 x h 50 cm   I   70-00342-2

w 60 x h 40 cm   I   70-00343-2

w 60 x h 60 cm   I   70-00344-2

ZAMORA LINNE

100% cotton.

w 50 x h 50 cm   I   60-01942

SOLA LINEN

CC plain. 100% Linen.  

Single colored 100% polyester backpiece.

w 50 x h 50 cm   I   60-00412 

MESMERIZE PEWTER

 CC frame. 100% Polyester.

w 50 x h 50 cm   I   70-00324-8

w 60 x h 40 cm   I   70-00325-8

w 60 x h 60 cm   I   70-00326-8

WONDROUS PEWTER

 CC frame. 100% Polyester.

w 50 x h 50 cm   I   70-00327-8

w 60 x h 40 cm   I   70-00328-8

w 60 x h 60 cm   I   70-00329-8

INVITE NATURE

ZAMORA AND  

SOLA IS A PERFECT 

BASE.  ADD BLACK  

ACCENTS TO MAKE  

THE LOOK COMPLETE.  
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BUFFALO ANTHRACITE

 CC plain. 96% pol, 4 % polyut.

w 60 x h 60 cm   I   70-00444-9

w 50 x h 50 cm   I   70-00442-9

w 60 x h 40 cm   I   70-00443-9

POLLENCA

CC. 100% cotton.

w 60 x h 60 cm   I   60-80009-19

w 60 x h 40 cm   I   60-80010-19

TE X T I L E

 Made in our own sewing studio.

KELLY PLAIN BLACK

CC plain. 100% cotton.

w 50 x h 50 cm   I   60-00929

w 60 x h 40 cm   I   60-00939

POSH BLACK BEDSPREAD

Black. 100% cotton. 

w 160 x l 260 cm   I   60-80059   

 w 260 x l 260 cm   I   60-80069

SOLA GREY

CC plain. 100% linen.

w 50 x h 50 cm   I   60-00418

WILDCAT PEPPERCORN PLAIN

 CC plain. 100% cotton.

w 50 x h 50 cm   I   70-00266-9

w 60 x h 40 cm   I   70-00267-9

w 60 x h 40 cm   I   70-00300-9

THIAGO NERO

 CC plain. 65% polyester, 35% cotton.

w 50 x h 50 cm   I   70-00390-9

w 60 x h 40 cm   I   70-00391-9

w 60 x h 60 cm   I   70-00392-9

JAYLA NERO

 CC plain. 65% polyester, 35% cotton.

w 50 x h 50 cm   I   70-00393-9

w 60 x h 40 cm   I   70-00394-9

w 60 x h 60 cm   I   70-00395-9

BLACK LINEN

CC plain. 100% Cotton.

w 60 x h 60 cm   I   A-2-108-9

VALLDEMOSA

 CC plain. 100% cotton.

w 50 x h 50 cm   I   60-80008-9

w 60 x h 40 cm   I   60-80007-9

w 60 x h 60 cm   I   60-80006-9

ZAMORA LINNE

100% cotton.

w 50 x h 50 cm   I   60-01942

ETHNIC PATTERNS

VALLDEMOSA AND  

POLLENCA FITS  

PERFECTLY IF YOU LIKE 

THE ETHNIC LOOK.
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MANCHESTER GRAPHITE

 CC plain. 53% polyester, 47% polyacryl

w 50 x h 50 cm   I   70-00436-9

w 60 x h 40 cm   I   70-00437-9

w 60 x h 60 cm   I   70-00438-9

MANCHESTER GREY

 CC plain. 53% polyester, 47% polyacryl

w 50 x h 50 cm   I   70-00436-8

w 60 x h 40 cm   I   70-00437-8

w 60 x h 60 cm   I   70-00438-8

BUFFALO BROWN

 CC plain. 96% Polyester, 4% Polyure. 

w 50 x h 50 cm   I   70-00442-3

w 60 x h 60 cm   I   70-00444-3

BUFFALO GREY

 CC plain. 96% Polyester, 4% Polyure. 

w 50 x h 50 cm   I   70-00442-8

w 60 x h 60 cm   I   70-00444-8

LA ROCHELLE GREY

 CC fringe. 51% acrylic, 30% viscose, 8% polyester, 6% cotton, 

5% wool. Single colored 100% polyester backpiece.

w 60 x h 60 cm   I   70-00454-8

LA ROCHELLE GREY

51% acrylic, 30% viscose, 8% polyester, 6% cotton, 5% wool.

w 130 x h 180 cm   I   60-71078

CELINE

Throw. Solid black. 80% acrylic and 20% polyester.

w 127 x h 150 cm   I   A-7-269

w 150 x h 260 cm   I   A-7-279

LA ROCHELLE GREY

 CC plain. 51% acrylic, 30% viscose, 8% polyester, 6% cotton, 

5% wool. Single colored 100% polyester backpiece.

w 60 x h 40 cm   I   70-00453-8

TE X T I L E

 Made in our own sewing studio.

CHATEL GREY

 CC plain. 51% polyacryl, 30% vis, 8% poly, 6% cotton, 

6% wool. Single colored 100% polyester backpiece.

w 50 x h 50 cm   I   70-00433-8

w 60 x h 40 cm   I   70-00434-8

w 60 x h 60 cm   I   70-00435-8  

COELLE GREY

 CC plain. 51% polyacryl, 29% vis, 8% wool, 6% lin, 6% poly. 

Single colored 100% polyester backpiece.

w 50 x h 50 cm   I   70-00430-8

w 60 x h 40 cm   I   70-00431-8

w 60 x h 60 cm   I   70-00432-8  

KELLY RIBBON GREY

 CC pipe. 100% cotton, ribbon in 100% polyester. 

w 50 x h 50 cm   I   60-00908

w 60 x h 40 cm   I   6000918

BELIZE GREY BEDSPREAD

60% viscose, 40% cotton.

w 160 x l 260 cm   I   60-80095-8     

w 250 x l 260 cm   I   60-80094-8 
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 Made in our own sewing studio.

EROZ PAISLEY DARK GREY

 CC plain. 100% cotton. 

w 60 x h 40 cm   I   60-02159

w 60 x h 60 cm   I   60-02169

SON VIDA BLUE

 CC frame. 64% viscose, 22% cotton, 14% polyester. 

w 50 x h 50 cm   I   70-00466-7

w 60 x h 40 cm   I  70-00467-7

w 60 x h 60 cm   I  70-00468-7

EROZ PAISLEY LIGHT GREY

 CC plain. 100% cotton. 

w 60 x h 40 cm   I   60-02158

w 60 x h 60 cm   I   60-02168

AVANNA DARK GREY

 CC plain. 100% Polyester.

w 50 x h 50 cm   I   70-00424-8

w 60 x h 40 cm   I   70-00425-8

w 60 x h 60 cm   I   70-00426-8

KELLY PLAIN GREY

CC frame. 100% cotton.

w 50 x h 50 cm   I   60-00928

w 60 x h 40 cm   I   60-00938

EROZ PAISLEY LIGHT GREY

100% cotton.

w 130 x h 170 cm   I   60-71058

KELLY PLAIN BLACK

CC plain. 100% Cotton.

w 50 x h 50 cm   I   60-00929

w 60 x h 40 cm   I   60-00939

BELIZE GREY

 CC fringe. 60% viscose, 40% cotton. 

w 50 x h 50 cm   I   60-00838

w 60 x h 40 cm   I   60-00848

BUFFALO GREY

 CC plain. 96% Polyester, 4% Polyure. 

w 50 x h 50 cm   I   70-00442-8

w 60 x h 60 cm   I   70-00444-8

RHINO TAUPE

 CC plain. 100% polyester. 

w 50 x h 50 cm   I   70-00445-3

w 60 x h 60 cm   I   70-00447-3

EROZ PAISLEY DARK GREY

100% cotton.

w 130 x h 170 cm   I   60-71059

TE X T I L E
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SOLA BLUE

 CC plain. 100% linen.

w 50 x h 50 cm   I   60-00417

SANTOS BLUE

CC plain. 100% linen.

w 60 x h 40 cm   I   60-00427

TE X T I L E

 Made in our own sewing studio.

ZAMORA LINEN

100% cotton.

w 50 x h 50 cm   I   60-01942

CRUZ INDIGO

 CC plain. 53% cotton, 33% viscose, 14% lin.

w 50 x h 50 cm   I   70-00448-7

w 60 x h 40 cm   I   70-00449-7

w 60 x h 60 cm   I   70-00450-7

ZAMORA OFFWHITE

100% cotton.

w 50 x h 50 cm   I   60-01941

RHINO TAUPE

 CC plain. 100% polyester. 

w 50 x h 50 cm   I   70-00445-3

w 60 x h 60 cm   I   70-00447-3

CAPRICE TAUPE

CC plain. Taupe. 100% cotton.

w 50 x h 50 cm   I   60-01103

CAPRICE TAUPE BEDSPREAD

Taupe. 100% cotton. 

w 160 x l 260 cm   I   60-80083      

w 250 x l 260 cm   I   60-80093 
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TE X T I L E

 Made in our own sewing studio.

CELINE

Throw. Solid black. 80% acrylic and 20% polyester.

w 127 x h 150 cm   I   A-7-269

w 150 x h 260 cm   I   A-7-279

BUFFALO ANTHRACITE

 CC plain. 96% polyester, 4% polyut.

w 60 x h 40 cm   I   70-00443-9

SON VIDA BROWN

 CC frame. 64% viscose, 22% cotton, 14% polyester. 

w 50 x h 50 cm   I   70-00466-3

w 60 x h 40 cm   I   70-00467-3

w 60 x h 60 cm   I   70-00468-3

BUFFALO ANTHRACITE

CC plain. 96% polyester, 4% polyut.

w 50 x h 50 cm   I   70-00442-9

w 60 x h 60 cm   I   70-00444-9

BELIZE OLIVE

CC fringe 60% viscose, 40% cotton.

w 50 x h 50 cm   I   60-00836

w 60 x h 40 cm   I   60-00846

RHINO TAUPE

 CC plain. 100% polyester. 

w 50 x h 50 cm   I   70-00445-3

w 60 x h 60 cm   I   70-00447-3

SIMPIA BEIGE

 CC plain. 44% viscose, 42% cotton, 14% jute.

w 50 x h 50 cm   I   70-00285-2

w 60 x h 40 cm   I   70-00286-2

ROSITA TAUPE

 CC plain. 100% polyester.

w 50 x h 50 cm   I   70-00258-3

w 60 x h 40 cm   I   70-00259-3

w 60 x h 60 cm   I   70-00287-3
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LA ROCHELLE RUST

 CC plain. 51% acrylic, 30% viscose, 8% polyester, 6% cotton, 

5% wool. Single colored 100% polyester backpiece.

w 60 x h 40 cm   I   70-00453-3

LA ROCHELLE RUST

 CC fringe. 51% acrylic, 30% viscose, 8% polyester, 6% cotton, 

5% wool. Single colored 100% polyester backpiece.

 w 60 x h 60 cm   I   70-00454-3

MANCHESTER RUST

 CC plain. 53% polyester, 47% polyacryl

w 50 x h 50 cm   I   70-00436-4

w 60 x h 40 cm   I   70-00437-4

w 60 x h 60 cm   I   70-00438-4

MANCHESTER GRAPHITE

 CC plain. 53% polyester, 47% polyacryl

w 50 x h 50 cm   I   70-00436-9

w 60 x h 40 cm   I   70-00437-9

w 60 x h 60 cm   I   70-00438-9

MARITIME RUST

 CC plain. 55 polyacryl, 35%viscose, 10%polyester.

w 50 x h 50 cm   I   70-00460-3

w 60 x h 40 cm   I   70-00461-3

w 60 x h 60 cm   I   70-00462-3

MANCHESTER GREY

 CC plain. 53% polyester, 47% polyacryl

w 50 x h 50 cm   I   70-00436-8

w 60 x h 40 cm   I   70-00437-8

w 60 x h 60 cm   I   70-00438-8

MANCHESTER STEEL GREY

 CC plain. 53% polyester, 47% polyacryl

w 50 x h 50 cm   I   70-00436-7

w 60 x h 40 cm   I   70-00437-7

w 60 x h 60 cm   I   70-00438-7

LA ROCHELLE RUST

51% acrylic, 30% viscose, 8% polyester, 6% cotton, 5% wool.

w 130 x h 180 cm   I   60-71073

 Made in our own sewing studio.

POSH BLACK BEDSPREAD

Black. 100% cotton. 

w 160 x l 260 cm   I   60-80059 

w 260 x l 260 cm   I   60-80069

POSH BLACK

CC frame. Black. 100% cotton. 

w 50 x h 50 cm   I   60-00089 

w 60 x h 40 cm   I   60-00099 

w 90 x h 50 cm   I  60-00139

TE X T I L E

KELLY STUDS BLACK

CC frame. 100% Cotton.

w 50 x h 50 cm   I   60-01929

w 60 x h 40 cm   I   60-01939

WWW-ARTWOOD.SE

DON´T FORGET TO 

VISIT OUR WEBSITE.  

IT ´S CONSTANTLY  

UPDATED WITH SPRING- 

AND SUMMER NEWS.
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TE X T I L E

 Made in our own sewing studio.

CRUZ RUST

 CC plain, 53% cotton, 33% viscose, 14% linen.

w 50 x h 50 cm   I   70-00448-3

w 60 x h 40 cm   I   70-00449-3

w 60 x h 60 cm   I   70-00450-3

RHINO TAUPE

 CC plain. 100% polyester.

w 50 x h 50 cm   I   70-00445-3

w 60 x h 60 cm   I   70-00447-3

ZEKE AQUA

 CC plain. 97% cotton 3% polyester.

w 50 x h 50 cm   I   70-00283-6

SIMPIA AQUA

 CC plain. 44% cotton, 42% viscose, 14% jute.

w 50 x h 50 cm   I   70-00285-6

w 60 x h 40 cm   I   70-00286-6

 

BUFFALO BROWN

 CC plain. 96% polyester, 4% polyre.

w 50 x h 50 cm   I   70-00442-3

w 60 x h 60 cm   I   70-00444-3

KELLY LIGHT AQUA

CC frame. 100% cotton. 

w 50 x h 50 cm   I   60-00956 

w 60 x h 40 cm   I   60-00976

WONDER DENIM

 CC/B plain, 30% polyester, 20% cotton, 35% rayon,

5% acryl, 10% linen, Single coloured backpiece.

w 50 x h 50 cm   I   70-00374-7 

w 60 x h 40 cm   I   70-00375-7

w 60 x h 60 cm   I   70-00376-7

AVANNA NIAGRA

 CC plane. 100%polyester. 

w 50 x h 50 cm   I   70-00424-6 

w 60 x h 40 cm   I   70-00425-6

w 60 x h 60 cm   I   70-00426-6

KELLY PLAIN AQUA

CC frame. 100% cotton. 

w 50 x h 50 cm   I   60-00926 

w 60 x h 40 cm   I   60-00936 

MANCHESTER RUST

 CC plain. 53% polyester, 47% polyacryl

w 50 x h 50 cm   I   70-00436-4

w 60 x h 40 cm   I   70-00437-4

w 60 x h 60 cm   I   70-00438-4 

JUNGLE CAT Z

 CC plane. 100% cotton. 

w 60 x h 40 cm   I   70-00157

w 50 x h 50 cm   I   70-00057 

AQUA AND RUST

DARE TO TRY  

SOMETHING NEW.  

MIX CRUZ RUST WITH 

KELLY AQUA AND GET  

A FRESCH LOOK.
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ONTARIO BLUE

CC frame. 100% cotton.

w 60 x h 40 cm   I   60-01153-7

w 60 x h 60 cm   I   60-01155-7

DIVINE INDIGO

 CC plain. 58% polyester, 42% viscose.

w 50 x h 50 cm   I   70-00371-7 

w 60 x h 40 cm   I   70-00372-7 

w 60 x h 60 cm   I   70-00373-7

NIRVANA MIDNIGHT

 CC frame. 80% Polyester, 20% cotton.

w 50 x h 50 cm   I   70-00377-7

w 60 x h 40 cm   I   70-00378-7

w 60 x h 60 cm   I   70-00379-7

KELLY PLAIN MIDNIGHT BLUE

CC frame. 100% cotton.

w 50 x h 50 cm   I   60-00927

w 60 x h 40 cm   I   60-00937

FASCINATION INDIGO

 CC frame. 100% cotton.

w 50 x h 50 cm   I   70-00380-7 

w 60 x h 40 cm   I   70-00381-7 

w 60 x h 60 cm   I   70-00382-7

COSY NAVY BLUE

65% acrylic, 25% polyester, 10% wool.

w 125-130 x h 180 cm   I   60-70017-2

ARIANNA PAISLY BLUE

CC plain. 100% cotton. Single colored backpiece.

w 60 x h 40 cm   I   60-01132

OPULENCE MIDNIGHT

 CC. 90% polyester, 10% nylon.

w 50 x h 50 cm   I   70-00367-7

w 60 x h 40 cm   I   70-00368-7

SLIM FIT INDIGO

 CC frame. 57% polyester, 43% cotton..

w 50 x h 50 cm   I   70-00330-7

w 60 x h 40 cm   I   70-00331-7

w 60 x h 60 cm   I   70-00332-7

TULANE INDIGO

CC plain. 55% linen, 45% rayon. 

w 50 x h 50 cm   I   70-00288-7

w 60 x h 40 cm   I   70-00289-7

w 60 x h 60 cm   I   70-00290-7

TE X T I L E

POSH BLUE BEDSPREAD

Dark navy blue. 100% cotton. 

w 160 x l 260 cm   I   60-80057 

w 260 x l 260 cm   I   60-80067

 Made in our own sewing studio.

MONZA DENIM

 CC frame. 50% polyester 24% cotton 14% linen 12% viscose.

w 50 x h 50 cm   I   70-00387-7 

w 60 x h 40 cm   I   70-00388-7 

w 60 x h 60 cm   I   70-00389-7
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KELLY PLAIN MIDNIGHT BLUE

CC frame. 100% Cotton.

w 50 x h 50 cm   I   60-00927

w 60 x h 40 cm   I   60-00937

MADAGASCAR INDIGO

 CC frame. 55% linen, 45% cotton.

w 50 x h 50 cm   I   70-00321-7

w 60 x h 40 cm   I   70-00322-7 

w 60 x h 60 cm   I   70-00323-7

COSY NAVY BLUE

Throw. 65% acrylic, 25% polyester, 10% wool.

w 125-130 x h 180 cm   I   60-70017-2

MESMERIZE INDIGO

 CC frame. 100% Polyester.

w 50 x h 50 cm   I   70-00324-7

w 60 x h 40 cm   I   70-00325-7

w 60 x h 60 cm   I   70-00326-7

WONDROUS INDIGO

 CC frame. 100% Polyester.

w 50 x h 50 cm   I   70-00327-7

w 60 x h 40 cm   I   70-00328-7

w 60 x h 60 cm   I   70-00329-7

WONDER DENIM

 CC/B. 30% polyester 20% cotton 35% rayon 

5% acryl 10% linen. Single coloured backpiece. 

w 50 x h 50 cm   I   70-00421-7 

w 60 x h 40 cm   I   70-00422-7 

w 60 x h 60 cm   I   70-00423-7  

SOVEREIGNTY HERITAGE

 CC frame. 55% linen, 45% rayon .

w 50 x h 50 cm   I   70-00363-7

w 60 x h 40 cm   I   70-00364-7 

w 60 x h 60 cm   I   70-00365-7

KELLY PLAIN AQUA

CC frame. 100% cotton.

w 50 x h 50 cm   I   60-00926

w 60 x h 40 cm   I   60-00936

ZAMORA OFFWHITE

100% cotton.

w 50 x h 50 cm  I  60-01941

MONZA DENIM

 CC frame. 50% polyester 24% cotton 14% linen 12% viscose.

w 50 x h 50 cm   I   70-00387-7 

w 60 x h 40 cm   I   70-00388-7 

w 60 x h 60 cm   I   70-00389-7

TE X T I L E

 Made in our own sewing studio.

POSH BEIGE BEDSPREAD

Beige. 100% cotton. 

w 160 x l 260 cm   I   60-80052     

w 260 x l 260 cm   I   60-80062

LOVELY BLUES

NOTHING FEELS 

 MORE LIKE SPRING  

THAN CUSHIONS 

 IN DIFFERENT  

SHADES OF BLUE. 
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BARKLEY OFFWHITE
w 50 x h 50 cm   I   70-00256-0   

w 60 x h 40 cm   I   70-00257-0

PAISLEY BEIGE
w 50 x h 50 cm    I   A-2-110

COVE RAIN
w 50 x h 50 cm   I   70-00414-6   

w 60 x h 40 cm   I   70-00415-3

w 60 x h 60 cm   I   70-00416-6

ZEKE BEIGE
w 50 x h 50 cm   I   70-00283-2     

w 60 x h 40 cm   I  70-00284-2

REFLECTION
w 50 x h 50 cm   I   70-00242-3    

w 60 x h 40 cm   I   70-00243-3 

w 60 x h 60 cm   I   70-00244-3

BEMBE WICKER CC/B*
w 50 x h 50 cm   I   70-00010*   

w 60 x h 40 cm   I   70-00030*

w 60 x h 60 cm   I   70-00020*

NARA SEASALT
w 50 x h 50 cm   I   70-00040*   

w 60 x h 40 cm   I   70-00060*

w 60 x h 60 cm   I   70-00050*

DELMARE BROWN
w 50 x h 50 cm   I   70-00427-3   

w 60 x h 40 cm   I   70-00428-3

w 60 x h 60 cm   I   70-00429-3

CHANTELLE STRIPE
w 50 x h 50 cm   I   70-00439-2   

w 60 x h 40 cm   I   70-00440-2

w 60 x h 60 cm   I   70-00441-2

 LYON WOVEN
w 50 x h 50 cm   I   70-00401-2   

w 60 x h 40 cm   I   70-00402-2

w 60 x h 60 cm   I   70-00403-2

CADORE STRIPE
w 50 x h 50 cm   I   70-00383-2  

 w 60 x h 40 cm   I   70-00384-2

w 60 x h 60 cm   I   70-00385-2    

w 90 x h 70 cm   I   70-00386-2

 SUN-GLEAM PEWTER
w 50 x h 50 cm   I   70-00251-3  

 w 60 x h 40 cm   I   70-00252-3

w 60 x h 60 cm   I   70-00253-3 

TULANE FOG 

w 50 x h 50 cm   I   70-00288-8    

w 60 x h 40 cm   I   70-00289-8 

w 60 x h 60 cm   I   70-00290-8 

ZEKE TAUPE 

w 50 x h 50 cm   I   70-00283-8    

w 60 x h 40 cm   I   70-00284-8

MADAGASCAR EBONY 

w 50 x h 50 cm   I   70-00321-3    

w 60 x h 40 cm   I   70-00322-3 

w 60 x h 60 cm   I   70-00323-3

MOONLIT OYSTER 

w 50 x h 50 cm   I   70-00248-3   

 w 60 x h 40 cm   I   70-00249-3 

w 60 x h 60 cm   I   70-00250-3

 WEASLY STRIPE BEIGE 

w 50 x h 50 cm   I   70-00192    

w 60 x h 40 cm   I   70-00202 

w 60 x h 60 cm   I   70-00212

FAIR TRADE THUNDER 
w 50 x h 50 cm   I   70-00228    

w 60 x h 40 cm   I   70-00238

w 60 x h 60 cm   I   70-00248

FELICE GREY 

w 50 x h 50 cm   I   60-00678    

w 60 x h 40 cm   I   60-00688 

w 60 x h 60 cm   I   60-00698

BUFFALO BROWN 

w 50 x h 50 cm   I   70-00442-3    

w 60 x h 60 cm   I   70-00444-3

MOONLIT OYSTER 

w 50 x h 50 cm   I   70-00245-3    

w 60 x h 40 cm   I   70-00246-3 

w 60 x h 60 cm   I   70-00247-3

WEASLY CHECK BEIGE 

w 50 x h 50 cm   I   70-00162    

w 60 x h 40 cm   I   70-00172 

w 60 x h 60 cm   I   70-00182

 RIDGE 

w 50 x h 50 cm   I   60-00108    

w 60 x h 40 cm   I   60-00118

 BELIZE GREY 

w 50 x h 50 cm   I   60-00838    

w 60 x h 40 cm   I   60-00848

 RHINO TAUPE 

w 50 x h 50 cm   I   70-00445-3   

w 60 x h 60 cm   I   70-00447-3

JOYA 

w 50 x h 50 cm   I   60-00308     

w 60 x h 40 cm   I   60-00318 

w 60 x h 60 cm   I   60-00328

CAPRICE TAUPE 

w 50 x h 50 cm   I   60-01103

 ABRIENNE RAW NATURE
w 50 x h 50 cm   I   60-02112   

w 60 x h 40 cm   I   60-02122

w 60 x h 60 cm   I   60-02132

 KELLY PLAIN GREY 

w 50 x h 50 cm   I   60-00928    

w 60 x h 40 cm   I   60-00938

SIMPIA TAUPE 

w 50 x h 50 cm   I   70-00285-8    

w 60 x h 40 cm   I   70-00286-8

NOPAL TAUPE 

w 50 x h 50 cm   I   70-00291-8     

w 60 x h 40 cm   I   70-00292-8 

w 60 x h 60 cm   I   70-00293-8

EDWARD BROWN 

w 50 x h 50 cm   I   75111-2    

w 60 x h 40 cm   I   75112-2

RAVE WAVE GREY 

w 50 x h 50 cm   I   70-00279-8     

w 60 x h 40 cm   I   70-00280-8

AUDIE TAUPE 
w 50 x h 50 cm   I   70-00281-8    

w 60 x h 40 cm   I   70-00282-8

RAZZLE DAZZLE SILVER CC/B* 
w 50 x h 50 cm  I  70-00277-8*    

 w 60 x h 40 cm  I  70-00278-8*

WILLIS TAUPE 

w 50 x h 50 cm    I   70-00142

BELIZE OLIVE 

w 50 x h 50 cm   I   60-00836   

w 60 x h 40 cm   I   60-00846

PACHA CC/B* 
w 50 x h 50 cm   I   60-00248    

w 60 x h 40 cm   I   60-00258

AZIMUT TAUPE 

w 50 x h 50 cm   I   70-00260-5    

w 60 x h 40 cm   I   70-00261-5 

w 60 x h 60 cm   I   70-00262-5

CONSTANZA CC/B* 
w 50 x h 50 cm   I   70-00354-6    

w 60 x h 40 cm   I   70-00355-6 

w 60 x h 60 cm   I   70-00356-6

DELORES CC/B* 
w 50 x h 50 cm   I   70-00357-6    

w 60 x h 40 cm   I   70-00358-6 

w 60 x h 60 cm   I   70-00359-6

JUNGLE CAT CHOCOLATE 

w 50 x h 50 cm   I   70-00103    

w 60 x h 40 cm   I   70-00543

ZAMORA LINNE
w 50 x h 50 cm   I   60-01942

WILLIS NATURE
w 50 x h 50 cm   I   70-00140

ZAMORA OFFWHITE
w 50 x h 50 cm   I   60-01941

BISSAU
w 50 x h 50 cm   I   70-00070*   

w 60 x h 40 cm   I   70-00090*

w 60 x h 60 cm   I   70-00080*

SOLA LINEN CC/B*
w 50 x h 50 cm   I   60-00412 

KELLY PLAIN BEIGE
w 50 x h 50 cm   I   60-00922   

w 60 x h 40 cm   I   60-00932

 TRUMAN LINEN
w 50 x h 50 cm   I   70-00268-2

SIMPIA BEIGE
w 50 x h 50 cm   I   70-00285-2   

w 60 x h 40 cm   I   70-00286-2

WEST W-STRIPE LINEN
w 50 x h 50 cm   I   70-00269-2

KAFKA STRUCTURE LINEN 
w 50 x h 50 cm   I   70-00270-2 

SCENIC BEAUTY NUTMEG
w 50 x h 50 cm   I   70-00230-8   

w 60 x h 40 cm   I   70-00231-8 

w 60 x h 60 cm   I   70-00232-8

CECILE GREY STRIPE
w 60 x h 40 cm   I   60-01058   

w 60 x h 60 cm   I   60-01078

DELMARE BEIGE
w 50 x h 50 cm   I   70-00427-0   

w 60 x h 40 cm   I   70-00428-0

w 60 x h 60 cm   I   70-00429-0

AVALON

w 60 x h 40 cm   I   60-01002

COVE MARINA
w 50 x h 50 cm   I   70-00414-7   

w 60 x h 40 cm   I   70-00415-7

w 60 x h 60 cm   I   70-00416-7

BERNELLE
w 60 x h 40 cm   I   60-01022  

w 60 x h 60 cm   I   60-01042

C U S H I O N  C O L L E C T I O N  B Y  C O LO R C U S H I O N  C O L L E C T I O N  B Y  C O LO R

WEST W-STRIPE GREY 

w 50 x h 50 cm   I   70-00269-8

TRUMAN GREY 

w 50 x h 50 cm    I   70-00268-8

*CC/B: single coloured backpiece.   *CC/B: single coloured backpiece.   
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CRUZ CHARCOAL 

w 50 x h 50 cm   I   70-00448-8    

w 60 x h 40 cm   I   70-00449-8 

w 60 x h 60 cm   I   70-00450-8

BELLAVISTA 

w 50 x h 50 cm   I  60-80001-9    

w 60 x h 60 cm   I   60-80000-9

VALLDEMOSA
w 50 x h 50 cm   I   60-80008-9

w 60 x h 40 cm   I   60-80007-9

w 60 x h 60 cm   I   60-80006-9

POLLENCA

w 50 x h 50 cm   I   60-80011-19

w 60 x h 60 cm   I   60-80009-19

w 60 x h 40 cm   I   60-80010-19

POLLENCA LINEN
w 50 x h 50 cm   I   60-80011-29

w 60 x h 40 cm   I   60-80010-29

w 60 x h 60 cm   I   60-80009-29

BUFFALO ANTHRACITE
w 50 x h 50 cm   I  70-00442-9

w 60 x h 40 cm   I   70-00443-9

w 60 x h 60 cm   I   70-00444-9

SON VIDA BROWN

w 50 x h 50 cm   I   70-00466-3

w 60 x h 40 cm   I   70-00467-3

w 60 x h 60 cm   I   70-00468-3

QUIETUDE PEPPERCORN CC/B* 
w 50 x h 50 cm   I   70-00271-9*    

w 60 x h 40 cm   I   70-00272-9*

WILDCAT PEPPERCORN 

w 50 x h 50 cm   I   70-00266-9     

w 60 x h 40 cm   I   70-00267-9 

w 60 x h 60 cm   I   70-00300-9

WONDROUS PEWTER 

w 50 x h 50 cm   I   70-00327-8    

w 60 x h 40 cm   I   70-00328-8 

w 60 x h 60 cm   I   70-00329-8

NARA ONYX 

w 50 x h 50 cm   I   70-00049*    

w 60 x h 40 cm   I   70-00069* 

w 60 x h 60 cm   I   70-00059

COWHIDE MULTI 
w 60 x h 40 cm   I   A-4-86    

w 60 x h 60 cm   I   A-4-85

BOHEMIA WAVE CC/B* 

w 50 x h 50 cm   I   70-00342-2     

w 60 x h 40 cm   I   70-00343-2 

w 60 x h 60 cm   I   70-00344-2

 WEST W-STRIPE BLACK 

w 50 x h 50 cm   I   70-00269-9

SOVEREIGNTY PEARL GREY 

w 50 x h 50 cm   I   70-00363-8    

 w 60 x h 40 cm   I   70-00364-8 

w 60 x h 60 cm   I   70-00365-8

LA ROCHELLE GREY CC/B* 
w 60 x h 60 cm   I   70-00454-8

POKER 

w 50 x h 50 cm   I   70-00118

KELLY RIBBON GREY 

w 50 x h 50 cm   I   60-00908    

w 60 x h 40 cm   I   60-00918

WILDCAT THUNDER PLAIN 
w 50 x h 50 cm   I   70-00266-8   

w 60 x h 40 cm   I   70-00267-8 

w 60 x h 60 cm   I   70-00300-8

BEMBE PEPPERCORN CC/B* 
w 50 x h 50 cm   I   70-00019*   

 w 60 x h 40 cm   I   70-00039* 

w 60 x h 60 cm   I   70-00029*

JUNGLE CAT EBONY 

w 50 x h 50 cm   I   70-00109     

w 60 x h 40 cm   I   70-00159

MESMERIZE PEWTER 

w 50 x h 50 cm   I   70-00324-8    

w 60 x h 40 cm   I   70-00325-8 

w 60 x h 60 cm   I   70-00326-8

 EROZ PAISLEY DARK GREY 

w 60 x h 40 cm   I   60-02159    

w 60 x h 60 cm   I   60-02169

 NADINE GREY 

w 50 x h 50 cm   I   60-00628    

w 60 x h 40 cm   I   60-00638

WEASLY STRIPE BLACK 

w 50 x h 50 cm   I   70-00199    

w 60 x h 40 cm   I   70-00209

LA ROCHELLE GREY CC/B* 
w 60 x h 40 cm   I   70-00453-8

ROSITA TAUPE 

w 50 x h 50 cm   I   70-00258-3    

w 60 x h 40 cm   I   70-00259-3 

w 60 x h 60 cm   I   70-00287-3

FAIR TRADE THUNDER PIPE 

w 50 x h 50 cm   I   70-00257-8    

w 60 x h 40 cm   I   70-00258-8 

w 60 x h 60 cm   I   70-00259-8

DELANO GREY 

w 50 x h 50 cm   I   70-00336-8    

w 60 x h 40 cm   I   70-00337-8 

w 60 x h 60 cm   I   70-00338-8

COSY 

w 50 x h 50 cm   I   60-00018

JAYLA NERO 

w 50 x h 50 cm   I   70-00393-9    

w 60 x h 40 cm   I   70-00394-9 

w 60 x h 60 cm   I   70-00395-9

 MAGNUM GREY 

w 50 x h 50 cm   I   70-00360-8    

w 60 x h 40 cm   I   70-00361-8 

w 60 x h 60 cm   I   70-00362-8

COLBURN CHARCOAL 

w 50 x h 50 cm   I   70-00273-2   

w 60 x h 40 cm   I   70-00274-2

FAIR TRADE PEPPERCORN  
w 50 x h 50 cm   I   70-00317-9    

w 60 x h 40 cm   I   70-00318-9 

w 60 x h 60 cm   I   70-00319-9

INTRIGUE PEWTER 

w 50 x h 50 cm   I   70-00333-3     

w 60 x h 40 cm   I   70-00334-3 

w 60 x h 60 cm   I   70-00335-3

TRUMAN BLACK 

w 50 x h 50 cm   I   70-00268-9

 BUFFALO GREY 

w 50 x h 50 cm   I   70-00442-8    

w 60 x h 60 cm   I   70-00444-8

WILLIS GREY 

w 50 x h 50 cm   I   70-00148

 PUNK 

w 50 x h 50 cm   I   70-00128

ASKRIGG TAUPE 

w 50 x h 50 cm   I   70-00188

WILDCAT THUNDER PIPE 

w 50 x h 50 cm   I   70-00314-8    

w 60 x h 40 cm   I   70-00315-8 

w 60 x h 60 cm   I   70-00316-8

SONGO PEPPERCORN 

w 50 x h 50 cm   I   70-00079*    

w 60 x h 40 cm   I   70-00099* 

w 60 x h 60 cm   I   70-00089*

WILDCAT PEPPERCORN  

w 50 x h 50 cm   I   70-00311-9     

w 60 x h 40 cm   I   70-00312-9 

w 60 x h 60 cm   I   70-00313-9 

THIAGO NERO 
w 50 x h 50 cm   I   70-00390-9     

w 60 x h 40 cm   I   70-00391-9 

w 60 x h 60 cm   I   70-00392-9 

DENISE GREY 

w 50 x h 50 cm   I   60-00648    

w 60 x h 40 cm   I   60-00658

PAISLEY GREY 

w 50 x h 50 cm   I   A-2-111

WEASLY CHECK BLACK 

w 50 x h 50 cm   I   70-00169    

w 60 x h 40 cm   I   70-00179 

w 60 x h 60 cm   I   70-00189

BLACK LINEN 

w 60 x h 60 cm   I   A-2-108-9

KILNSEY TAUPE 

w 50 x h 50 cm   I   70-00178

KAFKA GREY 

w 50 x h 50 cm   I   70-00270-8

FAIR TRADE PEPPERCORN 

w 50 x h 50 cm   I   70-00229    

w 60 x h 40 cm   I   70-00239 

w 60 x h 60 cm   I   70-00249

BOHEMIA STRIPE CC/B* 

w 50 x h 50 cm   I   70-00345-2     

w 60 x h 40 cm   I   70-00346-2 

w 60 x h 60 cm   I   70-00347-2

KAFKA STRUCTURE BLACK 

w 50 x h 50 cm   I   70-00270-9

MANCHESTER STEEL GREY 

w 50 x h 50 cm   I   70-00436-7   

w 60 x h 40 cm   I   70-00437-7

w 60 x h 60 cm   I   70-00438-7

SANTOS GREY 

w 50 x h 50 cm   I   60-00428

 PINKY 

w 50 x h 50 cm   I   70-00138

NOELLE 

w 50 x h 50 cm   I   60-00608     

w 60 x h 40 cm   I   60-00618

C U S H I O N  C O L L E C T I O N  B Y  C O LO R C U S H I O N  C O L L E C T I O N  B Y  C O LO R

EROZ PAISLEY LIGHT GREY 

w 60 x h 40 cm   I   60-02158    

w 60 x h 60 cm   I   60-02168

CHATEL GREY 

w 50 x h 50 cm   I   70-00433-8    

w 60 x h 40 cm   I   70-00434-8 

w 60 x h 60 cm   I   70-00435-8

COELLE GREY 

w 50 x h 50 cm   I   70-00430-8    

w 60 x h 40 cm   I   70-00431-8 

w 60 x h 60 cm   I   70-00432-8

*CC/B: single coloured backpiece.   *CC/B: single coloured backpiece.   
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 WILLIS BLACK 

w 50 x h 50 cm   I   70-00149

MAGNUM BLACK 

w 50 x h 50 cm   I   70-00360-9   

 w 60 x h 40 cm   I   70-00361-9 

w 60 x h 60 cm   I   70-00362-9 

SOLA BROWN 
w 50 x h 50 cm   I   60-00433

AIDA
w 50 x h 50 cm   I   60-00805

w 60 x h 40 cm   I   60-00825   

w 60 x h 60 cm   I   60-00815

BARKLEY BLACK 

w 50 x h 50 cm   I   70-00256-9   

w 60 x h 40 cm   I   70-00257-9

ROSITA DARK AUBERGINE 

w 50 x h 50 cm   I   70-00258-59    

w 60 x h 40 cm   I   70-00259-59 

w 60 x h 60 cm   I   70-00287-59 

ZEKE AUBERGINE 

w 50 x h 50 cm   I   70-00283-5    

w 60 x h 40 cm   I   70-00284-5

AVANNA BLOSSOM
w 50 x h 50 cm   I   70-00424-5 

w 60 x h 40 cm   I   70-00425-5  

w 60 x h 60 cm   I   70-00426-5

 MANCHESTER GRAPHITE  
w 50 x h 50 cm   I   70-00436-9   

 w 60 x h 40 cm   I   70-00437-9 

w 60 x h 60 cm   I   70-00438-9

KELLY PLAIN BLACK 

w 50 x h 50 cm   I   60-00929     

w 60 x h 40 cm   I   60-00939 

KELLY RIBBON AUBERGINE 

w 50 x h 50 cm   I   60-00905   

 w 60 x h 40 cm   I   60-00915

ROSALIA FLOWER PRINT
w 50 x h 50 cm   I   70-00339-9   

w 60 x h 40 cm   I   70-00340-9

w 60 x h 60 cm   I   70-00341-9

 DELORES 

w 50 x h 50 cm   I   70-00357-8   

 w 60 x h 40 cm   I   70-00358-8 

w 60 x h 60 cm   I   70-00359-8

AZIMUT ANTRACITE 

w 50 x h 50 cm   I   70-00260-8     

w 60 x h 40 cm   I   70-00261-8 

w 60 x h 60 cm   I   70-00262-8

ROSITA AUBERGINE 

w 50 x h 50 cm   I   70-00258-5    

w 60 x h 40 cm   I   70-00259-5 

w 60 x h 60 cm   I   70-00287-5

THOMSON IKAT 
w 50 x h 50 cm   I   70-00198-5 

KELLY STUDS BLACK 
w 50 x h 50 cm   I   60-01929    

w 60 x h 40 cm   I   60-01939

ANDREW 

w 50 x h 50 cm   I   75118-9    

w 60 x h 60 cm   I   75119-9 

SIMPIA AUBERGINE 

w 50 x h 50 cm   I   70-00285-5    

w 60 x h 40 cm   I   70-00286-5

MANCHESTER RUST
w 50 x h 50 cm   I   70-00436-4

w 60 x h 40 cm   I   70-00437-4

w 60 x h 60 cm   I   70-00438-4

CONSTANZA 

w 50 x h 50 cm   I   70-00354-8    

w 60 x h 40 cm   I   70-00355-8 

w 60 x h 60 cm   I   70-00356-8

WILLIS BLACK 

w 50 x h 50 cm   I   70-00149

KELLY PLAIN AUBERGINE 

w 50 x h 50 cm   I   60-00925   

w 60 x h 40 cm   I   60-00935

EROZ PAISLEY PETROL 

w 60 x h 40 cm   I   60-02156    

w 60 x h 60 cm   I   60-02166 

ARIANNA PAISLY OLIVE 

w 60 x h 40 cm   I   60-01134

ROSITA OLIVE 

w 50 x h 50 cm   I   70-00258-6   

w 60 x h 40 cm   I   70-00259-6 

w 60 x h 60 cm   I   70-00254-6

SOLA OLIVE CC/B* 
w 50 x h 50 cm   I   60-00416 

MANCHESTER FOREST 

w 50 x h 50 cm   I   70-00436-6    

w 60 x h 40 cm   I   70-00437-6

w 60 x h 60 cm   I   70-00438-6

DENISE OLIVE 

w 50 x h 50 cm   I   60-00646    

w 60 x h 40 cm   I   60-00656

DELANO MILITARY 

w 50 x h 50 cm   I   70-00336-3    

w 60 x h 40 cm   I   70-00337-3 

w 60 x h 60 cm   I   70-00338-3

AMELIE OLIVE 

w 50 x h 50 cm   I   60-00666    

w 60 x h 40 cm   I   60-00676

KELLY PLAIN OLIVE 

w 50 x h 50 cm   I   60-00924    

w 60 x h 40 cm   I   60-00934

BELIZE OLIVE 

w 50 x h 50 cm   I   60-00836   

w 60 x h 40 cm   I   60-00846 

SLIM FIT CHARCOAL 

w 50 x h 50 cm   I   70-00330-3     

w 60 x h 40 cm   I   70-00331-3 

w 60 x h 60 cm   I   70-00332-3

SANTOS OLIVE 

w 50 x h 50 cm   I   60-00426

 PALMIERS NUTMEG 

w 50 x h 50 cm   I   70-00294-8    

w 60 x h 40 cm   I   70-00295-8 

w 60 x h 60 cm   I   70-00296-8

TULANE RUST 

w 50 x h 50 cm   I   70-00288-3    

w 60 x h 40 cm   I   70-00289-3 

w 60 x h 60 cm   I   70-00290-3

SANTOS TERRA 

w 50 x h 50 cm   I   60-00423

BOTTICELLI AZURE 

w 50 x h 50 cm   I   70-00077

 FAIR TRADE BONSAI 
w 50 x h 50 cm   I   70-00066   

 w 60 x h 40 cm   I   70-00246

CAZULA TERRA 

w 50 x h 50 cm   I   60-01963  

w 60 x h 40 cm   I   60-01973

FAIR TRADE COGNAC 

w 50 x h 50 cm   I   70-00064   

w 60 x h 40 cm   I   70-00074

BEECH RAISIN 

w 50 x h 50 cm   I   70-00297-3    

w 60 x h 40 cm   I   70-00298-3 

w 60 x h 60 cm   I   70-00299-3

NOPAL UMBER 

w 50 x h 50 cm   I   70-00291-3  

w 60 x h 40 cm   I   70-00292-3 

w 60 x h 60 cm   I   70-00293-3

BOTTICELLI AZURE 

w 50 x h 50 cm   I   70-00254-7   

w 60 x h 40 cm   I   70-00255-7

w 60 x h 60 cm   I   70-00256-7

BEECH NAVY 

w 50 x h 50 cm   I   70-00297-7    

w 60 x h 40 cm   I   70-00298-7 

w 60 x h 60 cm   I   70-00299-7

ROSITA TERRA 

w 50 x h 50 cm   I   70-00258-4  

w 60 x h 40 cm   I   70-00259-4 

w 60 x h 60 cm   I   70-00257-4

AZIMUT PINK
w 50 x h 50 cm   I   70-00065     

w 60 x h 40 cm   I   70-00165

LA ROCHELLE RUST CC/B* 
w 60 x h 60 cm   I   70-00454-3

MADAGASCAR TERRA 

w 50 x h 50 cm   I   70-00321-5     

w 60 x h 40 cm   I   70-00322-5 

w 60 x h 60 cm   I   70-00323-5

SOVEREIGNTY CHIANTI 
w 50 x h 50 cm   I   70-00363-5     

w 60 x h 40 cm   I   70-00364-5 

w 60 x h 60 cm   I   70-00365-5

DELANO AUBERGINE 

w 50 x h 50 cm   I   70-00336-5     

w 60 x h 40 cm   I   70-00337-5 

w 60 x h 60 cm   I   70-00338-5

LA ROCHELLE RUST CC/B* 
w 60 x h 40 cm   I   70-00453-3*

TURKISH DELIGHT SCARLET
w 50 x h 50 cm   I   70-00239-5   

w 60 x h 40 cm   I   70-00240-5

w 60 x h 60 cm   I   70-00241-5

MANCHESTER GREY 

w 50 x h 50 cm   I   70-00436-8    

w 60 x h 40 cm   I   70-00437-8 

w 60 x h 60 cm   I   70-00438-8

AZUR BLACK 

w 60 x h 40 cm   I   A-5-121-9

AVANNA DARK GREY 

w 50 x h 50 cm   I   70-00424-8  

w 60 x h 40 cm   I   70-00425-8 
w 60 x h 60 cm   I   70-00426-8

OLEANDRA PAISLY MILITRAY 

w 50 x h 50 cm   I   70-00351-6     

w 60 x h 40 cm   I   70-00352-6 

w 60 x h 60 cm   I   70-00353-6

 OLEANDRA STRIPE MILITRAY 

w 50 x h 50 cm   I   70-00348-6     

w 60 x h 40 cm   I   70-00349-6

w 60 x h 60 cm   I   70-00350-6

KELLY STUDS FOREST 

w 50 x h 50 cm   I   60-01923     

w 60 x h 40 cm   I   60-01933 

*CC/B: single coloured backpiece.   *CC/B: single coloured backpiece.   
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NOPAL INDIGO 

w 50 x h 50 cm   I   70-00291-7   

w 60 x h 40 cm   I   70-00292-7 

w 60 x h 60 cm   I   70-00293-7 

 EDWARD BLUE 

w 50 x h 50 cm   I   75111-7     

w 60 x h 40 cm   I   75112-7 

WONDROUS INDIGO 

w 50 x h 50 cm   I   70-00327-7    

w 60 x h 40 cm   I   70-00328-7 

w 60 x h 60 cm   I   70-00329-7 

AVANNA PETROL 

w 50 x h 50 cm   I   70-00424-7    

w 60 x h 40 cm   I   70-00425-7 
w 60 x h 60 cm   I   70-00426-7  

STORMFRONT LAGOON 

w 50 x h 50 cm   I   70-00418-7    

w 60 x h 40 cm   I   70-00419-7 

w 60 x h 60 cm   I   70-00420-7

TURKISH DELIGHT BRISTOL 

w 50 x h 50 cm   I   70-00239-7    

w 60 x h 40 cm   I   70-00240-7 

w 60 x h 60 cm   I   70-00241-7

OPULENCE MIDNIGHT 

w 50 x h 50 cm   I   70-00367-7    

w 60 x h 40 cm   I   70-00368-7

 BONNABELL PORCELAIN 

w 50 x h 50 cm   I   70-00233-7    

w 60 x h 40 cm   I   70-00234-7 

w 60 x h 60 cm   I   70-00235-7 

TULANE INDIGO 

w 50 x h 50 cm   I   70-00288-7    

w 60 x h 40 cm   I   70-00289-7

w 60 x h 60 cm   I   70-00290-7 

MESMERIZE INDIGO 

w 50 x h 50 cm   I   70-00324-7    

w 60 x h 40 cm   I   70-00325-7 

w 60 x h 60 cm   I   70-00326-7  

KELLY PLAIN  

MIDNIGHT BLUE 

w 50 x h 50 cm   I   60-00927    

w 60 x h 40 cm   I   60-00937 

MADAGASCAR INDIGO 

w 50 x h 50 cm   I   70-00321-7    

w 60 x h 40 cm   I   70-00322-7 

w 60 x h 60 cm   I   70-00323-7

GEM OF THE SKY 

w 50 x h 50 cm   I   70-00097 

CRUZ INDIGO
w 50 x h 50 cm   I   70-00448-7

w 60 x h 40 cm   I   70-00449-7

w 60 x h 60 cm   I   70-00450-7

CRUZ RUST 

w 50 x h 50 cm   I   70-00448-3 

w 60 x h 40 cm   I   70-00449-3

w 60 x h 60 cm   I   70-00450-3

 ONTARIO BLUE 

w 60 x h 40 cm   I   60-01153-7 

w 60 x h 60 cm   I   60-01155-7

SOLA BLUE 

w 50 x h 50 cm   I   60-00417

SON VIDA
w 50 x h 50 cm   I   70-00466-7

w 60 x h 40 cm   I  70-00467-7

w 60 x h 60 cm   I  70-00468-7

SOVEREIGNTY HERITAGE 

w 50 x h 50 cm   I   70-00363-7   

w 60 x h 40 cm   I   70-00364-7 

w 60 x h 60 cm   I   70-00365-7

FASCINATION INDIGO 

w 50 x h 50 cm   I   70-00380-7   

w 60 x h 40 cm   I   70-00381-7 

w 60 x h 60 cm   I   70-00382-7

SLIM FIT BLUE 

w 50 x h 50 cm   I   70-00330-7    

w 60 x h 40 cm   I   70-00331-7 

w 60 x h 60 cm   I   70-00332-7 

JULIET BLUEBELL 

w 50 x h 50 cm   I   70-00236-7    

w 60 x h 40 cm   I   70-00237-7 

w 60 x h 60 cm   I   70-00238-7 

DIVINE INDIGO 

w 50 x h 50 cm   I   70-00371-7     

w 60 x h 40 cm   I   70-00372-7 

w 60 x h 60 cm   I   70-00373-7

NIRVANA MIDNIGHT 

w 50 x h 50 cm   I   70-00377-7   

w 60 x h 40 cm   I   70-00378-7 

w 60 x h 60 cm   I   70-00379-7

KELLY LIGHT AQUA 

w 50 x h 50 cm   I   60-00956    

w 60 x h 40 cm   I   60-00976

MAGNUM AQUA 

w 50 x h 50 cm   I   70-00360-6    

 w 60 x h 40 cm   I   70-00361-6 

w 60 x h 60 cm   I   70-00362-6

ROYAL AZURE COBALT 

w 50 x h 50 cm   I   70-00247

SIMPIA AQUA 

w 50 x h 50 cm   I   70-00285-6    

 w 60 x h 40 cm   I   70-00286-6

HAZE ROSE BLUE CC/B* 
w 50 x h 50 cm   I   60-00760   

w 60 x h 40 cm   I   60-00770

STILL WATER COBALT 

w 50 x h 50 cm   I   755051/T5101-7 

TOURO PEACOCK 

w 50 x h 50 cm   I   70-00406-6   

 w 60 x h 40 cm   I   70-00407-6 

w 60 x h 60 cm   I   70-00408-6

KELLY RIBBON LIGHT AQUA 

w 50 x h 50 cm   I   60-00946    

w 60 x h 40 cm   I   60-00966

JUNGLE CAT Z 
w 50 x h 50 cm   I   70-00057 

w 60 x h 40 cm   I   70-00157 

KELLY PLAIN AQUA 

w 50 x h 50 cm   I   60-00926    

w 60 x h 40 cm   I   60-00936 

FAIR TRADE BREEZE 

w 50 x h 50 cm   I   70-00067     

 60 x h 40 cm   I   70-00487

AVANNA NIAGARA 

w 50 x h 50 cm   I   70-00424-6    

w 60 x h 40 cm   I   70-00425-6 
w 60 x h 60 cm   I   70-00426-6

SANCTUARY ROSE 

w 50 x h 50 cm   I   70-00257

MONZA DENIM 

w 50 x h 50 cm   I   70-00387-7   

 w 60 x h 40 cm   I   70-00388-7 

w 60 x h 60 cm   I   70-00389-7

SCENIC BEAUTY RIPTIDE 

w 50 x h 50 cm   I   70-00230-7    

 w 60 x h 40 cm   I   70-00231-7 

w 60 x h 60 cm   I   70-00232-7

ARIANNA PAISLY BLUE CC/B* 
w 60 x h 40 cm   I   60-01132

WONDER DENIM 

w 50 x h 50 cm   I   70-00374-7   

 w 60 x h 40 cm   I   70-00375-7 

w 60 x h 60 cm   I   70-00376-7

KELLY RIBBON AQUA 

w 50 x h 50 cm   I   60-00906   

w 60 x h 40 cm   I   60-00916

MONTEVERDE 

w 50 x h 50 cm   I   70-00410-6    

w 60 x h 40 cm   I   70-00411-6 

w 60 x h 60 cm   I   70-00412-6

ROSITA BLUE 

w 50 x h 50 cm   I   70-00258-7    

w 60 x h 40 cm   I   70-00259-7 

w 60 x h 60 cm   I   70-00287-7

AVANNA HUNTER 

w 50 x h 50 cm   I   70-00424-3    

w 60 x h 40 cm   I   70-00425-3

KELLY PLAIN FOREST 
w 50 x h 50 cm   I   60-00923    

w 60 x h 40 cm   I   60-00933

RHINO FOREST 

w 50 x h 50 cm   I   70-00445-6   

w 60 x h 60 cm   I   70-00447-6

MARITIME RUST 

w 50 x h 50 cm   I   70-00460-3   

w 60 x h 40 cm   I   70-00461-3 

w 60 x h 60 cm   I   70-00462-3

*CC/B: single coloured backpiece.   
*CC/B: single coloured backpiece.   
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POSH BLACK

CC frame. Black. 100% cotton. 

w 50 x h 50 cm   I   60-00089     w 60 x h 40 cm   I   60-00099     w 90 x h 50 cm   I  60-00139

POSH BLACK BEDSPREAD

Black. 100% cotton. Variation in size can appear +/-5%.

w 160 x l 260 cm   I   60-80059     w 260 x l 260 cm   I   60-80069

POSH BEIGE

CC frame. Beige. 100% cotton. 

w 50 x h 50 cm   I   60-00082     w 60 x h 40 cm   I   60-00092

w 70 x h 70 cm   I   60-00122     w 90 x h 50 cm   I   60-00132

POSH GREY

CC frame. Grey. 100% cotton. 

w 50 x h 50 cm   I   60-00088     w 60 x h 40 cm   I   60-00098

   w 90 x h 50 cm   I   60-00138

POSH BLUE

CC frame. Dark navy blue. 100% cotton. 

w 50 x h 50 cm   I   60-00087     w 60 x h 40 cm   I   60-00097

w 70 x h 70 cm   I   60-00127     w 90 x h 50 cm   I   60-00137

POSH BEIGE BEDSPREAD

Beige. 100% cotton. Variation in size can appear +/-5%.

w 160 x l 260 cm   I   60-80052     w 260 x l 260 cm   I   60-80062

POSH GREY BEDSPREAD

Grey. 100% cotton. Variation in size can appear +/-5%.

w 160 x l 260 cm   I   60-80058     w 260 x l 260 cm   I   60-80068

POSH BLUE BEDSPREAD

Dark navy blue. 100% cotton. Variation in size can appear +/-5%.

w 160 x l 260 cm   I   60-80057     w 260 x l 260 cm   I   60-80067 

BEDTEXTILES
& THROWS

S E L E C T I O N  O F 

B E DT E X T I L E S
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ANTONI NAVY BLUE  

CC frame. Navy blue. 100% cotton. 

w 50 x h 50 cm   I   60-00277     w 60 x h 40 cm   I   60-00287     

 w 90 x h 50 cm   I   60-00297

ANTONI GREY

CC frame. Graphite. 100% cotton. 

w 50 x h 50 cm   I   60-00278     w 60 x h 40 cm   I   60-00288     

w 90 x h 50 cm   I   60-00298

ANTONI NAVY BLUE BEDSPREAD

Navy blue. 100% cotton. 

w 160 x l 260 cm   I   60-80037     w 260 x l 260 cm   I   60-80047 

ANTONI GREY BEDSPREAD

Graphite. 100% cotton. 

w 160 x l 260 cm   I   60-80038     w 260 x l 260 cm   I   60-80048 

B E DT E X T I L E S

A matching bedskrit makes the bed even neater.  

In our own sewing studio we sew the bedskirt you 

desire. Choose from our fabric collection, pages  

276-285 or send in your own fabric. please adjust the 

height (ord. height 50 cm) when order is made. 

BEDSKIRTS

Cat 1 77011 Cat 1 77021 Cat 1 77031

Cat 2 77012 Cat 2 77022 Cat 2 77032

Cat 3 77013 Cat 3 77023 Cat 3 77033

Cat 4 77014 Cat 4 77024 Cat 4 77034

Cat 5 77015 Cat 5 77025 Cat 5 77035

Cat 6 77016 Cat 6 77026 Cat 6 77036

Cat 7 77017 Cat 7 77027 Cat 7 77037

Cat 8 77018 Cat 8 77028 Cat 8 77038

Cat 9 77019 Cat 9 77029 Cat 9 77039

Cat 10 770110 Cat 10 770210 Cat 10 770310

      180 cm           160 cm            90 cm 

S I Z E S

CAPRICE TAUPE BEDSPREAD

Taupe. 100% cotton. 

w 160 x l 260 cm   I   60-80083      

w 250 x l 260 cm   I   60-80093 

BELIZE GREY BEDSPREAD

60% viscose, 40% cotton.

w 160 x l 260 cm   I   60-80095-8     

w 250 x l 260 cm   I   60-80094-8 

CAPRICE TAUPE

CC plain. Taupe. 100% cotton.

w 50 x h 50 cm   I   60-01103
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EROZ PAISLEY DARK GREY

100% cotton.

w 130 x h 170 cm   I   60-71059

EROZ PAISLEY LIGHT GREY

100% cotton.

w 130 x h 170 cm   I   60-71058

EROZ PAISLEY PETROL

100% cotton.

w 130 x h 170 cm   I   60-71056

LA ROCHELLE GREY

100% cotton.

w 130 x h 180 cm   I   60-71078

LA ROCHELLE RUST

100% cotton.

w 130 x h 180 cm   I   60-71073

T H R O W S

ELEGANT THROWS

EDEN MARRON BROWN

Dark grey/brown. 69% linen, 31% cotton.

w 140 x h 180 cm   I   75080-3

Fringes and patterns.
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ZAMORA OFFWHITE

100% cotton.

w 130 x h 170 cm   I   60-71021

ZAMORA LINNE

100% cotton.

w 130 x h 170 cm   I   60-71022

SOLA GREY

100% linen.

w 130 x h 170 cm   I   60-70128

ABRIENNE RAW NATURE

100% cotton.

w 130 x h 170 cm   I   60-71032

SOLA LINNE

100% linen.

w 130 x h 170 cm   I   60-70122

SOLA BROWN

100% linen.

w 130 x h 170 cm   I   60-70143

T H R O W S

SPLENDID BLOCK OFFWHITE

60% acryl, 20% wool, 20% polyester. 

w 130 x h 170 cm   I   60-71061

SPLENDID BLOCK GREY

60% acryl, 20% wool, 20% polyester. 

w 130 x h 170 cm   I   60-71068

BRILLIANT GREY

65% acryl, 25% polyester, 10% wool

w 130 x h 180 cm   I   60-70088

VERONA GREEN

55% acrylic, 25% wool, 20% nylon.

w 130 x h 180 cm  I  60-70076

COSY NAVY BLUE

65% acrylic, 25% polyester, 10% wool.

w 125-130 x h 180 cm   I   60-70017-2

WWW-ARTWOOD.SE

DON´T FORGET TO 

VISIT OUR WEBSITE.  

IT ´S CONSTANTLY  

UPDATED WITH SPRING- 

AND SUMMER NEWS.
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GREY BEAR

CC plain. 84% modeacryl, 16% polyester.

w 50 x h 50 cm   I   A-7-433

w 60 x h 40 cm   I   A-7-533

w 60 x h 60 cm   I   A-7-333 

LEIA WHITE

CC plain. 84% modeacryl, 16% polyester.

w 50 x h 50 cm   I   A-7-491

w 60 x h 40 cm   I   A-7-591

w 60 x h 60 cm   I   A-7-391

GREY BEAR VELBOA

CC frame. 84% modeacryl, 16% polyester.

w 50 x h 50 cm   I   A-7-1433

w 60 x h 40 cm   I   A-7-1533

w 60 x h 60 cm   I   A-7-1333 

LEIA STRIPE GREY VELBOA

CC frame. 84% modeacryl, 16% polyester.

w 50 x h 50 cm   I   A-7-1498

w 60 x h 40 cm   I   A-7-1598

w 60 x h 60 cm   I   A-7-1398 

LEIA WHITE VELBOA

CC frame. 84% modeacryl, 16% polyester.

w 60 x h 40 cm   I   A-7-1591

GREY BEAR

Throw. 84% modeacryl, 16% polyester.

w 127 x h 150 cm   I   A-7-133

w 150 x h 260 cm   I   A-7-1633

LEIA WHITE

Throw. 84% modeacryl, 16% polyester.

w 127 x h 150 cm   I   A-7-191

w 150 x h 260 cm   I   A-7-1691

LEIA STRIPE GREY

CC plain. 84% modeacryl, 16% polyester.

w 50 x h 50 cm   I   A-7-498 

w 60 x h 40 cm   I   A-7-598 

w 60 x h 60 cm   I   A-7-398 

LEIA STRIPE GREY

Throw. 84% modeacryl, 16% polyester.

w 150 x h 260 cm   I   A-7-1698

FOX

Throw. 84% modeacryl, 16% polyester.

  w 150 x h 260 cm   I   A-7-1635

RACOON 

CC plain. 84% modeacryl, 16% polyester.

w 60 x h 40 cm   I   A-7-583

w 60 x h 60 cm   I   A-7-383

CELINE

Throw. Solid black. 100% polyester.

w 127 x h 150 cm   I   A-7-269

LEIA BLACK

CC plain. 84% modeacryl, 16% polyester.

w 50 x h 50 cm   I   A-7-499

w 60 x h 40 cm   I   A-7-599

w 60 x h 60 cm   I   A-7-399

LEIA BLACK

Throw. 84% modeacryl, 16% polyester.

w 127 x h 150 cm   I   A-7-199

w 150 x h 260 cm   I   A-7-1699

CELINE SOLID BLACK

CC plain. 100% polyester.

w 50 x h 50 cm  I  A-7-219

w 60 x h 40 cm  I  A-7-229

w 60 x h 60 cm  I  A-7-239 

T H R O W S

ARTICIFIAL FUR
When artificial looks and feels natural.
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CARPETS
S E L E C T I O N  O F 

C A R P E T S

SIROCCO NATURAL

Carpet. Natural with stiching seam. 100% Sisal.

w 200 x d 300 cm         M-22-600-2

w 300 x d 400 cm       M-22-1200-2

Size upon request m2       M-22-999-2

Natural edging /m         M-22-999-02

HURRICANE MOCCA

Carpet. Mocca. 100% Sisal. 

w 200 x d 300 cm         M-20-600-3

w 300 x d 400 cm       M-20-1200-3

Size upon request m2       M-20-999-3

Natural edging /m         M-20-999-09

BRAIDED HEMP

Carpet. 90% hemp, 10% jute.

ø 250 cm     M-092-491-0
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SISAL OFFWHITE

Carpet. Nature w offwhite edge. 100% sisal.

w 200 x d 300 cm   M-14-600-0      

w 300 x d 400 cm   M-14-1200-0

Size upon request m2          M-14-999

Offwhite edging /m       M-14-999-00

SISAL BLACK

Carpet. Nature w black edge. 100% sisal.

w 200 x d 300 cm   M-14-600-9     

 w 300 x d 400 cm  M-14-1200-9

Size upon request m2          M-14-999

Black edging /m           M-14-999-09

HEMP NATURAL*

Carpet. 90% hemp, 10% cotton.

w 70 x l 140 cm M-090-098-0    

w 80 x l 250 cm M-090-200-0

With cotton backing: 

w 200 x l 300 cm M-091-600-0    

w 250 x l 350 cm M-091-875-0

w 300 x l 400 cm   M-091-1200-0

HEMP DARK GREY*

Carpet. 90% hemp, 10% cotton. With cotton  

backing. Color sensitive in intense sunlight. 

w 250 x l 350 cm        M-091-875-9

w 200 x l 300 cm        M-091-600-9

w 300 x l 400 cm      M-091-1200-9

TAMARIN

Carpet with fringe. 100% cotton.

w 120 x l 180 cm      M-39-216-2

May vary in colour

SHAGGY PRINT

Carpet. Offwhite/taupe. 100% cotton.

w 185 x l 280 cm       M-21-518-07

w 240 x l 330 cm       M-21-792-07

C A R P E T S

CLASSY

Carpet. Grey. Velour. 100% pp. 1300g/m2

w 200 x d 300 cm         M-13-600-8

w 300 x d 400 cm        M-13-1200-8

Size upon request m2       M-13-999-8

Blanket stiching /m         M-13-999-99

CLASSY

Carpet. Nature. Velour. 100% pp. 1300g/m2

w 200 x d 300 cm         M-13-600-0

w 300 x d 400 cm       M-13-1200-0

Size upon request m2       M-13-999-0

Blanket stiching /m        M-13-999-99

CLASSY

Carpet. Mole. Velour. 100% pp. 1300g/m2

w 200 x d 300 cm        M-13-600-3

w 300 x d 400 cm      M-13-1200-3

Size upon request m2      M-13-999-3

Blanket stiching /m        M-13-999-99

LUCIOUS

Carpet. Grey. 100% Viscose.

w 200 x l 300 cm        M-16-600-8

w 300 x l 400 cm      M-16-1200-8

May vary in colour 

SHADOW

Carpet. Grey taupe. 100% Viscose.

w 200 x l 300 cm        M-17-600-9

w 300 x l 400 cm       M-17-1200-9

May vary in colour

THUNDER

Carpet. Black taupe. 100% Viscose.

w 200 x l 300 cm        M-18-600-9

w 300 x l 400 cm       M-18-1200-9

May vary in colour
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OUTDOOR
S E L E C T I O N  O F 

I t ´s  t ime to open the windows and  

doors and s tep out  in to the sun.  

Explore our  outdoor col lec t ion and plan 

the your dreamy outdoor space
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SAN REMO

Loungechair. Classic grey. All weather wicker.

w 80 x d 85 h 70 x sh 45 cm   I   12-22136

Cushion offwhite   I   12-22170

SAN REMO

Sofa. Classic grey. All weather wicker.

2,5-s w 191 x d 90 x h 70 x sh 45 cm   I   12-22036   Cushion offwhite   I   12-22070

3-s w 220 x d 90 x h 70 x sh 45 cm   I   12-22336   Cushion offwhite   I   12-22370 

MALAGA

Sofa. Classic grey. All weather wicker. 

w 180 x d 80 x h 79 x sh 47 cm   I   12-20136

Cushion offwhite   I   12-20170

MALAGA

Armchair. Classic grey. All weather wicker. 

w 69 x d 78 x h 79 x sh 47 cm   I   12-20236

Cushion offwhite   I   12-20270

SANTA MONICA

Armchair. Classic grey. All weather wicker. 

w 77 x d 79 x h 75 x sh 47 cm   I   12-18136

Cushion offwhite   I   12-18170

SANTA MONICA

Sofa. Classic grey. All weather wicker. 

w 210 x d 79 x h 75 x sh 47 cm   I   12-18036

Cushion offwhite   I   12-18070

ALL WEATHER WICKER
Recomended for both indoor and outdoor.

  C U S T O M I Z E D  C O V E R S ,  M O R E  I N F O  A T  P A G E  3 5 9

MARBELLA

Sofa. All weather wicker. Vintage.

w 180 x d 80 x h 79 x sh 47 cm   I   12-16635

Cushion offwhite   I   12-16670

MARBELLA

Armchair. All weather wicker. Vintage.

w 69 x d 78 x h 79 x sh 47 cm   I   12-16735

Cushion offwhite   I   12-16770

AGUSTA

Sofa. All weather wicker. Vintage.

w 220 x d 88 x h 76 x sh 46 cm   I   12-20635

Cushion offwhite   I   12-20670

RHODE ISLAND

Sofa. Vintage. All weather wicker.

w 180 x d 93 x h 82 x sh 43 cm   I   12-17535

Cushion offwhite   I   12-17570

RHODE ISLAND

Armchair. Vintage. All weather wicker. 

w 78 x d 93 x h 82 x sh 43 cm   I   12-17735

Cushion offwhite   I   12-17770

S O F A S  &  S E AT S

AGUSTA

Armchair. All weather wicker. Vintage.

w 90 x d 88 x h 77 x sh 47 cm   I   12-20735

Cushion offwhite   I   12-20770

S O F A S  &  S E AT S
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KEY LARGO

Loungchair. Classic grey. All weather wicker. 

w 79 x d 80 x h 84 x sh 43 cm   I   12-21036

Cushion offwhite   I   12-21070

KEY LARGO

Loungechair. All weather wicker. Vintage.

w 79 x d 80 h 84 x sh 43 cm   I   12-21035

Cushion offwhite   I   12-21070

LAYTON

Sofa. All weather wicker. Vintage.

w 210 x d 80 x h 84 x sh 43 cm   I   12-21135

Cushion offwhite   I   12-21170

SAN DIEGO

Armchair. All weather wicker. Vintage.

w 106 x d 93 x h 70 x sh 43 cm   I   12-16135

Cushion offwhite   I   12-16170

LAYTON

Armchair. All weather wicker. Vintage.

w 79 x d 80 h 84 x sh 43 cm   I   12-21235

Cushion offwhite   I   12-21270

SAN DIEGO

Sofa. All weather wicker. Vintage.

w 220 x d 93 x h 70 x sh 43 cm   I   12-16035

Cushion offwhite   I   12-16070

ALL WEATHER WICKER

TOLEDO

Ottoman. Classic grey. All weather wicker.

ø 72 x h 38 cm   I   12-22536

Cushion offwhite   I   12-22570

MONTEREY

Ottoman. Classic grey. All weather wicker.

w 79 x d 50 x h 43 cm   I   12-18336

Cushion offwhite   I   12-18370

MONTEREY

Ottoman. Vintage. All weather wicker.

w 79 x d 50 x h 43 cm   I   12-18335

Cushion offwhite   I   12-18370

LAYTON

Ottoman. Vintage grey. All weather wicker.

w 52 x d 52 h 41 cm   I   12-21335

Cushion offwhite   I   12-21370

S O F A S  &  S E AT S S O F A S  &  S E AT S

CUSTOMIZED 

COVERS

As standard we offer cushions in offwhite 

100% polyester for our outdoor furniture. 

These products are marked   .  

  This means that you can have cushions/ 

upholstery made from one of our fabrics,  

or you can send in your own fabric. 

TEXTILE CLEAN & PROTECT

Textile Protection is a textile impregnation 

that effectively protects against stains from 

food and drinkas well as making it repellent 

to water and easier to keep clean.

97-10001

F O R  M O R E  I N F O  A B O U T  M A T E R I A L  A N D  C A R E  I N S T R U C T I O N S ,  V I S I T  W W W . A R T W O O D . S E
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OXFORD

Dining amchair. Instant grey teak. Armrest to floor 64 cm.

w 61 x d 61 x h 100 x sh 45 cm   I  19-41365

OXFORD

Sofa. Instant grey teak.

w 180 x d 60 x h 90 x sh 45 cm   I  19-41265  

VINTAGE OUTDOOR

Sofa. Instant grey teak.

w 177 x d 55 x h 103 x sh 45cm  I  19-41665

VINTAGE OUTDOOR

Dining armchair. Instant grey teak. Armrest to floor 66 cm.

w 76 x d 58 x h 92 x sh 45 cm  I  19-41465

MALAGA

3-s dining sofa. Classic grey. 

w 200 x d 70 x h 88 x sh 49 cm   I   12-20436

Cushion offwhite   I   12-20470

MALAGA

Dining armchair. Classic grey. 

Armrest to floor 62 cm.

w 63 x d 73 x h 89 x sh 49 cm.   I   12-20336

Cushion offwhite   I   12-20370

F O R  M O R E  I N F O  A B O U T  M A T E R I A L  A N D  C A R E  I N S T R U C T I O N S ,  V I S I T  W W W . A R T W O O D . S E

OUTDOOR DINING SEATS
Instant grey teak and All weather wicker.

D I N I N G  S O F A S  &  S E AT S
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  C U S T O M I Z E D  C O V E R S ,  M O R E  I N F O  A T  P A G E  3 5 9

PORTELLO

Dining chair. Instant grey teak.

w 47 x d 62 x h 95 x sh 45 cm   I   19-40065

OUTDOOR DINING CHAIRS

BRUSSEL

Dining chair. All weather wicker. Vintage.

w 55 x d 63 x h 104 x sh 50 cm   I   12-12135

Cushion offwhite   I   12-12170

MARBELLA

Dining armchair. All weather wicker. Vintage. 

Armrest to floor 68 cm.

w 63 x d 73 x h 89 x sh 49 cm   I   12-16435

Cushion offwhite   I   12-16470

ESTELLE

Armchair. All weather wicker. Vintage.  

Armrest to floor 64 cm.

w 71 x d 77 x h 97 x sh 48 cm   I   12-11435

Cushion offwhite   I   12-11470

TAMPA

Dining armchair. All weather wicker. Vintage. 

Armrest to floor 64 cm.

w 59 x d 60 x h 90 x sh 48 cm   I  12-12035

Cushion offwhite   I   12-12070

SAN DIEGO

Dining armchair. All weather wicker. Vintage. 

Armrest to floor 64 cm.

w 63 x d 56 x h 80 x sh 48 cm   I   12-16235

Cushion offwhite   I   12-16270

ORLANDO

Dining armchair. All weather wicker. Vintage, 

Armrest to floor 65 cm.

w 61 x d 71 x h 90 x sh 48 cm   I   12-12235

Cushion offwhite   I   12-12270

SANTA MONICA

Dining armchair. Classic grey. 

Armrest to floor 66 cm.

w 57 x d 56 x h 86 x sh 52 cm.   I   12-18536

Cushion offwhite   I   12-18570

NEW YORK

Dining armchair. All weather wicker. Vintage flat.

 Armrest to floor 65 cm.

w 55 x d 56 x h 83 x sh 44 cm   I  12-12935

D I N I N G  S E AT S
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TAMPA

Sunchair. All weather wicker. Vintage.

w 70 x l 80-165 x h 105 x sh 46 cm   I   12-13835

Cushion offwhite   I   12-13870

ORLANDO

Sunbed. All weather wicker. Vintage.

w 75 x l 200 x h 35 x sh 40 cm   I   12-12735

Cushion offwhite   I   12-12770

ORLANDO CLASSIC

Sunbed. Classic grey. All weather wicker. 

w 75 x l   200 x h 35 x sh 40 cm   I   12-12736

Cushion offwhite   I  12-127700 

TAMPA CLASSIC

Sunchair. Classic grey. All weather wicker. 

w 70 x l 80-165 x h 105 x sh 46 cm   I   12-13936 

Cushion offwhite   I  12-13970

ADIRONDACK

Sunchair. Teak. Vintage grey. 

Chair w 78 x d 95 x h 103 cm Footrest w 54 x d 49 x h 37 cm

18-22465

SUNBEDS & SUNCHAIRS
Chose your favorit.

S U N B E D S

ALL WEATHER WICKER

Aluminium frame with synthetic rattan  

made of polyethylene. Recommended for 

both indoor and outdoor use, but not at  

sub-zero temperatures. 

CUSTOMIZED COVERS

Products marked with a    means that  

you can have cushions/upholstery made 

from one of our fabrics, see our outdoor 

fabric collection on page 77. 
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F O R  M O R E  I N F O  A B O U T  M A T E R I A L  A N D  C A R E  I N S T R U C T I O N S ,  V I S I T  W W W . A R T W O O D . S E

TONGA

Dining table. Light concrete grey. Acacia wood.

ø 130 x h 76 cm   I   19-63010

TONGA

Dining table. Light concrete grey. Acacia wood.

l 200 x d 100 x h 76 cm   I   19-63210

CAMPOS

Dining table. Light concrete grey.

w 200 x d 90 x h 76 cm   I   19-60110

REGENT

Dining table. Light concrete grey.

ø 120 x h 76 cm   I   19-62110 

CAMPOS

Dining table. Light concrete grey.

w 80 x d 80 x h 76 cm   I   19-60410

BARI

Café table. Ceramics grey/iron base black powdercoated.

w 70 x d 70 x h 75 cm   I   12-42048

DINING TABLES
Light concret grey.

GREY CONCRETE

Our concrete consists only of natural 

materials such as granite stone powder, 

cement, natural jute fibres and water. 

 Like all natural materials, concrete is 

porous, and once finished the product 

is sealed with a wax to provide active 

protection against stains. 

For more information see our care 

instructions on artwood.se.

TA B L E S
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PALERMO

Dining table. Instant grey teak.

l 240 x w 95 x h 75 cm   I   19-40565

FRENCH

Dining table. Instant grey teak.

ø 150 x h 75 cm   I   19-47365      ø 120 x h 75 cm   I   19-47265

MACAN

Dining table. Instant grey. Teak.

ø 130 x h 45 cm   I   19-44465

CROSS DINING

Dining table. Instant grey teak.

l 160 x w 90 x h 75 cm     I   19-45965 

l 220 x w 100 x h 75 cm   I   19-46065

CROSS

Bench large. Instant grey teak.

w 100 x d 30 x h 50 cm   I   19-46765 

w 160 x d 30 x h 50 cm   I   19-46965  

w 220 x d 30 x h 50 cm   I   19-46865

F O R  M O R E  I N F O  A B O U T  M A T E R I A L  A N D  C A R E  I N S T R U C T I O N S ,  V I S I T  W W W . A R T W O O D . S E

TABLES & BENCHES
Instant grey teak.

KEYWEST

Dining table. Instant grey teak.

w 70 x d 70 x h 75 cm   I   19-43565

INSTANT GREY TEAK

The products are treated with an  

environmentally friendly, waterbased 

solution that will give the furniture the 

grey weathered color from the start.  

The treatment will gradually fade with 

time and the natural patina of the teak 

wood will appear while the furniture 

remains it´s grey color.

For more information see our care 

instructions on artwood.se.

TA B L E S  &  B E N C H E S
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U-CONSOLE

Console table. Light concrete grey.

w 140 x d 45 x h 83 cm   I   19-61810

ANSON

Console table. Instant grey teak. Powder coated iron base. Matt black.

w 130 x d 40 x h 78 cm   I   19-47965

CAMPOS

Console table. Light concrete grey.

w 140 x d 40 x h 77  cm   I   19-60010

VINTAGE 

Console table. Instant grey teak.

w 150 x d 40 x h 86 cm   I   19-42665

CONSOL TABLES & BENCH

F O R  M O R E  I N F O  A B O U T  M A T E R I A L  A N D  C A R E  I N S T R U C T I O N S ,  V I S I T  W W W . A R T W O O D . S E

ANSEI  U

Bench. Light concrete grey.

w 120 x d 40 x h 47 cm   I   19-62010

Suitable for outdoor use

SPRAYWAX

Spray Wax prevents liquid 

and dirt from penetrating 

the surface of your furni-

ture. The product works 

great on solid wood, stone, 

concrete and marble.

For more information see  

our care instructions  

on artwood.se.

TA B L E S
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ANSON

Round coffee table 2-set. Instant grey teak.

Powder coated iron base. Matt black.

Ø 90/75 x h 45/38 cm   I   19-47665

MARBELLA

Coffee table. All weather wicker. Vintage

w 120 x d 65 x h 45 cm   I   12-16835

Glass plate   I   12-16830

TOLEDO

Round coffee table 2-set. Classic grey. All  

 weather wicker. Clear glass plates included. 

ø 80*H48.5 / ø 65*H41.   I   19-61710

CAMPOS

Coffee table. Light concrete grey.

w 100 x d 100 x h 47 cm   I   19-60510

CAMPOS

Coffee table. Light concrete grey.

w 130 x d 75 x h 47 cm   I   19-60210

w 150 x d 75 x h 47 cm   I   19-60310

ANSON

Coffee table. Instant grey teak. 

Powder coated iron base. Matt black.

l 130 x d 70 x h 45 cm   I   19-47765

VINTAGE 

Coffee table. Instant grey teak.

l 140 x w 60 x h 45 cm   I   19-42565

VINTAGE 

Coffee table. Instant grey teak.

l 120 x w 120 x h 45 cm   I   19-42465

COFFEE TABLES & SIDE TABLES

F O R  M O R E  I N F O  A B O U T  M A T E R I A L  A N D  C A R E  I N S T R U C T I O N S ,  V I S I T  W W W . A R T W O O D . S E

REGENT

Coffee table. Light concrete grey.

ø 120 x h 53 cm   I   19-61710

VINTAGE ROUND

Side table. Instant grey teak.

Ø 60 xh 45 cm   I   19-43665

ANSON

Side table. 2-set. Instant grey teak. 

Powder coated iron base. Matt black.

w 50/41 x d 50/41 x h 55/47 cm   I   19-47465

ANSON

Side table. Instant grey teak. 

Powder coated iron base. Matt black.

w 50 x d 50 x h 55 cm   I   19-47565

ASHI U

Side table. Light concrete grey.

w 40 x d 40 x h 47 cm   I   19-61910  

DOLOMA

Side table 2-set. Light concrete grey.

ø 50/40 x h 50/40 cm   I   19-60710

CAMPOS

Coffee table. Light concrete grey.

w 60 x d 60 x h 58 cm   I   19-61510

TONGA

Side table. Light concrete grey. Acacia wood.

ø 46 x h 54 cm   I   19-61110

Suitable for outdoor use under roof

VINTAGE

Side table. Instant grey teak.

w 60 x d 60 x h 52 cm   I   19-42165

BEDTRAY

Side table. Instant grey teak.

w 60 x d 35 x h 28 cm   I   19-48365

TONGA

Coffee table. Light concrete grey. Acacia wood.

ø 80 x h 46 cm   I   19-61210

Suitable for outdoor use under roof

TA B L E S TA B L E S
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TEAK PLANT LARGE 

Pot. Instant grey. Teak/zink.

w 55 x d 55 x h 75 cm   I   19-45465

TEAK PLANT SMALL  

Pot. Instant grey. Teak/zink.

w 55 x d 55 x h 50 cm      I   19-45565

AL FRESCO

Planter. Light concrete grey.

w 40 x d 100 x h 50 cm   I   19-60910

CREEKPLANT L

Pot. Teak/zink. Instant grey. w 55 x d 55 x h 75 cm

w 55 x d 55 x h 75 cm   I   19-45235

CREEKPLANT S

Pot. Teak/zink. Instant grey.

 w 45 x d 45 x h 55 cm   I   19-45335

CREEKPLANT L

Pot with rope.. Teak/zink. Instant grey. 

w 55 x d 55 x h 75 cm  I   19-45265

STORAGE & PLANTERS

STORAGE

Basket. Kubu grey.

w 32 x d 32 x h 30 cm   I   54-20215

w 38 x d 38 x h 34 cm   I   54-20115

w 20 x d 30 x h 23 cm   I   54-20715

w 32 x d 32 x h 20 cm   I   54-20315

SQUARE BASKET LOW

Storage basket. 2-s. Kubu grey.

w 45/35 x d 45/35 x h 34/31 cm   I   50-52315

AUTUMN LEAF

Storage basket 3-s. Kubu grey.

ø 52/40/30 x h 40/32/20 cm   I   50-51415

ROUND BASKET

Storage basket 2-s. Kubu grey.

ø 47/39 x d 52/45 cm   I   50-52515

SQUARE BASKET HIGH

Storage basket 2-s. Kubu grey.

w 35/30 x d 35/30 x h 50/45 cm   I   50-52615

PALMA L

Basket. Kubu grey.

ø 44 x h 58 cm  I  50-51015

PALMA S

Basket. Kubu grey.

ø 33 x h 44 cm  I  50-51115

STORAGE WITH HEMP HANDLES

Storage basket. Kubu grey.

ø 60 x h 50 cm   I   54-21615 

LAUNDRY DRY

Laundry basket. Kubu grey.

w 56 x d 40 x h 38 cm   I   50-52215

S TO R A G E  &  P L A N T E R S S TO R A G E  &  P L A N T E R S

Teak, Concret and Rattan.
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PORTOFINO

Umbrella. Mahogany wood. Vintage water-based 

colouring varnish. 8 ribs. Leather strap.

ø 300 x 260 cm (48 mm pole)

Grey   I   18-18113      Nature   I   18-18110

UMBRELLA BASE

Umbrella base. Light grey granite.

 Stone: 50 x 50 h 6 cm (40 kg) Pipe: h 36 cm

18-20210  

PROTECTIVE COVER

Cover for sofas.

PROTECTIVE COVER

Cover for armchairs.

WEMBLEY MATERIAL INFO: 255gr/m2. 100% polypropylene, Martindale 90 000, Lightfastness 6-8, Wash at 40 degrees, or dry-clean.

DUO MATERIAL INFO:  252gr/m2. 100% acryl, Martindale 20 000. Lightfastness 6,  Wash at 30 degrees, or dry-clean.

WATERLOO MATERIAL INFO: 620gr/m2. 100% polypropylene, Martindale 40 000. Lightfastness 7 Wash at 40 degrees, or dry-clean.

Waterloo linen Cat 5

100% polypropylene T5090

Wembley beige Cat 2

100% polypropylene T2902

Duo black Cat 3

100% acryl T3940-9

Wembley stripe beige Cat 2

100% polypropylene T2912

Duo blue Cat 3

100% acryl T3940-7

Wembly stripe brown Cat 2 

100% polypropylene T2913  

Duo taupe Cat 3

100% acryl T3940-3 

Wembley black Cat 2

100% polypropylene T2909

Duo nature Cat 3

100% acryl T3940-0

As standard we offer cushions in offwhite polyester for our rattan furniture. These products are marked  . This means 

that you can have cushions/upholstery made from one of our fabrics, or send in your own fabric. When you send in your 

own fabric, we charge according to price category 1. Please contact us for the exact amount of fabric required.

OUTDOOR FABRIC COLLECTION

NATURE OUTDOOR   Cat - 0

(not for sale by the metre)

100% polyester

Protection covers in breathable PU for our outdoor items.  

100% woven polyester with ECO-friendly laminated TPU-backing. 

A cover to use during outdoor season to protect your seats and 

cushions from rain and dirt. No substitute for winter storage.  

The cover for dining tables also includes the chairs, therefor we do 

not offer separate covers for the dining chairs.

PROTECTIVE COVERS 

F A B R I C  C O L L E C T I O N

Trapani Herringbone Linen 

100% acrylic T5501-2

Trapani Grey T5500-8

100% acrylic
Trapani Linen T5500-2

100% acrylic

Trapani Blue T5500-7

100% acrylic

Trapani Herringbone Blue 

100% acrylic T5501-7

 

Trapani Herringbone Grey 

100% acrylic T5501-2

      

TEFLON EXTREME  

FINISHING

Trapani Collection is our latest addition  

to our outdoor fabric collection.  

With this collection you can get a  

softer feeling on your outdoor textiles.  

This high quality fabric is treated with 

Teflon extreme finisching. It means that it 

is soil-resistant, oil and water-repellant. 
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UPHOLSTERED FURNITURE

All upholstered furniture are made of wooden frames and sprung in 

various ways, usually a webbing system with elastic band or nozag 

springs. Seats and backs are filled with foam, polyether, certified down 

and feathers. Our furniture fabrics have a Martindale value of at least 

20.000 and a lightfastness scale of 5 to 6, this makes them suitable for 

indoor use. All upholstered furniture are recommended for indoor use.

LE ATHER

All our leather products are made of premium quality leather from 

Europe and South America. The products are treated in various ways 

to obtain the desired look. Regardless of how the leather is treated, it 

must not be exposed to intense sunlight. Recommended for indoor use.

MICRO LE ATHER

Micro leather, or microfiber leather, is a high quality synthetic leather. 

It consists of natural leather, with microfibers and polyurethane resins 

as raw material and has very similar characters like natural leather but 

better physical and chemical performance and can replace natural 

leather. It is very durable, with a martindale of over 80,000. It is soft, 

easy to clean and has good breathability.

R ATTAN

Our rattan products are made from various types of rattan which all 

comes from plantations in Indonesia. The materials are usually kubu, 

slimit, abaca, croco, lacak and malaka. The surface is treated with a 

water-based or environmentally friendly coloring varnish. Every piece is 

unique and handmade. Variations in colour and apperence can occure. 

Recommended for indoor use.

CUSHIONS FOR R ATTAN FURNITURE

As standard, we offer cushions in off-white of 100% cotton for our rattan 

furniture. Products marked with , indicates that you can choose a 

fabric from our collection or send in your own fabric for the cushions. 

When you send in your own fabric, we charge according to price 

category 1. Contact us for the precise amount of fabric required. You 

will find our fabric collection on pages 2776-285. The polyether cores 

are covered in fibers or a mixture of shredded polyether and fibers.

ALL WE ATHER WICKER

Aluminum frame with synthetic rattan made of polyethylene. 

Recommended for both indoor and outdoor use.

CUSHIONS FOR OUTDOOR WICKER

As standard, we offer cushions in off-white of 100% polyester for our 

synthetic rattan furniture. Products marked with   indicates that you 

can choose a fabric from our collection or send in your own fabric for 

the cushions. When you send in your own fabric, we charge according 

to price category 1. Contact us for the precise amount of fabric 

required. You will find our fabric collection on pages 359. The polyether 

cores are covered in fibers or a mixture of shredded polyether and 

fibers.

CONCRETE

The furniture is made entirely from natural materials such as granite 

flour, cement, nature jute fibers and water. Concrete is porous and 

when it ´s finished the product is treated with a wax to give it an active 

protector against stains. Color variations may occur. The concrete is 

cast by hand and the thickness can be somewhat different, that´s why 

the height of the item can be a little bit different from time to time.

The concrete furniture can be used outdoors during summertime. 

Concrete furniture with wood or metal base is only recommended for 

indoor use.

MARBLE AND BLUESTONE

These natural stones are softer and more porous then for example 

granite and therefore it needs to be handled with care. Every stone is 

unique, there are not two that are exactly the same. The tabletops can 

have large variations in color and pattern. 

TEAK SHIELD

Maintenance kit for outdoor teak

1 litre   l   97-10000

LEATHER CLEAN & PROTECT

Maintenance kit for leather

  97-10003

ALUMINUM

Our products in aluminum are hand crafted and are electroplated 

with layer of real copper and brass and treated with salts to give them 

unique look. A thin layer of lacquer is laid on top of the metal. Every 

piece is unique and variations in color and surface may occur.

OAK

Oak is a hard, dense and strong type of wood very well suited 

for furniture making. The Denver collection is made of weathered 

oak treated with a thin, water based matt varnish, but is otherwise 

completely untreated. The oak in colors Pebbles grey, Carbon and 

Silverback is European oak that has been painted by hand. The surface 

is smooth and traces of branches and cracks has been left visible. This 

makes the furniture unique, and there are not two exactly alike. They 

are treated in up to seven steps with different pigmentation to achieve 

it ´s specific color. Recommended for indoor use.

TEAK

Teak is a wood with particularly good characteristics for the production 

of furniture and interior fittings. It is hard, heavy, elastic and contains oil 

making it highly resistant to moisture and impacts. We only use wood 

from plantations in Indonesia in manufacturing our teak products. Our 

untreated teak products are sand-papered and polished. 

At the production of our recycled teak products the supplier uses 

recycled branches and roots from teak trees. There can be small 

cracks, nail holes, color differences and irregularities in the wood. This 

is all a part of the character of this collection and makes each piece 

unique. Recommended for indoor use.

TEAK FOR OUTDOOR

Untreated teak gradually changes color when exposed to the outdoors, 

it starts out in a honey color and eventually it turns silver grey. Teak 

furniture for outdoor is treated with an environmentally friendly, water 

based solution that gives it the weathered look from the beginning, 

called Instant Grey. The treatment will eventually fade and the natural 

grey look of the teak will appear and the furniture will keep it ´s grey 

color.

OLD ELM

The elm wood in our products comes from reclaimed elm from Central 

Asia. The trunk produces a very strong furniture-making wood that 

ages beautifully. An untreated appearance and an unpolished surface 

with irregularities in the wood are characteristic of our elm products. 

The product receive multiple wax treatments during manufacturing. 

Small cracks may occur. Recommended for indoor use.

BOAT WOOD

Recycled wood from old boats, usually softwood. The material is 

cleaned and is free of harmful substances. There may be small cracks, 

nail holes, color differences and irregularities in the wood. This is part 

of the character and makes each piece of furniture unique. Small cracks 

may occur. Recommended for indoor use

JAVA OAK

A tropical fast growing tree, that has a grain similar to teak but a softer 

structure. The surface is treated with a water based or environmentally 

friendly coloring varnish. Recommended for indoor use.

MAHOGANY

Mahogany is an easy-to work and water-tolerant wood that is very well 

suited for furniture production. We only use trees from plantations in 

Indonesia when we produce our products. The surface is treated with a 

colored varnish.

 

OAK AND B IRCH VENEER

A thin layer of wood is glued onto a wooden fiberboard. The veneer 

is treated with paint  and lacquer in several steps but still retains its 

natural appearance with veins and wood structure. This provides a 

durable surface that is easy to keep clean. Wipe with a damp cloth.  

No strong detergents may be used. For indoor use only. 

TEXTILE CLEAN & PROTECT

Maintenance kit for upholstered furniture.

97-10001

SPRAY WAX

Maintenance kit for concrete  

and wood furniture. 

97-10002
F O R  M O R E  I N F O  A B O U T  M A T E R I A L  A N D  C A R E  I N S T R U C T I O N S ,  V I S I T  W W W . A R T W O O D . S E
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ENVIRONMENTAL POLICY 

Visit our website www.artwood.se to see our entire collection, to search for products and for  

detailed information. Be inspired by seasonal pictures and find information about new products,  

trade fairs and other activities. A mobile-friendly version of our website is available to view  

on your smartphone, and a full version for viewing on your tablet or PC.

WEB & SOCIAL NETWORKS

Artwood artwood1969

ARTWOOD CHARITY 
Artwood is committed to fighting injustice in the world. Getting involved and helping is important to us.

Every year we support:

SWEDISH CHILDHOOD CANCER FONDATION

All our suppliers certify that child labour does not take place. Checks are made annually by, among others,  

Fair Working Conditions (FWC), an international association that works to ensure that human rights are respected. 

Guarantees are given that no employees are below the age of 15, which is the minimum for developing countries  

under the ILO Convention. Our down and feathers used for cushions and fillings are not pick from living birds.  

The feathers are treated at high temperature of 110° for at least 30minutes. Veterinary certificates are provided

TIMBER REGULATION - Artwood complies with the Timber Regulation which was introduced in 2013 and has 

been approved in Swedish Forest Agency inspection. The purpose of the Timber Regulation is to tackle the global 

problem of illegal felling and counteract the trade in illegally harvested timber and wood products in the European Union. 

TEAK - All our suppliers of furniture made of teak certify that only wood from plantations is used, i.e. FSC certified teak. 

RAILWAY/RECYCLED WOOD - All our suppliers of furniture made from recycled wood certify that the wood has  

undergone a process in which the material has been cleaned and is free of harmful substances.  

Regular tests are carried out to ensure this.

REACH - We apply the Swedish Chemicals Agency´s REACH legislation. This legislation regulates the placing of  

chemicals on the market. We are under a responsibility to produce data on chemical substances in our products  

and make a risk assessment to ensure that these do not harm human health or the environment.

We reserve the right to make changes to stated data and information. Printing errors reserved. 

Artwood holds all rights to pictures and material. Any use without Artwood’s writ ten consent is prohibited.

Layout: Lena Vilhelmsson/Artwood

Lifestylephoto: Therese Romell/Fotografthereseromell, Eleonore Modig Örtlund/Artwood

Productphoto: Studio-D 
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МоскваＺ＠ＫＷ＠ＨＴＹＵＩ＠ＵＸＰＭＵＸＭＴＵ＠
СанктＭ ПетербургＺ＠ＫＷ＠ＨＸＱＲＩ＠ＲＴＹＭＴＵＭＵＱＬ＠ＲＴＹＭＴＵＭＵＲ＠

СочиＺ＠ＫＷ＠ＨＹＱＸＩ＠ＶＰＸＭＵＱＭＰＰ＠

Почтовый＠адрес＠и＠шоуＭрумＺ＠
ＱＹＴＲＲＳＬ＠СанктＭ ПетербургＬ＠прＮ＠Мориса＠ТорезаＬ＠дом＠ＴＴＬ＠корпус＠ＲＬ＠＠офис＠ＲＹН＠

Адреса＠складовＺ＠
Московская областьＬ Солнечногорский районＬ дерＮ ιоликовоＬ Асковский проездＬ＠

строение ＱＲгＬ транспортноＭлогистический комплекс СкифＭКарго＠Ｈрайон ξкеяＭМегаＭВимкиＩＮ
Ленинградская＠областьＬ＠Всеволожский＠районＬ＠внутренняя＠сторона＠КАДＬ＠ＲＳ＠кмＬ＠складской＠

терминал＠ＢｒａｕｍＮБугрыＢ＠Ｈрайон＠ИкеяＭМегаＭПарнасＩＮ
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